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Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

X BET—HL, BET —HRX—2R [KETR—2b3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERR TS, EIRES

B OV FE T

HAER.EETLH2ILR D2, MELLBRERIHBEAR (DR REFTA - — D

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

¥ EBET —XIENEFRSNCIBHL , SRS OREICFHAEE CER 26 £ 12 H  #FE- k LA R BFSHR) ORI 2301, 7288, * DO\ T
WBRLEIE, 5 ARG L3N TBOE B SR A FERr O BEEBLR A (1) 2 LI-HUEBIZ DWW T, L - Ml CIRIE RIREZIN S 3 AE
L7-HIFE CH DI BEDNEEN TEIRNZ LA R T, BIROESORICF 2L B, T OFRIIUREL TEIRREL CWODIEE2TRT, EBE3LL
FERBRIL-HEBIC WL, BREREZKFECTERTTD,

HFE | BIRRE | B fiticy REE & Bt
Fo | BB (& oo B E GHRE B
111 0042 WU 31 15.7 N 137° 08.6° E 15km M: 4.4
Al 4 REBETAAR % =3. 7 BmETEERT=3.5
3 RERETTEHIEE=3. 0 JOKETRET %=2. 9 S rTial T % =2. 9 SRS Tiila 5=2. 5 BRNTHI RGBT %=2.5
2 LRAAFFTET=2. 4 BB TPRIETER *=2. 4 BRUNTTIERET %=2. 3 AEEFTRALET %=2. 3
BEBETHIE k=2, 2 BRUNTT ZIART=2. 2 AE < mitedbk=2. 1 LRl TR %=1.9 JIVEFERT *=1. 8
LA B ERT k=1. 8 FEEKIT TR *=1.7 HLUTFEEART k=1, 7 /AT INEHET=1. 6
EERTATET=1. 6 2NEL HiEfak=1. 6 LR R k=1.6 CREMHFEITFE%=1.6
AEHTERE *=1. 6
1 EEITERAEZN=1. 4 EEEKETA R %=1, 4 RIS k=1. 4 PIBERT R %=1, 4
BEZETHRHMT %=1, 4 HUREBRETHF %=1, 3 HREBETRERES T *=1. 3 &Ry *=1.3
PIVETTHIERT=1. 3 2NE< TFEFR k=1.3 HILTE/HHT *=1. 3 HFEITRETd*=1.3
IETRIESFFANT % =1. 2 BILTA*=1. 2 Bpx i =H*k=1.2 &RAEE=1. 2 BILTRIERT *=1.1
H TR PNET OBk =1, 1 /IMATAAIET %=1, 0 A& THE FET=1. 0 JIHtATE Y B *=1.0
NVEFRT LR ARIE O HRT % =0. 6
B 2 EIRHAEA % =2. 0 JK A HANk=1. 8 BILATHEMAET *=1.8 EIL/\BATEE=1. 8 Kk *=1.6
R TTERNT k=1, 6 /NRETIAKER=1. 6 /NRETTRAT=1. 5 S/KTIEHE *=1. 5 mEfRAR=15
1 BT EE *=1. 4 FHERMLES: %=1 4 STIUBTE IR %=1. 4 J/KFAHET %=1. 4
BERATH LS k=1. 3 Sk 0 %=1. 3 EERFTHIEIR *=1. 3 FIUTmTBTH#Ee *=1. 2 srLITHE=1. 2
BTG % =1. 2 AZEETARE k=1. 2 BRI *=1. 2 FEHETH FEdk=1. 2 FKH/NG*=1. 1
TS NE k=1, 1 =1 1 ELUiadk=1. 0 AdmATL *=1.0 ELEBITE F=1.0
EIHFER AR Tk =1. 0 FEAITACK=1. 0 ¥B)I[FISFEAT%=0. 9 BRI RM=0.9 LmHETMH %=0.9
FERG TR T LWk =0. 8 BHITTSEHT k=0, 8 HHME L) |HT k=0. 8 R *%=0. 8
FILUHAR*%=0.7 EUH_E A %=0.7 EILUEIHETEE%=0. 5 FEHITE S %=0. 5
fEHE 2 fEHYGHTH = ERTHR=2. 0
1 bOOLHEE *=1.3 HboLHiEx=1. 0 WHKHRFAT FHE *=0. 8 FEH-TAF*=0.7
PRI % =0. 6 BERTRTIE *=0. 5
FHEE 1 R KEER *=1. 1 SRAJITHREF *=1. 1 WEiHEET*=1. 0 KA [HEE*=1.0
B X LRIk =0. 8 #PETTARET % =0. 8 Ll =FnXH/ 0 %=0. 8 H#iZERREEFE *=0.7
TN % =0. 7 &) [TH—0E=0. 7 FHRTFRT=0. 7 HIRHHE LIETHIE % =0. 6
T 520, 6 _FRUTHSESRX S RHT % =0. 6 _EETACH %=0. 6 _HEmTR AR % =0. 5
R 1 EFfFRE*=1.4 EEHAEK=1.1 ABAHAER*=0.9 /IVEATTF/INE %=0.6
Mg B I 1 FREEAHAARTICH % =1. 3 BT EERTA k=1, 2 TEEHATE) BT k=1. 2 5 LATEIREE RAHGE % =1. 0
B IFER % =1. 0 EILTFHEN BT 5 %=0. 9 & LITHERFET %=0. 9 FRERTT )[BT 5%=0. 8
FRBHTTAARTE=0. 6
2 (1 0149 | tEFHESEI 35° 48.3° N 136° 12.8" E 10km M: 2.9
TR 2 FAREATHT HOKGE *=1. 8
1 FEETTATE k=1. 0 BERTRTHEM %=0. 8 BEATTHEWE=0. 6 BERTHTIIIE %=0. 6
3|1 12 40 | EEKREIE 27° 38.5° N 128° 46.8’ E 16km M: 2.9
FEIR IR 1 FLETEHIL :=0. 6
411 16 22 | =R 38° 32.4° N 141° 43.2° E 53km M: 3.2
EPR 1 —BITERAT %=0. 5
512 0312 | EBFEALES 36° 38.4° N 138° 049" E 9km M: 2.4
REFIR 2 REFfifS4%=1.5
6| 2 0422 | REAREREARHS 32° 40.0° N 130° 43.9° E 11km M: 2.8
REARIE 2 TR BB k=1.7
1 FIRAAMERT=1. 1 FEEmeTk=1. 0 REAEENTEE *=0.9 Fhfi/VIET %=0.8
FEARREX S GMT %=0. 8 |LEBAT FHE/R %=0.7 ZEMT L5 %=0. 7 FHiREIKAT %=0. 6
JARTHBRHT k=0. 5 FIEETEPN %=0. 5
712 14 37 | BEFEIE 36° 57.2° N 138° 35.3° E 5km M: 1.6
FEIR 1 SAHEE *=0.5
8| 2 1548 | EFKEyh 39° 56.0° N 142° 34.9° E 33km M: 4.1
AR 2 EETHE*=15
1 el AR k=0, 8 BRI ELIXER I =0. 8 J\IEIErH FHEE*=0. 7 BRI T ELIXEZE %=0. 6
ZATHPERT %=0. 6 HHRAEETA=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FRAE 1 B ERTEAK=1.2 J\FHHEET=0.7 JUFHINAL*=0. 6
9|2 1806 | TIERFHM 35° 49.7 N 140° 56.3° E 15km M: 4.0
PRI 2 RSP k=1. 9 FRgkrhiZEEE *=1. 6 TR *=1. 5 $RHHERME=1. 5 FREkri&AT*=1.5
1 {THTRRAE k=1. 4 TSR *=1. 3 OV=blen ks k=1. 3 SMmak=1.2 HlmH4=1.2
SRR b =1. 2 B2 N=1. 2 ERHEZE=1. 2 >IN *=1. 1 FRIHH©=1. 1
Fosrhfs e =1, 1 Wl *=1.0 LMl TEE*=1.0 KFEHAFET*=1.0 {75 LA *%=0.9
FIRFEMETHE H %=0. 9 FIPETHFTH: % =0. 9 D %=0.8 /INEEH/NI*=0.8
A ST N3 % =0. 8 BIATPIH %=0. 8 $RHTTIER *=0. 8 233 A% 5 HATAFIH *=0. 8
FRIRFEMETTEAZ=0. 7 HITIRRR % =0. 7 /NEEMERA *=0. 7 fTH i %=0. 7 /NEER EEE*%=0.7
B FEME % =0. 6 FIUFRNTA)11=0. 5 FEIRAT RS %=0. 5 4-A g k=0.5 R AT %=0. 5
WTHN D BT EEH*=0.5
TR 2 FRXHETEEET=1. 6 $kFH)IIO0T=1.5 $kFiE=EnT k=15
1 [WEEF/\ AR/ vk =1. 3 RETHHE*=1. 3 FRMEF*=1.2 FRAZR *=1.2 [LRT#EB *=1.2
I\TFAFHTARFIEBTH & =1. 2 FLERETE) | k=1. 1 fBEfi=>k=1. 1 BFHAEEE *=1. 1 JEF#HE*=1.1
TEEL R IXICBHBT *=1. 0 LTS *=1. 0 BT A EHE%=0.9 URKHEE *=0.8
AETIIRNT %=0. 8 FEUHIEFERGGE *=0. 8 JEMmA *=0.7 ZHWTZLH=0. 7 ZLET/ N %=0. 7
ILRTANRERT AL % =0. 7 FEHEEEH=0. 7 A HERRZERE=0. 7 B HA&RT %=0. 7
R RN T-3=0. 7 EIFETRAR*=0. 7 M5 %=0. 7 BATRIE=0. 6 |IRHIETE+RA=0.6
S BTHHE 4% =0. 6 $kFTHRER=0. 6 FRRETRRARASS %=0. 5 FHEFHRX =0, 5
FATHAERT=0. 5 TRl *=0. 5
10 | 2 23 06 | FKHEANREEALES 40° 02.1° N 140° 32.4° E 9km M: 3.4
K H 2 ARk AR %=2. 0
1 ACEKFETRFM A k=1, 4 FCRETTHCPIBTRR A k=0 9 AT PEARET AP =0, 9 /INKET/ NS ZR % =0. 5
11 | 2 23 08 | AKHEANREEALES 40° 02.2° N 140° 32.1° E 8km M: 2.9
K H R 1 ACEKETRI=ERIL k=1. 2 ACEK ETHRI—/KEE % =0. 7 AUALATPEARRT_EARAPN %=0. 7
12 | 3 0051 | =a#oFdEE 45° 04.1° N 141° 59.4 E 11km M: 2.5
JeiiE 1 DRAERTE AT %=0. 9
13 | 3 0540 | jHAHh 42° 07.4° N 142° 45.4° E 47km M: 3.3
e 1 JHRRHTEIR~0. 6
14 | 3 06 19 | ‘B 38° 53.2° N 141° 58.5° E 49km M: 3.9
ATFR 2 KMSUETIE)IIRT=1. 8
1 —FIm BT sk=1. 2 —BIrTasMRET *k=1. 0 25ATH 0T *%=1. 0 FEAiE M s HET %=0. 9
—BEATHAEIRET % =0. 8 {EHETH:EK *=0. 6 KABETTAHIERT=0. 6
EHR 2 KALBHEE k=1 5
1 KNUTETHREZRT k=1 2 B KT HFART %=1. 0 F =FeElTEEd k=1. 0 KALBTHIRE=0. 9 KT *=0. 8
wEHAL ERT k=0, 7 & THAERT %=0. 6
15 | 3 12 38 | H[HIEFEES 34° 55.9° N 137° 57.9° E 36km M: 3.3
Ff 1 HIFRES k=1. 3 )[R *%=0.9 BATHRET=0. 9 KoL FEERR %=0.9
VAR EE AT % =0. 8 i I|HH =42 %=0. 8 AT BHT =0. 8 A2 FHZRT % =0. 7
A2 F TS H %k =0. 6 (ARG X AREAT =0, 6 X *=0. 6 H 5 B AcHTH=0. 6
FAmEE) | ITTEZ N % =0. 6 ST IHRAETZ(L=0.5 & HET{FSE *=0.5
peraly 1 HRIARE=L. 3 H i R A % =0. 9 FkiiEFm R %=0. 5
16 | 3 14 07 | SBRET 33 33.3 N 132° 4.4 E 44km M: 3.9
FhRIE 3 PaSMSHERTEE=2. 6
2 PEPHHEARRT k=2, 3 (7RI *=2. 1 JUEIRH R H k=2. 0 J\IEIErifRPIET % =2. 0
PEF T =BT % =2. 0 PEFTHEFHT=1. 9 PR % =1. 8 STATH IR *=1. 8 FESHHfE*=1.8
AT HHT *=1. 8 AIATHARTEHT *=1. 8 EIEIARHTEH*=1.7 IR ENRNT T H=1.7
AIETHAEMRIAT k=1. 7 RALUTTEART *=1. 7 G =T *%=1. 6 ALK *=1.6
FFHTE) k=16 KMATRM*=1. 6 MEERETE N *=1. 5 REFBETFAIL*=1.5 AT E/ERT/AT *=1.5
FAIFALSSE *=1. 5 SIEHTEERT k=1. 5 FREFETHAEE *=1.5 PNFE]/NH *=1.5
1 AiahEadk=1. 4 FRTHRAR *=1.4 FMEHEHIT*=1. 4 \IEETHEE=1. 4
KIMTHEARIET % =1. 4 KR *=1. 4 NFOETNT-*=1. 4 SIETRZEET *=1. 3 MUTALRFHEET=1. 2
FERETEREBET k=1. 2 FFHFLETk=1. 1 4751 E)IBTk=1. 1 4i5H_ R k=1 1
FERTEHI =1, 1 T A % =1. 1 PEETFHENRTHIE *=1. 0 BRI 7 %=0.9 FEITAd*=0.9
FFARTHA % =0. 9 PESTHTH %=0. 8 PHFHHHFFIET %=0. 8 & BAET Tk %=0. 8 FEHHEZHIT=0.7
TR 5 =0. 7 AT AT % =0, 7 FAHMT=HL%=0.7 EEMTAEL *=0.7 FHHET =I# *=0. 6
BBt —E0T=0. 6 FEETHIT-IL%=0.6 SIATBIRIMAT %=0.5
N1 2 Ei R k=1, 7 EriIFATk=1. 6 KIF -SETHE x=1.6 i FHEXIET*=1.5

TLHETTRESENT % =1. 5 JLHEMHHIEET *=1.5

SR %=1 4 BFASTTERET=1. 4 BTAEITE r =1 3 BURETIESENT *=1. 3

FFPET R Y k=1. 3 YEHET Erik=1. 3 SFEE=1. 3 SiEyElT x=1. 3 22255 HimEER H%*=1. 2
FEE TR AT k=1, 2 H B iR k=1, 2 SHEHT =1. 2 K LEETHREF*=1. 1

TR B EX R k=1, 1 STHZMET %=1, 1 AT *=1. 1 Z22=5 HhmERT % =1. 0 S50 *=1.0
R B TZ=E T k=1, 0 JLEBHTAH=0. 9 FUAETHESEHT %=0. 9 HUA BRI PIET %=0. 9
REBFHTI % =0. 9 STl *k=0. 9 JLH B TLH ST *%=0. 9 JLH ST AT *=0.9
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HFE | BFRRE | B fi-15:3 TR TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
KR BT AT =0, 9 BK B TR EHT %=0. 8 JREZ2 LXK AR k=0. 8 =JE i —ET=0. 8
FEABTHIRIE TAERT 5=0. 8 Pl sk=0. 8 BB mmAEMT k=0. 8 H H T %=0. 8
TR KPIRET =0, 8 TR PHX 2 %=0. 8 JA B M X FahifEfE %=0. 7 Z35m A /\ TR %=0. 7
PR FAET PR k=0, 7 R BT FHET % =0. 7 =[5 AR %=0. 7 H A FEE %=0.6
ZIRAGHET % =0. 6 H:FEITPE_EJFk=0. 6 LT E *=0.5 =5 HTEHHEET*=0.5
f S FRTIIA k=0 5 JA B2 X % =0. 5 SETRAIAT % =0. 5
TR 2 )BT % =1.5 WOET F)\JI%k=1.5
1 EEARAT *=1. 4 FHTEFIAF=1. 3 ZAETELET *=1.3 HEMAARSx=13 BEiihE=1.3
PRI AAL %=1, 0 W ORI % =0. 9 =3/ AT LfE =0. 9 FiRT{AHE % =0. 9 P95 AT KIE *=0. 8
st k=0, 8 AERTEEND k=0, 7 BRENETEREN % =0. 7 FEHET AEF=0. 6 =i [ET K %=0. 6
ZAlRHIILITFERT=0. 5
iiu)y 2 WIHFRE *=1.8 ERINTRE*=1.6 HAMMEET T EfmfE=1.6 AR A %=1.6
JEBS K ERT SRR A ATk =1. 6 WIHTRRT %=1. 5 FEFFRKSITAE *=1.5
1 JAGKEETE %=1. 4 BB REBETIEZ FE %=1. 3 Yihdek=1.2 FPHREET/IMA%=1. 2
SEHEFETE k=1 1 TRHARTFHET *=0.9 SETEHET TAB *=0.8 YiiaH*=0.8
JEFE AL AP k=0, 8 5 E EARETRA (L1 =0. 7 S EMHEFHAEZHT*=0. 7
17 | 3 19 37 | TEEREFH 35° 03.2° N 140° 00.6’ E 68km M: 3.1
AR 1 [ESysFmHiAZ %=0.6 FRTRHAXKFERT=0.5
18 | 3 22 58 | FKHIRPNFERELS 39° 08.9° N 140° 29.8" E 3km M: 2.3
KR 1 BRER=0. 8
19[4 0110 | AFEM 40° 12.1° N 142° 02.8" E 57km M: 3.7
AR 2 P& ERTIE(L%=1.7
1 J\FHEET=1. 3 FARTE4E=1. 3 +FEmAERME*=1. 1 )\ FHPNIL*=1. 0 FHERFTEHT S K %=0. 9
ZERTEERINIGHT % =0. 8 T ZRRE LM %=0. 8 FLFMT A HT=0. 8 BALAT FAbmE %=0. 7
INFHESF=0.6
AFE 1 HEEEFAESk=1. 0 —Fi@EE=0.5
20 | 4 14 54 | FEKREAE 34° 47.2° N 139° 14.7 E 7km M: 2.2
i 1 HFERIRRA%=0.6
21 | 4 15 00 | BERIAER 36° 08.5° N 139° 29.5° E 73km M: 3.1
BER 1 A RFAR %=0. 5 HRALTIAZERT %=0. 5
22 | 4 15 08 | FEKEUTE 34° 47.2° N 139° 14.7 E 8km M: 3.3
BRI 2 HFEHTREAR*=2.3
1 AREATHA =0, 7 FEMHHEE S 77 R=0.5
HUAR 1 e RBETTET=1. 2 HE RERTZAM=0. 8
23| 4 16 05 | ZREyh 36° 04.4° N 141° 11.0° E 36km M: 3.7
TR 1 BSCHIBIV NG % =0. 6
THER 1 FEACR*=1.0
24 | 5 00 53 | BFegHTHALES 44° 49.4° N 141° 50.6° E 24km M: 2.1
AeiEE 1 RIERT)IO *=0.5
25 | 5 00 55 | RFeAHITHAGES 44° 49.3° N 141° 50.9° E 24km M: 2.2
JeiiE 1 REEHET)IE *=0.5
26 | 5 0227 | EFRAEEREE 39° 03.5° N 140° 51.3" E Tkm M: 3.3
AFE 1 BHITAR)IX *=1. 3
BRI 1 ZERMEEE=0. 7
27 | 5 06 05 | ESRIETEHS 34° 48.7 N 132° 06.2° E 12km M: 3.4
BRI 2 W™ =REET = %=1. 8
1 EFETIER *=0. 8 EFgHTHFFESAT %=0. 8 %% HTHIEEMTHSS %=0. 8 &M AHHT=0. 7
WL FTARARRTRZEAR % =0. 7 e THEMT % =0. 6 JMETIERTS i %=0. 5
=1 1 AUEEAT)I/INE k=1, 1 LS KHETH{EE %=0. 7 JREZEILX AIER *=0. 7
28 | 6 02 54 | EHuRyh 38° 08.9° N 141° 43.5° E 55km M: 4.0
AR 1 —BITTfERAT %=0. 5
EIRIR 1 MUBERRE k=1. 1 RARTHETEE=1. 0 B35 EATHT) ] %=0. 9 A&EHHERT %=0. 9 ZEFH—H%*=0. 8
KIBFH ) KIF=0. 8 KIFFHIHESE *=0. 8 M EBRTEYE=0. 8 KIFFHTHF %=0. 7 EVEHIHE*%=0.7
EINZERT AT k=0 7 &2 IEET BRI sk =0. 7 REFRRHAT % =0. 7 "=k BBETLTH % =0. 6
IIEHFEXKAE=0.5 KT = B0T=0. 5 FEFHHEE*=0.5
R 1 tREFEREILIT %=0. 6
29 | 6 0528 | =4 38° 37.0° N 141° 53.9° E 48km M: 4.1
HFR 2 KRR AANIEET=1. 8 [ERTEE TS HEET x=1. 6 —fTEET *=1.5 —RIrHi=IRET *=1.5

1

ST REET=1.5
SATIPER =1, 4 (EEETHEK k=1, 1 AR IBT=1. 0 —BAMTHRRET %=0. 8 =i H# *=0. 7
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At EFAEERT %=0. 6 ‘B i HiEk 15=0. 6 —BIFIAERMAT =0.5 [LHMATIIR *=0.5 [LIHET/\IEHT=0. 5
FASTETTRGHET k=0 5 —BIri RFRHT=0. 5

2 RAVBHHE) k=2, 1 KALVETHREZMT %=2. 1 KABHRE=2. 0 F&ETHERT %=1.7

1 FI=RERTEE =1, 3 AL ERT %=1, 3 BOkTTEERT %=1. 1 BRI %=0. 9 JROBTHHETEE=0.8
B = FERT ik =0. 8 BKATECKAT % =0. 8 AARFREA %=0. 8 ZoJIIBT L) 1|1 % =0. 8 &R *=0.7
TR FHET=0. 7 BRI =0. 7 A& AERER *=0. 6 BIRETIRA*=0.6 MAEBRTEHE=0. 6
BKTTERILNT % =0. 6 KIRFTT &) 1| = HET=0. 5 KU )1 RIA=0. 5 F&ETTARIN=0. 5 B HKTTAMMT *=0. 5
HKTTHFNRT % =0. 5

33 440 N 134° 222" E 11km M: 5.1
59 ZRHT AT % =5. 0
5%% (ﬁﬁﬁfﬂﬁ@* =4.5 MEGRT AR %=4. 5
AEETFOE k=4, 2 ZERETBATPY k=4, 1 F[FEHIIL OB k=4, 0 BEEHT_BAREE k=3, 9 VERRETHLH % =3. 7
EITREA=3. 5 EIATFEOH*=3. 5
3 E#meﬁ* =3. 3 [AIFE TS MET=3. 3 AREMTAIR *=3. 3 PR [HT =3, 2 BEETAE k=3, 2
7)1 BMT % =3. 2 IR ARGEFNMEH % =3. 1 EEH70KAT %=3. 1 EETARFE*=3.0
A LIATAGE % =3. 0 /IMAETITRRZERT %=3. 0 HE/IITHSEET=2. 9 BHHITAE *=2.9 fEETEHNT %=2.8
D5 EWTE N k=2 8 TEETARFINT=2. 8 FE)ITHILJIAT %=2.8 2% XWHM *=2.7 EEHMHNT=2.6
ALEETHAT %=2. 6 Bl riRaT % =2. 5 EANATPNAT T *=2. 5 FalEd i/ JilT % =2. 5
EBEHEERT %=2. 5 IBFITHIEMRT % =2. 5
2 {ESTTHUENT % =2. 4 IBFITIHERNT=2. 3 BSFNTELEF =2, 3 &U7)I TSl =2. 3 P& SrHT % =2. 3
FA3p R T sk =2. 3 S AT —BFRT*k=2. 3 HiA L LATHIE % =2. 3 88 =AM A A ERR=2. 2
EBFHIRSNARAREL 9 S5 XHT—F%=1.9 WFETEE *=1.9 AL LATER *=1.9
REFHTRSE%=1. 9 FARIT-Lf *=1. 8 S =M TvafHAILAT *=1. 8 fEE =4FmiH/IIHT*=1.5
Rz T AT % =1. 5
TR =TI PR k=1, 3 FEE AT *=1. 0 F8E =4I LT *=0. 7
HPERTAE R k=3, 5 BIEATE RS k=3.5
ZRAIMTA G k=0, 8 FHEFATHELS k=2, 8 ZHMTZZH *=2. 8 S iyt k=2. 6 db)IF & *=2. 6
EFIETATITZERT R % =2. 6 Z3EMPaIe=2. 5 mfnmiik=2.5
2 LEWR Fk=2. 4 EFHEFIRNT=2, 1 FHFERFIE *=2. 1| FETRIET#=2. 1
ENERE TS TSR %=2. 0 SAERE T RRIST % =2. 0 FETYRIET MG *=1.9 =FsH R IIET=1. 8
FATHREFT =1 8 EATEAT =1 8 WA EAERN *=1.8 AT /E*=1.8
BRI T TR PaEF k=1 7 BAER AN Moy %=1.7 HEEMEFITELRA *=1.7
KNFIMA % =1. 5 &) IBT#35%=1. 5 FEHHELETERE*=1.5 FHETALL%=1.5
1 EaAL k=14 BHERA*=1.3 FRhHELUBTET=1. 3 BT ARE=1.3 SaHAr=1.2
BRI k=1, 2 HIET#E k=1 1 WORTEEk=1. 1 @l k=1.0 WORT E/\JI[%=1.0
TS Nk =0. 9 EENTHAREFETIE 4y % =0. 9 ZARFTHPEHLET % =0. 9 ASILETAIL *%=0. 9
WORTH / [L%=0. 8 FCEHHT)I 0 5k=0. 7 FEMTEZE %=0.7
3 bbb UHERE=2.5
2 FdD UTAH *=2. 2 IREETER %=2. 0 YART/NES=1. 9 IRKETHELFE *=1.8 B UiE*=1.8
Fdb URimisk=1. 7 HETHTARERR X =1. 7 7= DO THENERT %=1. 7 = EKX H A *=1. 5
PNATH I EEBTERE k=1. 5 KT EE=1.5
1 BamFIR=1. 4 ARFEFMERE *=1.4 FEETAR *=1. 4 MBETALZNT *=1. 3 BHATHEA*=1.2
I A ) 1 ET=1. 2 ERVTRTFEHHET =1 2 FATTE=1. 2 FEddo URALR 5 =1. 2
AR I AT sk =1, 2 LB X IR & =1. 0 AR ACXBEFARINT =0. 9 = AHiHl)[RT=0. 9
FEILTHALHMT=0. 9 MERETHIZEH %=0.9 7=-DOFTEEEFHT *=0. 9 FHEHEAN=0.8 FEH A *=0.8
PR SEET =0, 7 =HH FIEHE=0.7 =W FE*=0. 7 EFTHRET=0. 6 INEH#=0.5
BT  LIRETAATC % =0. 5 A&ILTIAZ %=0. 5
3 HBEJIRT A %=3. 0 HL5HE=2. 5 GRS *=2. 5 FodkiLENRIRTEIRS %=2. 5
2 HHEMES=2. 4 Figkl A ST %=2. 4 HETE x=2. 3 FHETIET *=2.3
FRRRILSEERTROE % =2, 2 /o ~HT3E %=2, 1 FOARILJE) IBTIA % =2. 1 & HElTEAsk%=2. 0
WERET N k=2, 0 75 FJI BT R =2, 0 oD [THpIAI=1. 9 ACSSBFRT T~ *=1.8 Wgrimi H 7 %=1.8
) | BT h=1. 8 FAT T BEET sk=1. 7 B/ ~HT+H=1. 7 $2)I[FHibkILETT % =1. 6
TS BT EZEAR) [ sk =1. 6 H &) [T 1JFAT % =1. 6 Fre iipeEs) 10T H /2 *=1. 6
FONTHIEREE Y ¥ —%=1.5 T XHMTFESA*%=1.5 > OLEM T /BT *=15
1 FERIUTBEE T=1. 4 A HE)IETFHF k=1, 4 FngRilmi—& T *=1.3 EIfIKerTsE=1. 3
BT HE *=1. 3 H&)IMTEER*=1. 2 FHIIFTEKk=1. 2 BOHAEITAR *=1.2
FO TG k=1, 2 FEATHEEF OBT4 B k=1. 2 FOHBEMATE *=1. 1 IGATHHE *=1. 1
SEHTTEE k=1, 1 EEEETYEBAASE=1. 0 A2 ITHPE K %=0. 9 ERAMTIIF=0. 9 SAETHA %=0. 9
D30 5 ZWTIEEIGLHE % =0. 9 EEFRTEEF L 245=0. 9 FCSEEFRTHPE TG % =0. 8 FrEHHE=0.6
e LN % =0. 6
3 AEHMIRE/ IR %=2. 8
2 EFFHFE k=2.4 REITHHE*=2.3 MILFXK A *=2.3 [ LRIXHELRHET*=2.3
e (LB X PG RS ok =2. 2 AEif k=2 2 AHHEMEIT %=2. | AHTARREET %=2. 1 A¥i#EE=2. 1
EERTE R k=0, 1 FHMTRH %=2. 0 EOHAERT%=2. 0 MILILKHEE k=2. 0 MLALX KM *%=2.0
A LB KR T k=2, 0 BErHE SR <=1.9 B8 FEHt*=1.9 BEHELEHT*=1.9
AHTKEACERT =1, 8 FRAEMT _Eri=1. 8 FAErTHEER (Lsk=1. 8 SGMITHAEM *=1. 7 [ILFRikk=1.7
WA BAHT k=1. 7 WEE N TRAMT %=1 7 BRI *=1. 6 FETHIAAR*=1.6
MLAERESF=1. 6 AT REAR=L 5 Mtkiiddkx=1.5 [{ILUILXZMIT=1. 5 BHHEFE *=1.5
R AL X EEERET % =1. 5 (BRI B _bk=1.5 EFER FJ7%k=1.5 EEEMKEEITEK *=1.5
1 BEREMAALUTEE %=1 4 LS k=1, 4 SRFE) | k=1. 3 HFEAFFHET *=1.3
EETRFIE k=1, 3 FIKETRAT*=1.3 EOHEEET*=1.3 HEFER k=12
BEREfARL_FAE k=1 2 fHATSEKET *=1. 1 FIKHETSM *=1. 1 HEHFHFEET%=1. 0

W ok =
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FIRMSEERT k=1. 0 JHATTIERA=1. 0 SlH-RHET AR *%=0. 9 i -HHRATEE %=0. 9
FRETHITHIE % =0. 9 [F|LIZ2EBERTTE) 1] %=0. 9 BELEETH F4FE0%=0. 9 EREH/AM: %=0.9
fEiTHT B AERT =0, 8 EZHTIRIINT =0, 7 FRAZHJEH *=0. 7 # RATEVEETSH *=0. 7

SEEFITAT & =0. 7 BEEFET_EFFIR k=0, 7 [ILSEBETAK % =0. 7 BEREfizal FHn%k=0. 7

B LFTETEF k=0, 6 HUTTHAL T %=0. 6 ACKERT F=HI%=0. 6 #RHHR=0.5 FHEAHFET*=0.5
WP P TTZRZRET =0, 5 EILTIARE=0. 5 ELATILAL *=0. 5

SMETHEIMT%=3. 1 =AMk E*=2.8 SREXTHRERBHRE*=2.8 JME R *=2.7
SRETERBRAENE *=2. 7 BIATHESFHET %=2. 5

EARNTHZRALET % =2. 4 SME TR %=2. 4 /NG BHTZZH %=2. 4 EIATHE) BT %=2. 3
BTN T %=2.3 TERTH=2.2 SMEHEE %=2.2 /NG EBITHH % =2. 2 SRR *=2. 2
HADSOH = AKA=2. 1 ALBTFARILET %=2. 1 Bl k=2, | SRATEmET*=2. 1

ESHTES %=2. 0 @IATIHEIIAT % =2. 0 ZEEITE P=2.0 ST 00T %=2. 0 =S FEMiT *=2.0
FADHHTHEE T %=2.0 JHERT k=1. 9 BIEFFHRARI=1. 9 SAATEIEET *=1.9
ZETEIT k=1 9 BIRTRAET=1. 9 ZEHERET k=1, 8 JUERATERNT *=1.8 FLEITHEE *=1.8
SHETRCRET k=1, 7 ALAMTETHEET k=1 7 LA RFITk=1. 7 &) BEE *=1.6

BT FTHEIERT k=1. 6 ZEERTHEH%=1. 6 /NTBITEAR*=1.6 =&EHLART*=1.6

FADHETER *=1.6 FADIBERM*=1.5 SATEITk=1.5 LEEERTHEET %=1.5

FRAAZERE=]. 4 FEFT SO k=1, 3 BIEFREFFNT k=1 3 ZEHHENT*=1.3 TERTAH*=1.2
ST EEET=1. 1 B35 H *=1. 0

KPRUFETZE H sk=1. 7 R HE *=1.5

KBRS X IERET sk =1. 3 JERMTHET % =1. 3 FRAHEMHER *=1. 3 REEFHTH*=1.2
SREATTEAES % =1. 2 A ATART % =1. 2 RBKERR B A *=1. 2 KBERH P RGHEKIT=1. 1
KIGEBXAES *=1. 1 KERHERMLE *=1. 1 REEFT Y A< SR *=1. 1 HFEHRFk=1. 1
KBRPGIEN X THk=1. 1 FREFTHRIRET k=1. 1 MREFPNART %=1.0 J\ZFAET *=1.0
FERERT ERA B k=1, 0 RERRATEFH *k=1. 0 AL k=1 0 KIRGHFEFEXEIL *=1.0
KRR Sk k=1, 0 KB K P k=1, 0 RBRFERKIX =R k=1. 0 KBIE/ XA IH *=1.0

B AATAET=1. 0 KRFRFEF KRR k=1. 0 RIRFIRAFHET k=1. 0 fEEEHT =& %=0.9
BT LA %=0. 9 FRIHEATRET=0. 9 KBEIEN XA O *=0.9 FFuET&HT*=0.9
BEVEERRZEE=0. 9 HRBT S5 % =0. 9 TRIARIRATAKSy %=0. 9 5F O HTRHRAE *=0. 9
KIRKIERIRIE =0. 9 BRJTHRFT%=0.9 & HRMELE *=0. 9 KIKALXA R %=0. 9
PRELHTHHT % =0. 8 SRR %=0. 8 KPRfEZ TR %=0. 8 KFBEILTFTEEL *=0. 8
HARBREAAL %=0. 8 VUGBTI -FEF %=0. 8 ABKMAIERFE A HAL*=0. 8 E--FHEAREINT *=0. 8
KB THT (LI % =0. 8 JAIRART A% =0. 8 BT *=0. 8 KIKEXKE *=0.8 HEFEHEF *=0.8
KRB EF XAMEFET %k =0. 8 RPRAUELT X4 *=0. 8 WNEEF AT %=0. 8

KBRTALX AT % =0. 7 KBRERE KA SAIE % =0. 7 JIRLEFTEE *%=0. 7 mAamiE%=0.7
FRATHEAPZET % =0. 7 ZZFFHTRLED % =0. 7 RBIRAHHFRR A EAT %=0. 7 KEREEZeH=0. 7
KPR AT KB BRT >k =0. 7 RPRAEBFXAFISF % =0. 7 KPREE R AR %=0. 6 rEiHitkERT=0. 6
BRIV A % =0. 6 AAJFRTTZENT % =0. 5 EEmiiEmm=0. 5

KF-HIERT % =1. 6

BALRT RS % =1. 4 ACRET T k=1 3 BEUERTEER *=1. 3 SeHEmsANT=1. 2 BEHH7=1.1
B k=1 1 S HERET A k=1, 0 BEpkmi EERT k=1. 0 BTSSRI *%=0. 9
R EET R k=0 8 K-TifHssiT=0. 7 B EEAT A EE*%=0. 7 {IFFRTIIR %=0. 7 {HEITHE *=0. 7
BB %=0. 7 SEREETIER %=0. 6 FENTETE=0. 6 ZHHETHED *=0. 6 KT THiE/IrT *=0.6
TBILTHRAKET=2. 1 B HE ST k=2, 0 &I LTHVEMEET k=1. 6 SiiZ/EiT %=1. 6
FEETRETART =1. 6 BT HIT%=1.6 EETAHL*=15

M E A k=1, 4 FFPETIGE Y *=1. 4 @ILTTHEORT *=1. 3 AiH/A*=1. 3 {LHETREENT *=1. 3
BHEAT=1. 2 BHEM k=1, 2 BURETTRIEIT=1. 2 JKIF L BRTPE k=1, 2 JAHES*=1. 1
VIR k=1, 1 Ry ESRTHE k=1 1 ZJFiH—0T=1. 1 RETERRNT *=1. 1 fBLTERET *=1. 1
FRILITTPRERT se=1. 1 FRILTATHERT k=1, 1 ST FHpIET k=1 1 SH)1IFET *=1. 1
FEEE E AR E k=1, 0 ZEHARE k=1. 0 ZEH/AFATk=1. 0 JLHETHERT %=0.9
FEEEE T ERRT %=0. 9 KB =ykii+HAiP=0. 8 JAEFH_ETFET LT %=0.8 Siig A0y %=0.8
A BT BT %=0. 8 LH BT AHET %=0. 8 KiFF EEITAIL %=0. 7 JA& = RKiE&0T *=0.7
THFRETPE LR % =0. 7 KPR C2E*=0. 7 JLBZN R RIRE *=0. 7 R EZAL X mTER *=0. 7
HURSTIPESRSNT =0, 7 ¥EHRT_Ef7=0. 7 t2ILATHTHET %=0. 6 JRBZE=XFE *=0.6
ISTFENRRT % =0. 6 JAE =R =AIET %=0. 6 RMAT/INT%=0. 6 HEETHITPIET %=0. 6

FEIE AT % =0, 5 5B AFE TR BT k=0, 5 H-FRET HARIR %=0. 5 K& TX _F\THE=0.5

TR SR X T T % =0. 5

AIRTTR=ZBIT *=1. 8 LEITSHE|*=1.7 4147 LIFHET *=1.5

AIRTHEVERT *=1. 4 FEEi/IMART % =1. 4 S7RTHEAET % =1. 3 STRTHKEENT *=1. 2
FESmPHERTSE=1. 2 DUE PR =B k=1. 2 PUETRAHEN *=1. 2 PUEDREEAER *=1.1
FEETT—EIT=1. 0 FEETHTH %=1 0 EBITALE*=1.0 LEITAL x=1.0 SIATHAERHET *=0.9
AIRTHEERT %=0.9 LEBTESR%=0.9 SIATEEENNT T H=0. 8 Wi HEETHLE *=0. 8

DU (= SemT HEET 5k =0. 8 AATEAEL %=0. 7 HELEHRIF 1L %=0. 7 HiELERTHAHET %=0. 6
ALFAESSE *=0. 5 BRI %=0. 5 KYNTHRE/IHT %=0. 5

TR *=1. 0 RERFTHA BT %=0. 9 HMBIFET=0. 7 RETRIHET=0. 6 $HFETFE4=0.6

AT/ INERT % =0. 5

FEL) DGR = BT=0. 8 EEARATIRET=0. 5

SENLETH % =0. 8 SR *%=0. 8 J\IETHT /% =0. 8 ERAHZHT=0. 7 KILIKHTFIBASE %=0. 7
AT A %=0. 5

BB RIS k=1 0 JAPERTREIH % =0. 9 BHHMiA %x=0. 9 KFnE AT %=0. 8
FANEBILTHALERILET % =0. 8 FHIFTHTERT %=0. 8 T2 HIAM] %=0. 8 BEAEHTIEMETTE %=0. 8
FEEEMTBZ2EE % =0. 8 FHJEAHTIREE % =0. 8 )[R/ INE %=0. 8 EhiiER %=0.8

TACILATSERN % =0. 7 FFERRTFFEEM % =0. 7 BT Z4RIRET %=0. 7 BOFSERE %=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
FAGTHANT %=0. 7 Z3 B [VERTHEIR % =0. 7 =FEMTREAE %=0. 7 RJIFHRE)I=0. 7 Z= R FHBHRT=0. 6
AR 5 =0. 6 BF30) [ [FFALA% *k=0. 6 ZHRETEAEFFE =0, 5 R/ \ARET %=0. 5 40T EHk=0.5
FKIFHRE %=0. 5
SR 1 KHEMCERTT *=1. 2 WTHESITEFEAIS *=1. 1 HERSTIT=0.8 HEMFFHRT*=0.8
EFETHARETALK %=0. 8 HEFZE/ITHF %=0. 7 Z2RH{HART AR %=0. 7
ER BTN S % =0. 7 BHERT =/ %=0. 7 #FHHYEL %=0. 6 EFiiH-SHTHE %=0.6
ErRET =BT =R %=0. 6 {EH T =BT =% =0. 5 EAREHETHEEAR %=0.5
fiTg=]o8 1 EEMREL k=0, 9 WIH-HHEIRT *=0. 8 JEBHKBRTEAKEA AT %=0. 6 JEBHAKRBRTAE %=0. 5
31| 6 18 06 | FIIRmaHED 35° 59.4° N 140° 12.6° E 41km M: 3.3
PRI 1 FRECHVTAIRE s=1.3 29 HA ) O LEE*=1.1 /NEEF/IMI*=1. 0 FagkrikiiE%=0.9
FETFZAE % =0. 8 TPATTINEE 7 5k =0. 8 FRsrif&Ar %=0. 8 LiMim T *=0. 7 A TIikE=0. 7
FIREENETE T % =0. 7 A TIPNERT %=0. 7 HETE4=0.7 /NEET EER %=0. 6 #kiit*=0.6
DT HBAN D STRRFIE %=0. 6 B %=0. 6 1T 5LME*=0.5 T/ HIFAE *=0.5
SRHFIER %=0. 5 SRR *=0. 5 FadriEEEE*=0.5
TR 1 BPEMERZEE*=0.8 T AFIEHFTHE *=0. 6 FEH{ZRE %=0.5
327 0623 | BEEMH 37° 20.3° N 141° 05.0° E 66km M: 3.3
fEER 1 JRITATZeME=0. 8 /NEFRT R % =0. 7 HAHTHIE /EEF=0. 5
33 (7 12 36 | REPRERER 35° 51.8° N 137° 53.7 E 8km M: 3.6
R 3 FEEERAR =2, T
2 _FRARTEREH@ Y *=1. 8 HF T IEEE*=1.6
1 EdRRTH R k=1 4 AREETHE k=1 4 FIRTEEETHIO=1. 3 KEATAFE *=1.3 FJIFKE*x=1.2
IR T k=1. 2 RTAE R *=1. 2 FEHHFEEY =1. 1 FHEHEHARE*=1.0
B HAAES %=0. 9 KEHTHES *=0. 9 REFERRET FTTH %=0. 9 ARBEHT={F*=0. 7 REARAIAH *=0.7
RENTREF %=0. 7 FABITHEE/ ML *=0. 6 ARATREEHE*=0.5
AL 1 WEHEHATEIRET % =0. 5
el B U 1 ) AT %=0. 8
34 | 7 13 26 | E&HEITE 24° 44.8° N 125° 02.3° E 31km M: 3.6
TR 1 B BHFREEM=0.9 =i EHsenE=0.5
35 | 7 15 19 | FEERACFEES 35° 47.3° N 140° 04.1° E 64km M: 3.8
HER 2 ERETAERE %=1.5
1 SWEEXKRIFTk=1. 3 S\ EEXFR *=1. 3 FARFFEM *=1.2 S\-FRKEXKBEHT*=1.1
FH TR k=1. 1 FHIAHAEE=1.0 BRMTFEE *=1. 0 FIEAAR*%=0.9 J\mHx=0.9
B RATEEE %=0. 9 FRTIERI%=0.9 SRR THEE*=0.9 S\ =EHXER=0.9
RBTHRE %=0. 9 F HE TS %=0. 9 EAHED*=0.9 S\ =FILXERF*=0.8
Uz E RIBIXIRIR %=0. 8 BRI AR %=0. 8 AZEH FE-R=0.8 FRRHTALASHET %=0. 8
SHRTRSERE k=0, 8 T)IITHE)I%=0. 8 FHEMT/ N k=0, 7 HiE = FHHTHEALR *=0. 7 BRI k=0, 7
PBEATRR k=0, 7 ARIHEM %=0. 6 FAGTIART %=0. 6 FINLTAKERT %=0.6 ZEFTHH *=0.6
SV EVEXIER %=0. 6 FRMANT %=0.5 )I[BHTIE *%=0. 5 AEA ML *=0.5 = H S H%=0.5
DA RFIAR %=0. 5 AENEE %=0.5 SV \=EEWIKAA *=0.5 HEHTER*=0.5
TR 2 BPHTEEZE k=1. 6 AMETHIEET *=1.5
1 FEEPRX =1 4 TIEDRXERT % =1. 3 §tr BHHEr & %=1. 3 REHEEET=1. 2
FATTAEET=1. 2 EFEHIE *=1. 1 TIEMBXEAER *=1. 1 TEEFXIBDLEF x=1. 1 MiH*=1.1
FHEP R TIETFARFT % =1. 0 AREETHEFT*=1. 0 TEELRIXIEERT%=1.0 EFNTER*=1.0
INFARFATARFIEHTH *=1. 0 TEEELEXOUE=0.9 TRl %=0. 8 FFaTiFkiRT *=0.8
THZEHTH D=0, 7 BERm ARG RS %=0. 6 H&H H &R *=0.6 fAHRKEH*=0.6
HURUER 2 WREBAREHAE*=1.7 TRARRTHR*=1.7 FRULRXEL*=1.5
1 HREHXEEE =1 4 HRPRXE L & k=1.3 BUTREMARE =1, 3 B [X % %=1. 3
BRI RART %=1. 3 BRYTA)I[XHR=1. 3 BRHBXERIk=1. 2 B X FEHERT *=1. 2
HRURSARX AL k=1, 2 BT H XA %=1 2 HAULIXALR)[k=1. 2 BRUETXABART *=1. 1
R TRERXKFIT=1. 1 BRI ART %=1, 1 BEUTA)XEEE *=1. 1 /NEf/N BT %=1. 1
BRI EME=1. 1 IR T *=1. 1 BrERZed=1. 1 srlXm)%x=1.1
HRKHREANIE *=1. 0 HAREAXFH)IFT*=1.0 FRTCHRKELR*=1.0
RGN KRR k=1, 0 BRI RKTE k=1. 0 BRILA) | KAME k=1. 0 AT ET %=1.0
U H BRG] =0, 9 B HAARK A % =0. 9 BRI AR FET %=0. 9 BARILEKARPIRT *=0.9
HRSURRAM % =0. 9 BAFIHT I %=0. 8 FATIHEAR AR *=0. 8 B AHXHETF=0.8
BORALIKTE - JF k=0, 8 BFUHRIGIXHFRAERT % =0. 8 BT B BRI *=0. 8 BAHUSHJIIXIAHT %=0. 8
FAATHTE-DD U 4 3% =0. 8 BRI HXZEE) | %=0. 8 JELTHAIREAMNT k=0. 8 FRHEF X HEF %=0. 7
HRHUEX & B k=0, 7 BEURSIXEHL =0 7 B H XA % =0. 7 B RHEX 4 %=0.7
INEFHIREZ N *=0. 7 FEREF S RESFRET %=0. 7 BURHEX LA %=0. 7 BTHTZREF %=0.7
HRGHEIX AT %=0. 7 /NEFHTART %=0. 7 HESURRXAR—Y & %=0.7 PEHERHTFRT%=0. 7
HRUSCRIX RS %=0. 7 BUUHE KGN % =0. 6 BRAHHEBXKE KR %=0.6 H B %=0.5
EFiiA=0. 5 HRHEXE AR *=0.5 =JEM¥IR*=0.5
e || e 2 FERIEARZS) | [RIEEARHEET % =1. 9 FREARES) || Kbk =1. 6 FHEPXILFHT=1.6

—

TS RIS k=1, 4 BEIRAER R RIAET %=1, 4 AT XL TET k=1, 3 BHRFEFEX BN L *=1.3
BER TR B k=1, 3 RAVRPE X UCAART sk=1. 2 ARUCH X LIRET k=1. 2 REIIBRA1E BT k=1, 2
KT B & =1. 2 AR XK EEHET k=1, 1 At B SART %=1. 1

TR R X IE0T k=1, 1 RRIHEm X AULE B k=1, | BRREFIEXT 7 BT *=1. 1

JUIES) ISR R k=1, 1 )BT BHT sk=1. 1 IR+ A HT k=1. 0 BHEEXISE %=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FREAX = V5T %=1. 0 BEEEKEMNE *=1. 0 JIIFEXFFART k=1. 0 HEHX B AR *%=0. 9
RIS X RECk=0. 9 BRHERE T KEEEE *=0. 8 BRI H:AEHT k=0. 8 BRI/ IVE 74 %=0. 8
TR AP X i k=0, 8 ) IFF X IMZFERET=0. 7 SEARETIEAS %=0. 7 RELLEE RIXEE R % =0. 6
3 4 TS 4 IF=0. 6 FERSLFHXAEAS % =0. 6 RREENFIXE 7R %=0. 5 BRI AR %=0. 5
=TT % =0. 5
PRI 1 2<EH/NE k=1 4 BFii=FH *=1. 3 LMiiaHx=1. 2 JETEH=1. 2 THmH4=1.1
ST k=1, 1 BRTHRE=1. 0 S <ITADWTTEE *=1.0 73 %A 5 5T F+H%=0.9
AL k=0. 9 FE/IRTHART%=0. 9 AR *=0. 9 /IEER/INVII*=0.9 KFHAJREET*=0.9
T k=0, 9 WK ETHE O %=0. 8 FRILAT/IME%=0.8 AT H%=0.8
INEE EEE &=0. 8 MM T *=0. 7 BYIFEHE%=0. 7 AT %=0. 7
INEETEA *=0. 7 BYITERE%=0. 6 HHTT/AKMEERGANT *=0. 6 FRRT&HT*=0. 6
ERATZE*=0.6 D IXHREE*=0.6 M T A0 D LHKRFE*=0.6 LJHTREER *%=0.6
BYNTHPIH k=0, 5 HHEHAE=0. 5 IRERT A %=0. 5 TEHAMHAT *=0. 5
AR 1 EfTAE*=1. 4 FEETTAREIT=1. 0 #iIATIERT=0.8 TETAE*=0.7 FEHHY*=0.7
A YEHheRART % =0. 6 FERE TR EAT %=0. 6 SRIFARERT %=0. 6 HiARTEAHTER%=0. 6
TTHTERT=0. 6 JEARRTSA %=0. 6 FHFEITHRH:*=0.5
HEBE 1 VRHETTFARAT %=0. 7 FAETRH) T %=0. 7 fAETTEIERT %=0. 5 FRERTARE %=0. 5 EZHTHE*=0.5
VBHTTEIRET %=0. 5
Fl 1 HEFERZRREAR *=0.5
36 | 7 16 10 | EEFIRALER 36° 48.2° N 137° 53.4° E 2km M: 2.4
REFE 1 /INEFRTH/ IR %=0.9
37 | 7 21 55 | ZRIKEH 36° 21.6° N 140° 46.0° E 53km M: 3.5
fEER 1 ETHT B & =0. 8 7&JIETE) I %=0. 7 HIaRTHiE FEE=0. 7
TR 1 ST H k=1 1 R E AR *=1. 0 FHERE TS O k=1. 0 X E _L/INE*%=0. 9
BT %=0. 9 IKEETEE %=0. 9 /KEHEHET=0. 7 HIZABh)I[/INERE %=0. 7
FREA I THRTHIRT 5 =0. 7 HEF BME *=0. 7 SRR FH%=0. 5 AT HNERT %=0. 5 HfH#4=0.5
HUPE TR B *%=0.5
WA 1 SORETSAR=1. 1 EMHALE%=0.6
38 | 8 0149 | #HiBR-#ts 37° 11.6° N 138° 53.1° E 14km M: 3.4
FrE R 2 /NFATIEET %=1.9
1 AVETA R *=1. 4 FAETHE*=1.3 /INTamEN=1. 1 AET/NMIE*=1.1 ERAH)I0%=0.9
BN %=0. 9 ABHRR %=0.9 ERALHEETR%=0.8
BB 1 FleinABTREEFR % =0. 6
39 | 8 09 50 | fRERIEY 37° 00.4° N 140° 46.2° E 11km M: 3.2
e 1 WhXTH=RET=1. 1 Vo X THEHET %=0. 8
40 | 8 10 51 | EEKRELE 28° 30.5° N 129° 37.4° E 17km M: 3.6
IR 1 FEEMAWERNT=1. 3 AEMAFINTE =0, 9 AETAWEENT *=0. 9 FERITREA=0.7 KA ER*%=0.5
41 | 8 21 46 | AtdmEsIH 43° 18.1° N 147° 17.3° E 34km M: 4.5
AeiEE 1 AREEHVEA B k=0, 8 AR THFEEEE *%=0. 6
42 1 9 08 10 | 7RBRRTES 35° 59.4° N 140° 12.4 E 41km M: 3.1
PRI 1 FRETIVI IR =0, 7 SUPETIHEE » B *=0. 7 FRdkrifbe =0. 5 ifimi4=0.5
43| 9 19 48 | TERIE M 35° 47.5° N 140° 55.0° E 13km M: 3.8
THER 2 B OET=1. 8 $kFHiaElT*=1.5
1 ZHBT%E=1.0 JHFT=%=0. 7 FEA R *=0.7 $kFHKEKEE=0.5
PRI 1 PTG % =1. 1 FEBrT WA sk =0. 6 FEBLiZEEHEE %=0. 5
44 19 20 09 | fEERH 37° 09.7 N 141° 21.1" E 48km M: 3.9
e 2 AEEERTALH % =1.5
1 BRETAR *=1. 3 18EAREI FILERAHIF *=1. 1 WX T =FET=0. 9 JRITHATL:HE=0. 8
TR NG %=0. 6 W& /MG IE=0. 5
45 | 9 22 36 | FRBLRETES 36° 02.2° N 139° 52.1 E 43km M: 3.3
A 2 TEHHEF*=1.5
1 ERMAE*=1. 4 PiRTEIT=1. 3 FEETTARENT=1. 1 SORBTSA %=0. 8 HiATTRERIBTAR *=0. 7
WAARTIESHITE k=0, 6 FEEFHTAFANT %=0. 6 FEFTAIE*=0.6 WiATTIEHHTAL *=0. 5
RIS 1 /NEET/NIR=1. 4 FETHEE 7 &%=1. 3 SLMMEM*=1. 2 HEHH*=1. 0 AFHNERT *=1.0
/NEER EEER %=0.9 TEMHAIRNT *=0.9 SMHAH%=0.8 LT Fadx=0. 7 FRML*=0.7
AErAfE=0. 6 HfTE4=0.6 R F%=0.6 TR %=0.6 FZEHRZ*%=0.5
HRHERE T /NG k=0, 5 B4 [T #%=0. 5
HEE 1 AEFHTRRE=L 0 FHEHHEE%=0. 7 S EEHIRAA*=0.6 AL *=0.5
FHE &R %=0. 5
46 |10 01 29 | ZRBEALES 36° 36.1° N 140° 35.2° E 6km M: 2.4
TR 1 BB IR %=0. 9
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
47 (10 01 56 | HFARE=/\ LAty 40° 31.77 N 141° 29.2” E 85km M: 3.4
HRRE 1 BEERTE A k=1. 2 JUFMINAL*=0. 7 FZRFEEET ZokH % =0. 6 J\JFTHEAT=0. 5
AFE 1 B TR REF %=0. 7
48 |10 18 04 | HrBIR Erplyd 37° 28.2° N 138° 36.77 E 26km M: 2.9
R 1 HEIRETRE=0. 8 FGTHPE (LETHI % =0. 7 XIITAFEIRTHTH % =0. 7 HZEIRET) 178 %=0. 6
49 (11 01 17 | Z=smHhdyepin 43° 30.6° N 141° 58.8’ E 6km M: 2.1
AbiiE 1 _ERYIET ERD)I%=0. 5
50 (11 04 23 | ‘B3R 38° 18.0° N 141° 51.1° E 47km M: 4.2
EPR 2 —BAMTERT %=1.7
1 —PBIFEIRAT % =1. 4 —BIrTHERAT % =1. 0 AT ABWT=0. 6 —RImMTHILAT %=0.6 —RImKHMT=0.5
—RAMTERAT %=0. 5 FANIETHIE)HT=0. 5 JARIETT FANTERT=0. 5 A THTHIERT %=0. 5
FE T 5 =0. 5
B 2 AT )| [k =2, 1 £ HUiHEE % =1. 8 F&MAL AT =1. 7 EVATR % =1. 5 F&EHAERT *=1.5
BN TIRA k=1. 5 &) EE%=1.5
1 EETRAT=1. 4 A& RENERT *=1. 4 JRARTHHIE=1. 3 EHET T/ NEE %=1 3 B | IFETRT) I %=1. 2
ILTCHTEAER k=1, 1 B EREFX Fln=1. 1| FAmERRIT k=1 1 BB/ k=1 1
BT %=1. 0 KALTBHFAE=1. 0 KALTBHF % =1. 0 (IEZEH=1. 0 AUBEEARKERG *=0.9
LEMMTANA=0. 9 BATHE-ENT % =0. 9 B AT [ % =0. 9 JIHETHRE *=0. 9 B =FERTEH)11=0. 9
FETIFREFA % =0. 8 BKTTHAINT %=0. 8 SAUVATIREZHT %=0. 8 FABMTEl=0. 8
£ IERT B 1 % =0, 8 KA KTk =0. 8 B EIREF K ENT %=0. 8 B KHTIART %=0. 7
BT ERT=0. 7 EHEEERTINR %=0. 7 UH R %=0. 7 KIFFIFES S *=0.7
MIEHFEXKE=0. 7T (IEHFEXTE *=0.6 AATEHET*=0.6 B§=[EITHE%=0.6
fETAE %=0. 6 KIFTE/I=HET=0.6 IIAHEEXEA *=0.5 BKMTEILAT %=0.5 FFHEER0. 5
SRR SRR =0, 5 RIFFHIH) [ RIF=0. 5
e &R 1 @EFEREILAT k=1. 3 FHIFETAHYNE %=1. 3 FATHIGEEET k=1. 2 AREEFHFFHR %=1.2
B TR k=1, | MEBTRESXERT k=1, 1 {EEHETRIITk=1.0 HFHRERAT%=0.9
FREERTILH *=0. 9 HIATTHHHERT =0, 8 HATTTARREET k=0. 8 AE AR *=0. 8 RILATLHAE=0. 8
FHAFTARS [BT=0. 8 FtHE T B XAFEE=0. 8 MR ILENET *=0. 7 “AKAHT#HE *=0. 7
T/ INE % =0. 7 EERTAE % =0. 6 {ZETHTHRART %=0. 6 BIFRETHFRTX =EHT=0. 6
1o S FHETTRERT % =0. 6 8 EFHEHET I E *=0.5 &EHAARRI=0.5 1&E{F5E A 4850 %=0. 5
JINEFRT/NEFTHT % =0. 5
51 (11 15 22 | ZRIREEED 36° 00.9° N 139° 55.7 E 43km M: 3.0
PRI 1 KFEHPERT =0, 9 AERIHARRE % =0. 7 < XM/ % =0. 6 BEITHEE %=0.5 SR FH%=0.5
BN THEME % =0. 5 &)1 [TIIH *=0. 5 AFRIHTAFH*=0.5
HEA 1 HEARTIERT=0. 7
52 (11 19 09 | ZRIRIRREE 36° 11.0° N 140° 00.6° E 51km M: 3.3
PRI 1 BT ENE*=0. 5 HHERE T /N %=0. 5 HAETMH *=0.5
N 1 FEETHIRET=0. 6 E[MHA E*=0.6 FEETHPEIT%=0.5 HHATERT=0.5
THER 1 FFATEEE*=0.5
53 |12 05 49 | TIZERE 35° 39.6° N 140° 45.4° E 49km M: 3.3
THER 1 FEACR%=0.9 HAHH&HE%*=0.6
54 (13 10 26 | FREAETE 26° 08.6° N 127° 27.7 E 20km M: 3.5
THHERR: 2 JERIMRATEERIR =2, 0 ERHF RS, +=1. 9 BRIEM4HR *=1.5
1 SRTHTTEIGRT % =1. 2 HRFHTHARRT k=1. 0 J\EEHERT R % =1. 0 ARFHZEHE=0. 9 FEIRRTEHMIR % =0. 9
HEFETHERE %=0. 9 SHRFERT_ES5HRE %=0. 8 FRUSEHTHYE *=0. 6 FEMTH R HE *=0.6
A % =0. 5
55 [13 15 53 | REFRER 36° 15.8° N 138° 01.1" E 5km M: 2.6
REFE 1 MAARTZEA & *=1. 2 ARFALON %=0.7
56 |13 16 00 | FHAREE 5 41° 35.0° N 141° 54.4’ E 67km M: 4.0
AeimE 1 PBHEETHYART % =1. 3 BAETHHTIENT %=0. 7 EAETH A / {EhT %=0. 6
HARR 1 BORMEOFSORA k=1. 1 P& ERTE(A%=0. 7 KREIETRRA *=0. 7 3@+ XHEAH=0. 5
Teomi4#h=0. 5
57 |13 19 47 | #HrB Rl 37° 07.2° N 138° 38.3° E 13km M: 2.8
FEE 2 +BETHR k=15
1 FEARE X *=1.0 + HRTHIAAZ L *=0. 8 FARTTEMINTREEAT % =0. 7 FETRERIX 2285 % =0. 6
58 |13 19 48 | FIURALER 36° 41.77 N 140° 35.4° E 9km M: 3.0
PRI 2 ANCHEI N %=1. 9
1 EFRT TRM k=1 3 EHEXHETRPET %=1, 0 SIKHELE%*=1.0 HIZH&H*=1.0
H S ERTAHS %=0. 9
59 |14 02 36 | FIERHEHH 35° 40.0° N 141° 02.2° E 18km M: 2.9
THER 1 Sk =" %=0.6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
60 [14 04 35 | HEH5HTES 42° 20.7 N 142° 59.7 E 55km M: 3.8
AeifEE 1 FERIETIEAESRT =1, 2 JARRT HHER=0. 6
61 |14 05 06 | BEMIT 22° 36.0° N 121° 25.6° E 28km M: 6.2
TR 1 53NERTAEE=0. 9 T ERTARE=0. 6
62 [14 05 55 | FEVLEREEEERTT 31° 53.7 N 130° 33.77 E 10km M: 2.2
FEIREIR 1 BEEE) NIRRT % =1. 0 &) I[ETh / %=0.7
63 |14 07 30 | EHRyh 38° 55.4° N 141° 55.4 E 51km M: 3.8
HPR 1 FHSETSE) RT=1. 4 RHIETHIARIERT=1. 2 —EITHERARAT k=1. 0 FdeRis TS FAT s=1. 0
SAHREENT k=1. 0 —BIriTEEHT %=1. 0 —BIrTFRRAT %=0. 9 A LHHT=0. 5
BRI 1 SABTHRE=1. 2 ABHEZAT x=1. 2 F=[EmE) =1, 2 KAUVETHHE) M %=0. 9
BKTTHFORT 5k =0. 8 F & FIHKANT % =0. 6 R —FERTHkEE % =0. 5
64 |14 13 13 | BRI 38° 51.6° N 141° 46.3° E 56km M: 3.4
HFR 1 (FHEETHEK %=1, 3 KARETFRARERT=1. 0 KARERE/IRT=0. 7 & HH3EAT %=0. 5
65 |14 15 23 | HEAREREAHS 32° 32.9° N 130° 42.5" E 10km M: 3.1
REARIR 1 JURHSART % =1. 3 JUTSEAT k=1. 1 J\{AHTRZAT*=1. 0 REARFEERTKE *=0. 9 JK/IHTEH1%=0.9
YT/ %=0. 7 T THT %=0. 7 J\{CHIATTHET % =0. 6 J\FZLEHHT=0. 6
JRTTHEGHT % =0. 5
66 (14 16 18 | JufEREEPEED 34 56.9° N 134° 35.5° E 15km M: 3.9
3 2 SREEH LIET R AME=2. 2 7= >OMHTERT *=2. 2 RIEHT | LIFATHTT *=2. 0 BiskriAERFET %=2. 0
)1 ETPE) 11320 sk =1. 9 FAAEFTE=1. 9 FREEFHINERER %=1.8 7= >OHIEIENT k=1.8 LAET AR *=1.7
STREEARATET SRR % =1. 6 7= DOHTHFEEFHT % =1. 6 Jildy) [0 IHT=1. 5
1 ZAETA\TARK %=1, 4 ZAHTHIZERX *=1. 3 A0 [ATEHHT k=1. 3 IER T BRI ZeE *=1. 3
TR TSR sk=1. 3 SRR TFHTHE k=1. 2 MEIKTHZZH *=1. 2 REEM—=HT k=1. 1
BRI TAEET k=1. 1 7= OOTHER/HT %=1. 1 PHETHHLET *=1. 1 {ZHIT=H A *=1.0
NPT T ARESERT=1. 0 FsRmgiH*=1. 0 =BT FREA %=1. 0 fRIARTRT FHE %=0. 9 ZaRTHX %=0.9
PR TEHT 5k =0. 9 STEEAMATNTHIH % =0. 8 {EFRTIEF *=0. 8 FHEM#& BHT *=0.8 £HANT EA %=0.7
MR- RERT=0. 7 SRZETTRENT % =0. 7 AATFIH (LETHIE *=0. 6 FREHTFAEHT %=0. 5
Faf R EERTRER % =0. 5 EETRAT=0. 5 BIATHIR=0. 5
fif] L1 2 EEFIKH %*=1.7 $550T E7EF *=1.5
1 FORETRE *=1. 3 ELFAERT %=1. | FESEAAE A k=1. 1 EMERERT*=0.9 WEENFTEMET%=0.9
SEAETSMT =0, 8 R ILTHHEF B +=0. 8 ERMIFHFENT *=0. 7 fHATTIHA_E*=0.7 7R E/fi=0. 6
PR BT F 3k =0. 6 FIAET R AT k=0. 5 JRILITHFIE % =0. 5 FRAZTHETXTH %=0. 5
R LAE A4 || % =0. 5 LR % =0. 5 [#|LBXHE AR %=0. 5 SE/EHEIIT *=0. 5
LT/ R % =0. 5
T 1 53T % =0. 5
Rl 1 EEENTEEE=1. 1 BE SR x=0. 8 \EERTERZE % =0. 7 BETK &I AT %=0. 7
N1 1 A EFEETIA %=0. 5
N 1 /NEEITZEH *=1. 0 /NEEATHLE %=0. 8 TERTHF=0.6 HAM O =4H=0.5 /NG EITHEA *=0.5
67 |14 23 17 | fEMIRILER 33 571.3 N 133° 52.5° E 41km M: 4.0
)R 3 EATIESFET % =2. 5
2 FEJATILE T *=2. 3 ZEFERNT *=2. | FHEMTES *=2. 0 ZEBmifiT «=2. 0 &) |I7EE *=2. 0
X TEE) 0T %=1. 8 /N EETHIE *=1. 8 FLEHHEIKAT *=1. 8 BEFHHIAAT=1. 8
EIATIIRAET=1. 8 SRS =1 8 BIE-Fi~ 0T k=1.7 SXAiK/IET*=1.7
ZETEFET k=1, 7 EAATIRENT *=1.6 =& =BT *=1.6 HRHTERT *=1. 6 BHFFH BT *=1.5
WA DOH ZAKA=1. 5 AT *=1.5 SOXHERI*=1.5 Z&H{— Bl *=15
1 SHETHERQAARE *=1.4 ZEFATEH:*=1. 4 ZREEEITHET%=1.4 FADHB[EE T *=1.4
ZREDK E%=1. 3 EEAT&E*=1.3 Jn& AT *=1.3 AL *=1.3 FATE/IE*=1.3
ZETHHEIT k=1. 3 FEAATERMITk=1.3 TERTHE=1.3 ERTHETIT *=1.2 SOEHEE*=1.2
NG EITEEH K =1. 2 BIEFTREFFET k=1, 1 FLAFRTAT *=1.0 FKHFHTEMT=0. 8 FiiZEHE=0.8
FEANTITEMT % =0. 8 = E-TTILIAMT %=0. 8 FHIATIREIANT %=0.7 FAD 5 WA *=0.7
LB SCRHET %=0.6 £AD D BTEM %=0. 6 HERTKHE*=0.5
fif] L1 2 BEIRE/ NI %=2. 3 A FEdh*=2.0 AT REAR=1.9 BAFTER %=1.7
SRR k=1, 7 O T AT %=1.6
1 SRR % =1. 4 ROTFEAT *=1. 4 EBTFE *=1. 3 AEH T k=1. 1 [#LEX R *=1. 1
SHRETO sk =1. 0 ABTHETHE=1. 0 HEEMHEETk=1. 0 BB *=0. 9 AEH LB *=0. 8
FIEFFEHAT % =0. 8 AECTHANERT %=0. 8 BEHEHEAT *=0. 8 AE/KEILIERT *=0. 8
MettrT R k=0, 7 RALALR AL =0, 7 BRI FENT % =0. 7 [&1LRXIHZcmET *=0. 7
BRFEH N5 %=0. 7 FESRTATNE *=0. 6 FAETESEEE %=0. 6 FRAEL*=0.6 ELILXHEH*=0.6
TN % =0. 6 WEFNTITRAMT %=0. 5 FIKHT M *=0. 5
N1 2 fRILTHARRRT %=2. 2 REiEMIKETART %=2. 0 fRILHtakiT=1.6

1 RAETASET % =1. 4 EETES R k=1. 4 & LT % =1. 3 1RILTHPHERT *=1. 2
FEAETHEIFANT % =1. 1 f@ILTHHROET %=1. 0 EaliAfR*=1.0 ZJFHENT *=1. 0 #amFETHAR *%=0.9
SR —ET=0. 9 =JRHAMRE %=0. 8 =R /A HT *%=0.8 S FHXIHET %=0.8
R B TATESSEHT % =0. 8 2= FFIE)EATR F %k =0. 8 48 LITHBRZHT % =0. 8 IR _L- BT HIEF % =0. 7
ETS*=0. 7 Kl B BETHREF k=0, 7 ErFEERT % =0, 6 SZHET *=0. 6 HUABTTESEET k=0, 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
PIERT R %=0. 6 FESRMPEIRAT KM %=0. 6 JRBAFH LTI LT %=0. 6 HEFERTPE L5 *=0.6
FFHETHGE Y %=0. 5 Ze25m HaEET % =0. 5 57| [RET*=0. 5 KB 2L X ATERRe % =0. 5
STTEET k=0, 5 BIA R THAPET % =0. 5
TR 2 TEBZHFHIHEA IR *=2. 1 fEE =it A AERE=2.0
1 EBHFRAT k=1.4 D2 XWTE*=1. 4 MEHATALR*=1.2 D5 ZWTH[H k=1. 2 FPERTEIRIPY *=1. 2
FANRE THFARE T sk =1. 1 ZRUSETHAT k=1, 1 HEF)IAT)I AT k=1 1 ZFE)ITLJIAT %=1, 1 EHHHHT=1. 1
ELH/TEBETx=1. 1 EEFARRT*=0.9 FEHTHIT *=0. 9 {E5=4F =BFET*=0.9
EBTHARSNARNAR=0. 8 =it HHFAR %=0. 7 BA L LRTEM *=0. 7 [ SR %=0.6
TS ST ILRIT =0, 6 BRA L LETANAE % =0. 6 FHEF)I[HEME % =0. 6
TR 2 AT LRET*=1. 7 FEEmBIF k=16 MEHFRTHEET*=1.5
1 EEETEHk=1. 4 MEBRHF=ZSE)I*=1.3 SIEH ST =12 LBHTAL %=1.2
LEBTES k=1 2 FUEAETTARET k=1. 1 WEPRFEAERT*=1. 1 SIETHAK=ZEIT*=1.0
FEBTEE %=0.9 SIATHEENT *=0. 8 BEET—E0T=0. 8 T4 HRAT##E=0. 8
DU [E] i BT 5k =0. 8 AVATTEIFHT k=0. 6 4VAHTEMIMT %=0. 5
TR R 2 HERT R =2 1 KRR k=2, 0 AILETA L *=1. 7
1 EETWEETAAN *=1. 3 AT *=1.2 REFEE*=1.2 OB}/ L*=1.0 FEmEHiAET=0.9
WORT BTN %=0. 9 WORTES % =0. 9 Z2EPEEE=0. 8 BEIHTAL/ PN k=0.8 Al *=0.8
AT TR ST % =0. 8 BEAENT LI %=0. 7 ST EZRET %=0. 7 W\ \ORTEIR %=0. 7
FETWEBTHI=0. 7 B EnTHiREFIT 5 5=0. 5
68 |15 09 14 | ZRHelRyh 36° 37.2° N 141° 07.6" E 31km M: 4.7
e 2 WhEMVIMAEEEL 5 WhE TR *=1. 5 FEHTIA) I HER *=1.5
1 WX THERAT k=1. 4 KA TIAA *=1. 3 IREERTILA *=1. 2 %)IIET¥)1%=1.1
WO XTI k=1, 1 HAETHIA EE=1. 1 IR ) PR« =1. 0 JRITHTZME=1. 0
BRI E k=1, 0 18 B IREHT FILa R HUE % =1. 0 1&&AEHT T A *=1.0
2 RTARNE %k =1. 0 ARILITREHT % =0. 9 FARTHIAEE 7 f%=0. 9 FHEATKH %=0.9 KAERTHE F=0.9
FATTTREARAT k=0, 8 W\ X T =FIMT=0. 8 f&STIAAAKRHT=0. 8 M FEE % =0. 8
JHPAF EJTPR/ N % =0. 6 28 11T/ \igLL % =0. 6 E={RTIERAN=0. 6
PRI 2 EEKTT TR k=2, 1 BNCAFT k=1 9 WHERETAHNT *=1. 8 RHm T k=1.8 FIEFEE*=1.7
WK HE T k=1. 6 B SLATBIVINER k=1, 6 E#HZER)I%=1.5 IRFAHEHE *=1.5
FRETHIGE % =1. 5
1 FRMaH*=1.4 Brh+ERTAH %=1 3 ILZIRTRIERT % =1. 3 Oz B imtdss *=1. 3
AERAMAER k=1, 2 AFmHSR k=1 1 KT *=1. 1 $£HETkK E*=1.0 AKFH4AT=0.9
KEATHLE % =0. 9 FFERETALET %=0. 9 $EMATHER *=0.9 U= ble)mEa)l%=0.8
FHEERETHE O %=0. 8 /NEEREA *=0. 8 KFHPEHRT*=0. 8 IHKERTHIF *x=0.7
/NEETV/INIR=0. 7 LHTTEA=0. 7 REBEEIETIEATE=0. 7 SAET4E=0. 7 O7= B2 11L 2 _FiT=0. 7
ERHTIERH=0. 6 A REAMTAMRG=0. 6 ZKIREIETTE H %=0. 6 BHERETHER=0.5
BRI 1 ABETIR =1 2 ABGTHEE *=1. 1 IIEFEHRXERE *=1. 0 HAETTEIT *=1. 0 AEITER=1. 0
"EIMSERT T % =1. 0 RIETIRA L %=0. 9 IEEHEF XK FHH=0. 8 (UAEIHEFXEST *=0.8
FLARET R % =0. 8 AETIHKART *=0. 8 lEREIHE =0, 7 FFRETINEE *=0. 7
IS EETRRIEE % =0. 7 MM W %=0. 7 FUFFETFIRF *=0. 7 KIFTHH) [ = HET=0. 7
JEERTF H *=0. 6
N 1 KHEFmSEE*=1. 1 EffaE%=1.0 /NMUFHEL %=0.7
THER 1 FEAFREFEHE=0.5
69 |15 10 58 | EEFIRAFHES 36° 11.2° N 138° 00.3" E 5km M: 2.5
EBFIR 2 faARmHE*=1.8
1 ARHALOPN *=0. 8
70 |15 13 10 | B 5 EiTiE 29° 50.2° N 129° 54.4° E 6km M: 2.0
R R 1 BREHEA 2 BfEZ)E=0.8
71 (15 18 41 | FoskiLIEALES 34 13.1" N 135° 11.8" E 4km M: 1.5
AR LR 1 FnEkILm—& T *=0.8
72 (15 23 34 | FEFEREHEMT 30° 00.8" N 131° 16.1° E 25km M: 4.1
BRI 1 FERETHTTEZ %=0.9
73 (17 00 14 | IHEARETE 26° 19.8° N 127° 06.4° E 2km M: 3.6
THERR: 2 EAEREAE *=2.2
1 JOKBHETIBRE=0. 9 JCKBRTHIZ E=0. 8 A KBBTHEE%=0. 6 IRt ERE*=0.5
74 |17 00 50 | {HHEAEITHE 26° 19.8° N 127° 06.5° E 2km M: 2.5
U 1 EAEMIEAE *=1.0
75 |17 02 47 | HEE 35° 34.3° N 140° 03.7 E 69km M: 3.6
PRI 1 SRS H=0. 7 SR AH%=0. 5
BER 1 BANrERD *=1. 1 AR AFHR%=0.5 AEH FRR=0.5 Sz EHMXED=0.5
THER 1 FHEFRKERET*=1. 3 TIELR)IXIEERT*=1.3 AHTE*=1.1 TEFXIBDHE *=1.0
THERGEXEART %=0. 9 MMETHERT %=0.9 BFHEFEEE *=0.9 \TCHAFmEHH*=0.8
TFEEF X =0, 8 HF iR %=0. 6 H&H A &5 %=0.5
RS 1 PO U k=1, 3 HETHARK =84 *=1. 2 TrHEXERE=1. 2 BMEXE T k=11

HOR X R k=1, 0 BURTUHRRTRT=1. 0 BB AR %=1, 0 HAILXE » K *=0.9
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JNEF/IN BT k=0, 8 BRI X AR % =0. 8 HURHHEX B AR %=0. 7 =JErHREHE *%=0. 7
HRURSZX G =0. 6 \EFTEZP*=0.6 HHHBXFIET%=0.6 HI SRR KE *=0.6
AL RARPIRG % =0. 6 BUREEAXGEH) BT =0, 6 BAULHRXIEEE %=0.5 Bt [|KALS)11%=0. 5
HURHEX (4% =0. 5 HRHEX _ETEE %=0.5 EFHAA=0.5

RREEHIEX 7 BT % =1. | eS| KA *=1. 0

39° 52.3 N 143° 11.5" E 13km M: 6.9
HAFI RO k=3, 5 ILPM] 46=3. 5
AR GRS e 5k =3. 4 B BRETIE(L % =3. 4 J\FHRAPIX *=3. 3 J5\ H-HHBTH FH %=3. 3
HALET BAbRE % =3. 2 -LFET-EF %=3. 2 LFETAR / b k=3, 2 B HIBT PR % =3. 1
ANPRTRIEHE*=3. 1 3V ST LBR%E k=3, | BRI HIETERIH %=3. 0 HFARIHEE=3.0
HFIETPEF BT % =3. 0 J\FHPIAL%=3. 0 SEPNHT/INE=2. 9 = FHT7ERT/NKHT % =2. 9
TeOTIHIRT R 5k =2. 8 FHARM IR *=2.8 PRI A A FHI*=2. 8 ZIRFTHMT *=2.8 TrOfidh=2. 8
RN RET k=2, 7 BEARD TSGR k=2, 7 FARTIRM *=2. 7 HFETHF*=2.7
Teoie =27 \FHHENT=2. 6 OB HTRGENT %=2. 6 Fbr AR %=2. 6 FRIFETAKA %=2. 6
SENTRR % =2. 6 HULATES /IR IL*k=2. 5 WWIRTARM %=2. 5 FRRFRTTEEH *=2.5 DA 5 iR *=2.5
RRIEITR T k=25 EHFEM %=2.5
HFT) RS HT k=2, 4 EEHETESH %=2. 4 DM AT *=2. 4 HEEEF HERE %=2. 4
FIBFTF SR k=2, 4 T IINET =2, 4 BIEFRDF XiEaH=2. 4 REITRRM *=2. 3
) [ FHABAET 3k =2. 3 -Fn I THELHE % =2. 3 RBEIERTAK / I sk =2. 3 5 ARAI BT HIE % =2. 3
N FiktRRE=2. 2 BT/ BT % =2. 2 SLRTTRE P k=2, 1 FLA) 4T %=2. 0
ONLHESIMT %=2.0 DN HTIFRMEET *=2. 0 SLRITHVRAE=2. 0 SLRGATEH *=2. 0 SLATTHAIHEET=1.9
TeOTIGEFR %=1.9 SBIRTSH%=1.9 FARTHE %=1.9 N FrFHF=1.9 FIMHfE» B*=1.8
SLRTTIHAT % =1. 8 & (RETANT=1. 8 5, IRETHEEFNT % =1. 8 FLNHTHEIR *=1.8 \FME~F=1.7
HUEA EAE k=1 7 S IERTRE k=1, 7 PHEEATR k=17 GEEITEE k=1, 6 AR *=1.6
VRIRETIRREET=1. 5 FLA IR rHAEAN *=1.5
Sl ERT =Bk =1. 4 HPVERT/INE*=1. 4 EFRTACRRIEE=1. 4 BO@ATE *=1. 4 FHF7)IJRHARH=1. 3
VERHTRBET=1. 3 JORET A k=1, 3 ARTRATSER *=1. 3 TeOmiAUMET IR =1. 2
AT %=0. 9
RMBTRESRNE k=4, 1 FERTHFEER *=3. 8 M(VAHRER *=3. 7 JE&EM BT =3, 7 BYNHRTRX %=3.7
BT =3 7 AT AR %=3. 6 BT ELXE*=3.6 L&A AT *=3.6
J\IEErREFBA k=3, 5 B LEHRT=3. 5
J\IEFTHEE % =3. 4 SEIEHT B35 =3. 4 AL EWIFHET=3. 4 SFIRETIR =3, 4 BYNHITHIX =3, 4
BUNTHABR X % =3. 4 FEETTRGERT=3. 3 H I A BT *=3. 3 It EriAZRAT %=3. 3 —BIrfiftiRAT *=3.3
ST IRETIEAR % =3. 3 BFHATEFH k=3, 3 A THPZERT *=3. 3 B HELXEER *=3.3
— TR k=3, 3 T ST k=3, 2 JEEFTH AT % =3. 2 RN X HE=3. 2
— B TERT *k=3. 2 S PRI AT k=3. 2 [LERTACIR *=3. 2 [ s Ry %=3. 2
PEFVERRET) 17 % =3. 1 FEFVERTIRNACH % =3. 1 BN AR X RSEAT=3. 1 BNH7KIRKAERT *=3. 1
D& IGHET=3. 1 {EERTHE =3, 1 BEMNHRIIX *=3. 1 JWEEHRF=3. 1 JEFEHIAR*%=3. 1
—BITERARAT % =3. 0 B TH)IIF4=2.9 BEHER %=2.9 {EEMICARATHT%=2.9
TS =2 9 FRERT/NER k=2, 8 —BARTHRIRAT % =2. 8 [LIHAT/\IEHT=2. 8 FEARTPER LEARE=2. 8
KAETTAANIERT=2. 8 FEEFTHE ST =2, 8 AR TBHNT k=2, 7 WAERTIRN)I[F%=2.7
SEIRITAE SR k=2, 7 HEFAA AEE=2. 7 —BImPT LT % =2. 7 B iR % =2. 7 AT RT=2.7
ORI k=2, 6 TUFFIIHRA *=2. 6 BEMEEITLA=2. 6 AFEMEAGR=2. 5 AZEHTRNET %=2.5
—BI LT %=2. 5 —FHifE=2. 5
BETRIR=2. 4 HEEARE %=2. 4 KAETFEBT=2. 4 FKAJETENT %=2. 4 ~Fhiadprx=2.4
SEARBTR) 3k =2. 3 FERETIHEI B % =2. 3 ‘A TFrERFRTIERT=2. 2 — BRI ATRAT=2. 2 FEETRE % =2. 1
SRR RE sk=1. 9 AZEHILIEHT k=1. 7
FATIHRAERT k=3, 8 BKATERT %=3. 7 JHERTHMIZE=3. 6 B BRTARMIER %=3. 6 ZERTEWI*=3.5
BRI k=3, 5 B KT ST k=3. 5
BRTBCKET k=3, 4 KIFFT )| = HET=3. 4 ZEFHT—8 *=3. 3 FEJF &R *=3. 3
KU A7) HALHT k=3, 3 KIBFTTHF *=3. 3 FEIFRMEARE *=3. 2 B KM PHENT=3. 2 AETRIAM*=3. 2
INSETEE=S. 2 RIETRAIL k=3, | F&mRENER *=3. 1 EREEAK*=3.0 EFEH4&mk*=3.0
KB % =3. 0 B —FERTAEH)11=3. 0 KUALVATHHEAE % =3. 0 FERHEEET=3. 0 KIFFTI )l KIR=2. 9
KNETFFRE=2. 9 FETHES %=2. 9 FREBHRA *=2.9 EWEETILH*=2.9
EIRNNZERT T k=2, 8 FUBRETIURE % =2. 8 KUFTRER S *=2. 8 ZEFifEIL*=2.8
B WEFETH | k=2 8 "ETHINZEMT/INEFFH sk =2. 7 RIS =2 7 ZEIRHTEIR %=2. 7
AETAE *=2. 7 BVETR k=2 7 RIFFETHR %=2. 7 AARAT SR *=2. 7 tHAEMEAT *=2. 7
FIFFRTRIRT k=2, 7 KALTBTHHREZMT =2, 7 JBERTF H % =2. 6 KIFIET%=2.6
NIEEIEFKENT % =2. 6 FIFTT=AAR *=2. 6 ZE T H %=2. 6 FEF L x=2.5
ILISERT AR % =2. 5
EINERT IR % =2. 4 EENTER *=2. 4 KEHT KB %=2. 4 KT AT %=2. 3 (lH522HE=2. 3
B EIRE X =2, 3 IIEEARXIERIF %=2. 3 BRI %=2. 3 JYPFHTHII%=2. 3
IIEFEXTE *=2. 2 KFATEHR*=2. 2 EFEHTTF/NE *=2. 2 IIEHFEXIEL *=2. 2
MIBEHFEXEA *=2. | BKAEILET k=2, 1 BANET/NEF%=2. 1 B KEXLE%=2.0
FETRAT=2. 0 AT ERT =2, 0 B KATERAET %=2. 0 B =RElTaE*=2. 0 AT EER *=2. 0
IAEFEXAA=1. 8 FHEETATHE %=1.8 Z/IBT4)IiEx=1. 7 KAWATAEETFEIN=1. 7
Lo IR k=1, 7 SRS k=1. 6 TG [ k=1.5
LEFRTRAR=1. 4 FETTRN=1. 4 FETIRERAT % =1. 4 L/ EITRI*=1. 3 ZRAT FiE=0.9
KRR *=3. 7 BKETHRERE %=3. 5
FENETAL) 5 k=3, 4 FFIASHETTPE B ETYRH *=3. 3 M ik k=3, 3 TKH 20T il +=3. 3
FAUTAIFAES k=3, 2 KAUTFTAREETAH %=3. 1 KAUFFRERIERERT % =3. 1 =FERTER *%=3. 0
FAIASH TR % =3. 0 (ZANEHTFR *=3. 0 FKHESEHMT/SHECHARE=2. 9 KAUTAHE<F *=2. 9

- 78 -




VR 2T 2 A HIEE - KA (B55GR)

B

& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & )

JtifgiE

HI R

FATHACRE % =2. 9 AL FIRIARNE % %=2. 9 KA THERAZ K AR=2. 8 HFIAHETHYNE %=2. 8
FFIASH A AT k=2, 8 KRARTT TR % =2. 8 FEA TR *=2. 8 HEETHLEY) | HT515=2. 8
REFTR T % =2, 8 BETFHZZHNMEHIPY % =2. 7 KAUFTRIS % =2. 7 FFIATET R %=2. 6
MAEFTEART E3RH:k=2. 6 KASTHEMET %=2. 6 KEETELANETRIMA *=2. 6 JEKHTH{EEET=2. 6
AT RN 7SR % =2. 6 BEfRTHHARILA=2. 6 {ZRTH)IE#ET %=2. 6 HFIAETEMIE) ] %=2.5
ALAETT YA SRA BB /K % =2. 5 AlALiAEERT/ M *=2. 5 BN Y HHT £ %=2.5
AAKETHTEE *=2.5 BRI *=2. 5 FKAFILT=2. 5 BEFA AT *=2. 5 HFIAERAWH=2.5
FEFH LN =2, 5 PIEBTTEE S *=2. 5 BAIAER SR %=2.5
REACTRRIT=2. 4 REIUTIBNT k=2, 4 FRENTHEEE % =2. 4 {B_EHiFfRALE *=2.4
FRFIASHET B AIE 7 % =2. 4 FRFIATETSIEITIR k=2, 4 [ZHNETTSIRETIEL / H *=2. 4
FAUTTHFOEEEF [ *=2. 4 (UALTHAAERTSRMEET=2. 4 TR BRTTERE / B=2. 3 [Z/IIH&H *=2. 3
KEETHEO %=2. 3 BT+ CFIT % =2. 3 IR ATEE=2. 3 FRTF-HE FHITHE H %k =2. 2
HRACHERTAE) || % =2. 2 BEARHERTH P9 k=2. 2 J\ERIBET)GE % =2. 2 JLAKHETRAR % =2. 2
NUAETRFEAET_BAEAPN =2, 1 BHRATREIE %=2. 1 BRI =2. 1 =FEATHE) (| k=2. 1
ZAERTRENE =2, 1 BKET/\FHEEHAR *=2. 1 AL ERBIER *=2. 0 KAETHELPBTRRIGIN=2. 0
/AT INR R =2, 0 RAITRFFFMEERAE *=2. 0 JEkfthdk=2. 0 BREH AR *<=1.9
BARTIFIR %=1, 9 IR %=1. 9 BEEMBEF=1. 8 BEEM)I*%=1.8 /NKET/NIAbZR *=1. 8
JINRET/ N B k=1, 8 ALEKE TR 4RI sk=1. 8 J\IGRTIEE B 418 % =1. 7 dLEKHE T /KEx=1.6
ZHERT Z L de AR k=1. 5
W AR ) %=1, 1
PRARTTHTIERT k=2 7
AT RARAT k=2 3 BAETIIART %=2. 3 FalTALENT %=2. 3 FEMRRTSAT % =2. 2 HrTmezsui=2. 1
IFETHE BB =2, 1 £/ EWTKEE %=2. | FEEATEE 4 78 %=2. 1 &/ NETHERT %=2. 0
TeDORTANE K =2. 0 PEEAL g k=2, 0 BRLIETZERT %k =2. 0 BT HATE % =2. 0
TFrskfiArs=2. 0 FAETT H /IElT %=2. 0 &/ NHARIEIT=1. 9 AEWITAR LN *=1. 9 FEERTEH=1.9
FEFEFT AT =1, 9 ZONETEN *=1.9 EEATHHRk=1.9 SEHEHHT *=1. 9 ALK K FE*=1.8
BEETIEIR=1. 8 FrOVE0MTERAILFRT=1. 8 Tkt k=1. 8 HATTH 4 5=1. 8 FUIRHXITHT %=1. 7
S FIRTFACAFR) % =1. 7 EEERATIL 2 4o =1. 7 JEERTHET k=1, 7 FLIRAL AR *=1. 7
BEIATHH 6 25 =1. 7 FRHIATTERI=1. 7 JEAETEEH % =1. 6 JEIRERETARREIPN *=1.6 FEETKET=1.6
FEERT RS k=1, 6 FEATTT % =1. 6 FOTZMERPEIEEL 6 FHrO72HBTEHAEIZENT k=1, 6
THIATRTEA R =1. 6 SIREETHIER % =1. 6 FLIEFFREXATH *=1.5 JTHIFTHHIT%=1.5 TG 1 55%=1.5
HABHT R BT %=1, 5 FLIRIE X SR k=1. 5 AR k=1. 5 JEREHTHHET %=1.5
{BANZZNTRE 145=1. 5 BEBRT BT k=1, 5 {AAZ0Tdk 4 55k =1.5 A RLRTENL*=1.5
AR AARAR % =1. 5 +HEKBTR 4 5=1. 5 TE|ITH 255 %=1. 5 & RIRTTRETEART %=1. 5
SEERTIRN %k =1. 5 SIRETHEART *=1.5
FUBRAL KB % =1. 4 FHEEMRAY=1. 4 LRSS k=1, 4 CERTRHNT=1. 4 JAFRIHRTIRERNT *=1. 4
TovOBTRER sk =1. 4 HE#J5 B iEmlTFAR k=1, 4 JB{TETERE=1. 4 FE0RTESEHET *=1. 4
BIMERTHAR=1. 4 BIVERTPERR k=1. 4 FEFETIERE k=1, 3 FHZEATALL k=1 3 J&)I[TiRmT=1. 3
RESEGHETMEAR=1. 3 BIMETABINE *=1. 3 FLIERIX &4 U *=1. 3 AIFifE)I=1. 3
EBZRRTHEERT=1. 3 FOHET=FERT % =1. 3 EEIIT LAHTk=1. 3 FHAT 25%=1.3
ERETEM =1, 3 ARHR IASARI) 1 36=1. 3 FFFLPIRIRE 2 feok=1. 3 BBFIEATARFJE +=1. 3
HEATRE R %=1, 2 LARATART %=1.2 HEH7 B &EETH & k=1, 2 ST x=1. 2
SERITE Lk =1. 2 H IR 55=1. 2 FRFNTREET *=1. 2 TRk XFHiER *=1. 2
FLIRRE X BB k=1. 2 ZXBRTRLART % =1. 2 RETIEH *=1. 2 M LVTFERT =1, 1
EHBER k=1, 1 {LRIHET=1. 1 EEITES*x=1.1 ABITHILAR*=1. 1 EEITES*=1.1
IRETHAE k=1 1 RETFEREE *=1. 1 50T HE=1. 1 WEETHRELEET=1. 0 IEEHT=RT=1.0
FLBRELXET 4 Sk=1. 0 B BEFHEHAET=1. 0 Gbkfrhotsk=1. 0 ZZFABSMN L *=1.0
B EITSEE=1. 0 BCETHE%=0. 9 ARBIATAL 2 T H=0. 9 T 2H=0. 9 ABIRTAIBGET % =0. 9
FUBR XL 2 £5=0. 9 BEJCBIBTAAE %=0. 9 [LRBHTIAGE=0. 9 EARTH) I [TRHET *%=0. 9
ERETIE KA % =0. 9 & IRTTASES0. 9 FHEMTANT=0. 9 FLIRFEXZL %=0. 9 [LEMT E#EE=0. 8
REARGHETT AT X AMT % =0. 8 HIFETHTERINTRBI=0. 8 EEEATHEEH +=0. 8 LR VE=0. 7
EAET) | bk =0. 7 A RITALET=0. 7 JBBIBTHET % =0. 7 JERAARIETHRIL=0. 7 FUIRE-FEX A 285 % =0. 7
JESRRTRENR=0. 7 ZINET/ VG =0, 6 FIZETEEE4=0. 6 FLIZF XA *=0. 6 EIRNTH 34=0.6
REFHRDOAN *=0. 6 EHHTFHELA *=0.5 )\EHT LDE=0.5 EHETE#=0.5
FLET Rl k=3, 2 JBE TR S *=3. 0 1 HETTERIR=2. 9 [EHE TS 2 *=2. 8 {EHEMILHE*=2.8
=)IRTRE L % =2. 8 EATHRER *=2. 7 WEERTHEE=2. 7 FEPNRTAE %=2. 7 L x=2.7
T AT % =2. 6 WAERTEERE % =2. 6 [EPNETSF%=2. 6 REHEE AR *=2. 5 AR HI=2. 5
TATALET R k=2, 5 Rl s k=2, 5
FEFATHIE BT % =2. 4 F LATERT =2, 4 L5 k=2, 4 FAJERTTRAL,=2. 4 BRI TIENE I1=2. 2
S AP k=2, 2 BRI k=2, 2 JE TS %=2. 1 SHERTAE *=2. 1 EE)I[RTHMT *=2. 1
LTI =2, 1 P RHR =2, 1 ARTFMIRSF k=2, 1 BRI/ NEH=2. 0 KEFHEK %=2. 0
FETTAPEIR k=2, 0 &I gL k=2, 0 RACIRTFZERT %=2. 0 |LJ)I[FEHT /v % =2. 0
L INERT/ NED BT 3k =2, 0 JTHTAEIR *%k=1. 9 BT ESRET=1. 9 TP ERT %=1.9
HETAHIEET=1. 9 FETRIRET =1. 9 NEA T *=1. 8 |LJFEA HETETE *=1. 8
KA ERTFET k=1. 8 FEBET =M@ %k=1.8 [/ NERTEHR=1.8 FERTEB=1.8 KRHERA=1. 7
KIRTAT VAT 4 7=1. 7 FETHMHOBT %=1. 7 [LTEAILET 4 Lk=1. 7 PR & E*=1.7
BRENTHE % =1. 6 KRTi&k=1. 6 [LFZTHERERNT *=1. 5
LA LR =1 4 (LFETARERT %=1. 4 V)BT «=1. 4 ERTRE=1. 3 [LFTikRT=1. 3
BRI T4 k=1 2 EERFRNE<=1. 1 EHHEEO k=11 SREHT FF%=1.1
SEHTRT BORRE % =2. 5
RETHENRT %=2. 4 FEETT/INGX %=2. 3 FAETHTFk k=2. 2 FrHIETAHY NE %=2. 2
BETAAAKET=2. 1 ERETHER *=2. 1 FEATEE%=2. 0 BEFHETHRET %=2.0
RS T B X PEHT s =2. 0 ERILTREAA=1. 9 BRLFMIRENT %=1. 9 K Fiadk=1.9
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FATTR AT sk=1. 9 SER FETH =M k=1. 9 @SRRI *=1. 8 88!/ \E L *=1.8

JERE) | THAEIESE T =1, 8 JIKHT—AA sk =1. 8 & BRI F % =1. 8 JR/THTZMHE=1. 8
SEEEITHEET S %=1.8 WhEA/IMAE=1. 7 RfRE T RETXART k=1, 7 &Lk *=1.7
KEAEH*=1.7 $EARTRERE x=1. 6 EJIIF/INE k=1. 6 HEITHERET%=1.6

SR =BHT=1. 6 AR *=1.6 JI{EETHE/ 0 %=1.6 KNEHEE*=15

WO E TSI %=1, 5 VO E AEMEA k=1, 5 MEERTILE k=1. 5 EEATANRM *=1. 5 & \AMTHmE=1. 5
B %=1.5 “AMATEHE *=1.5 BEOHETR BT *=1.5

SRIBATSRIGT k=1, 4 71T =1, 4 HREMATIN) | BT sk=1. 4 PHREATER=1. 4 RETAE *=1.3
WH XTI Y i k=1, 3 KAEHTEF b k=1, 3 PHEEEATEME %=1, 3 KEFthiE=1. 3
RERERT TAhaw A k=1. 2 EHEN=1. 2 EATEETE sk=1. 2 fEEFENELAT k=1. 2
WhEHERET=1. 2 18 EAER FAGERAHUE k=1, 2 ATl *=1. 1 {I&RTHaH/EE=1.1
SEHEATKHE %=1, 1 JIPFR EJPNERE %=1, 1 SREEATHFRR *=1. | SRS RME=1. 1
SEEBEITA TS % =1. 0 EATHEEERT k=1. 0 SEEETAMARBT=0. 9 /NEFET/NEFHH]T % =0. 9
FATRERIRET 5k =0. 9 )P4 ) HPAVINLISE 3k =0. 9 BESSEEETHH E5=0. 8 FATHIANEIHT=0. 8
SRASHT R % =0. 8 JIIPNAST)1PN=0. 6

o EATERERAT % =2. 7

FEFAR %=2. 1 HriBmX AtRk=2. 0 FEEFrif LA *=1.9 FHEETHIK*=1.8

PP EF T o 18k =1. 8 REPNTHHTAINT=1. 8 NIE=EnT «=1. 7 mMABH/SBNT=1. 7 FEHEMER*=1.7
B9 RG] k=1, 7 A i =207 =1. 7 ERFERTERGAIL *=1. 7 HBILXKEZR %=1.7
AATERTHTE & =1. 6 FrREETFRET %=1.6 A EfL0sk=1.6 A EfifFR*%=1.6 LLRTAH*=1.6
FAEETEE) | =1, 6 HE RN TEFT *=1. 6 FHEKIERXFREFET *=1. 6 FBFEXFEH *=1.6
FRH/NER *=1.5 Z5HiE k=15 RMTIEFET %=1.5 HFMETAR *=1.5

FMETHHPEAHE %=1.5 JBNTER)I*=1.5 FEHEX TAT *=1.5 FBFRXFEMNT=1. 5
BrEKIERIEE=1. b PR EX&ET=1. 5

ERMSAscr SR % =1. 4 H_LBTE A7 REHH =1. 4 FEH7/KBMT %=1. 4 FTEEFHLIR*=1. 4
FHBTTFE X RET %=1, 4 RETHZE*=1.3 MATEKIERT *=1. 3 BI)IIF FRIk=1. 3 FIEEFTfRA *=1.3
FBPETEX A k=1. 3 (i TrEx=1. 3 VEdErirR AT %=1. 3 HEiSaR X E e *=1.2
SRR O %=1.2 S5 =1, 2 VNEATRIER=1. 2 FEETE| %=1.2
FRm EEd =1, 1 #F EftEET=1. 1 A Ef%e)l%=1. 1 IR 1 EERHE k=1.1
TR =1, 0 FRET/NERTER *=1. 0 FMHILEEIR %=1. 0 EMH 5T 54 %=1. 0
VEPETERSTAT % =1. 0 _HERTIRIR XA % =0. 9 /NFATiHN=0. 9 RKMTErT=0. 6

i RB X R % =0. 6

HRERATAHIT %=2. 3 ik FRM*=1. 7 BFEFRER*=1.7 S ITH BV ATNER=1.7
/NEEM EEE *=1. 6 HRFHMAM=1. 6 GRITAMN*=1.6 FHAHAa T *=16

DL IEHDLWTREH *=1. 6 AFHiFdk=1.6 EMmPIk=1.6 KA/ NE*=1.6 HE[rHIGE%=1.5
TIHTRRR % =1. 5 FFET =] 5 EIRRTAMREIREANT k=1. 5

H LT k=1. 4 SRmaH %=1 4 BFEMER *=1.4 @ FEEk=1. 4 G/ Uf*=1. 4
TERRE®=1.4 S IXHREE *=1.4 RJIFEEEx=1.4 0= bR fiEA)I[*=1.3
VAT EE k=1 3 FRECARAT k=1. 3 KEH&HT=1. 2 FHERKE ST k=1. 2 B EHThET=1. 2
FEERETE O k=12 HHHEA=1. 2 FETEH =1 2 FEKEHRT *=1. 1

T HAH S Lt x=1. 1 AR k=10 KFHTEET*=1. 0 EHRiZR)[*%=1.0
FRIRRENETIEA=1. 0 WiskTYE 2 PN=1. 0 FESRTk % =0. 9 AREHT PR %=0. 9

A LB N =0, 9 $RFTHERM=0. 9 FIARETA)I1=0. 8

KHEERGHE Fk=1. 7 SRIRETAR k=1. 7 IRERTFT %=1 5 PiRTEfHETE*=1.5

HEAHRET [|ET/N 1] %=1. 5

TR % =1. 4 FERTHRRH*=1. 4 /NUTTRFES *=1. 1 IESILTTHE=0. 9 IEEIFTEE=0.8
FHVE THIAMRERT=0. 8 EMATHET *=0. 8 KHFEAEPIHAT=0. 7 FFRILEF=0.6
BEEBFINTHE k=1. 6 BXATHEF =15

FEMETEE k=1, 2 TRERTIRE *=1. 2 AEARFHTIAT %=1. 1 RIETHAREART*=1.0
KHETHESHAT %=1. 0 BGTHIBEEET %=0. 9 AT ICHEIT %=0.9 KMHETHIIIET%=0.9

AR A=0. 9 At BT %=0. 8

DA RFAR % =1. 9 FF HERHAIESH *=1. 9 ERETAF *=1.9 IEN F={%*=1.7
FHEHHEEk=1.6 EFHE*=1.6 AETEME*=1.5 FEHEHE*=1.5 FH/IFE/I*=1.5
FINTERD =1, 4 SV EFRETEA *=1. 4 REATRE *=1.3 ITHHFAIL*=1.3
IETAL) D % =1. 3 ABETEE *=1.3 JIIOMEAR*=1.3 J\@m R x=1.3 JIEHTFE*=1.3
SWEFERERRBAT *=1.3 SWERERPRE*=1.3 ELRAIEE*=1.2 Z4HEE*=1.2
APHTIEH k=1 2 AMRETAMA k=1, 2 &=k BB k=1. 2 ERTTBEF *=1. 2
ITHTARRE k=1. 2 S - EEMIKAH k=1, 1 RERTHZEE *=1. 1 NZEMHETE *=1. 1
PR k=1, 1 AEH FRRE=L 1 AETEE*=1.1 FEMEFM*=1.1 &, BH =Y AK%=1.1
FEE AT k=1, 1 SV ERERARMx=1. 1 FEEAIEx=1.0 &R TMa%=1.0
AR *=1. 0 IWEHTUH *=1.0 AEFAE%=1.0 PEFHE*=1.0 I\ ERKES*=1.0
SV ERRFER *=0.9 SUWZERAMXED=0.9 W ERAXESR*=0.9 W= ErEXBIFT%=0.9
AT 8 %=0. 9 JEATIANT =0. 9 4] [T75R *=0. 8 EHMTRIL*=0. 8 REATIHINT=0. 8
Sz E AR EE % =0. 8 JI[BEATERT=0. 7 FRHIAHET %=0. 7 HEEHE A1k *=0. 6

HRA L TRAZERT % =0. 5

FETERT*=1. 6 JHZT HOH=1. 6 TIEPRZERMT %=1. 5 FIFE T4 *=1.5

ERAEREH=1. 2 THEPRX PR 1 TEZEXKOVE=1.1 E&THHEAE%=0.9

TEEME R XACEHT %=0. 9 TR AE %=0. 8 ¢ rilflT 2 %=0. 8 L HHTLH=0.7
EARTRKEA=0. 7 f5ILUTHRAE=0. 7 BHATHETE=0. 7 THERRBPHEF *=0.6
TSR 55 % =0. 6

TR =0, 2 RV LIRAT k=1, 7

FAREFURERAE A sk =1. 1 BEEPXILFIT=1. 0 )X TSRk =1. 0 ISR FET =0, 8
TR R %=1.8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 &L R ARE=0. 9
AR 1 BRUTHKEF *=1.4 \FEFHRZN*=1. 4 BEHTEI|KERA K=1. 3 HEETXFH%=1.3
HRUR S X TEUERT k=1, 3 BURILA) | KA k=1. 3 BRARK A E *=1. 2 BRTHRXH *=1. 2
HRTHRXIEE %=1, 2 BARUTHRKEE=1. 1| FRERRZEE=. 1 RO EAI A *=1. 1
HRGUIEF %=1. 1 BHrREXEESEk=1. 1 BRI *=1. 1 JHTE>2 U s kk=1.1
SRR k=1, 1| BREARKM)I=1. 0 BARVTHEREAR T *=1.0 FHIUSAfX A *=1.0
HRE X AR %=1. 0 BTETHHET %=1.0 NFEFHA) AT %=0.9 FFTILHXIFAT=0.9
HUR R L& %=0. 9 HURHAA KA %=0. 9 B K EH 7 %=0. 9 BRTs) KAL) %=0. 8
BORRH KRR *=0. 8 B PEFXPEF %=0. 8 BRGNS *=0. 8 HATARXTH*=0.8
HRUFFR ARG *=0. 7 ENFHFA=0. 7 BREARART %=0.7 R RHAXE LR *=0.7
HR T XERAT =0, 7 BRI H % =0. 6
EEE 1 FRFHTMIESE Y =1. 2 EEFRHGME / O %=1.2 FReHTiE R %=0. 9 {EAFHIA%=0.9 EHIRATES=0. 8
MR ERTAEM G % =0. 8 FEFHTE-EFRTEE %=0. 5
Fl 1 BEWEAK*=1 3 HESTHE=L 2 FEOERIY AR *=1. 1 FETFH*=0.9
ERE KRBT % =0. 7 TBIEETHESENT %=0. 6 7BHEME BANT %=0. 6 FHHEZEXIBFRTIRF%=0.5
77 |17 08 09 | =[Eid 39° 45.2° N 143° 26.4° E 12km M: 5.0
HER 1 BERMELXEY *%=0. 9 M TILERT=0.6 [LHEETRIR *=0.5
BRI 1 BKHTRLET %=0. 9 BKATHANT %=0. 9 RIFTIER *=0.7
78 (17 08 17 | REHIFEEES 43° 13.4° N 145° 26.8" E 101km M: 3.5
e 1 BIMERTABIHE % =0. 6
79 |17 09 50 | =ik 39° 56.1° N 143° 19.4° E 15km M: 4.6
HFR 1 BT %=0. 8 MM ELXEI*=0.8 ElmiAAR *%=0.7
80 |17 10 46 | =4y 38° 34.9° N 142° 12.8" E 61km M: 4.2
HFR 2 KRRTETRE) IBT=1. 7 SATHFEET=1. 7 AT *=1. 7 —BIHTEHT *=1.7
1 —BIEsRAT =1. 2 EEETHE *=1. 2 b -riFAE0T %=0. 9 |LHBETAIR %=0. 9
[ERfrs F TH S T k=0, 8 IREFTHEEAT % =0. 8 AN AANEERT=0. 8 BLJNHTRMRIX %=0. 8
—BATTEHILET k=0, 7 SERETYEIR %=0. 7 —BIrTRHNT=0. 6 {EEMAENT=0. 5 —BIMT{ERT %=0. 5
XA %=0. 5 H i HHE %=0. 5 —BIHERET *=0.5
B 2 TR %=1.5 ZJIBT4)1[iE%=1.5
1 MIEEIRE R ET *=1. 4 BT =1. 3 IIE =B K Tili=1. 3 B oKTHEERET %=1. 3
LT k=1, 2 SRR k=1 2 TRAETEITE=1. 2 BB/ NG =1, 2 (IEEMKE RF *=1.1
TG k=1, 1 RIFFFTE) = BET=1. 1 FABETER=1. 0 BeKATRILET %=1. 0
SBR[ k=0, 9 EHEERERTALE %=0. 8 FEFTRAT=0. 8 KAVETHREZRHT %=0. 8
TR ERERE % =0. 8 AL FHTk=0. 8 |LICHTEAEIR k=0, 7 KlgF ) || RI%=0. 7
KIS %=0. 7 KIGTTHFL%=0. 7 {IHEZEH=0. 7 BKATHELRT %=0. 7 BKTH HIT=0. 7
SEMBTAN=0. 7 EHEET /NS % =0. 7 B4 | IBETRI) | 3k=0. 6 B KT AHET %=0. 6 B AHTHFHET *=0. 6
FEURHEUE %=0. 6 AETHEEET %=0. 6 ILAHFERAA=0.5 AETAE*=0.5 RIFTH)IHET%=0.5
ZEIRTZEE=0. 5
fEER 1 HEARTHTREIT k=1. 1 {@EIHETRLAT %=0. 7 AREEFRTHHR %=0. 7 FEFEE RS X ERT %=0. 7
TR T HAT 5k =0. 6 HEZERTAL M % =0. 6
81 |17 11 29 | =Py 39° 37.9° N 143° 19.8’ E 24km M: 4.7
HFR 1 BRI ELRE *=1.0
82 (17 13 46 | BFWh 40° 05.1” N 142° 06.7 E 50km M: 5.7

FRAS 558 B ETE(A*=5. 2

4 )\FHEEHRX k=4, 2 FARRTENT & K k=4, 2 FARRTEIIT k=4, 2 = FHT{ERT/ NIRET % =3. 5
J\FHRNAL*=3.5
3 \FHTENT=3. 4 HARmE T E % =3. 3 FLFMTd#E=3. 2 Fou HERTH R %=3. 1
INERTRIEHE*=2. 8 HFETHF*=2.8 HALHT Libra *=2.8 AR EfH k=2, 7
AN TREE*=2. 7 ZIRTARMT k=2, 7 GFHTER ) k=27 I\ OWHT FEAM k=27 \FHiE~F=2. 6
2 EROHIETEHER k=2. 4 LFET-L)E % =2. 4 BUEAID TSGR *=2. 4 FF HIETEF M % =2. 3
SENET/INE=2. 3 HFOE TP B0 k=2, 2 FPFER =2 2 HFIm T+ B R %=2. 2
S or JERTHEE % =2. 1 REIEETAR / i % =2. 0 BREATSF T %=2.0 Teomidii=1.9 Te iUl S *=1.9
BOEMTOF RO H=]. 9 BALETES /iR 1L k=1.9 Toomi)[IPNAT %=1. 7 FAATEE=1. 7
JRRIGET P M k=1. 7 EJIHFE» B % =1. 7 TeOMi&k=1.7 HFHRAFR*=1.7 DN DHIFRERT *=1. 6
FRIGFRT /KA *=1. 6 F)IHTFAARRT k=1. 6 FARMIRM *=1.6 N4 FiiEEEL. 6 ERFER *=1.5
OMNDHIARIE *=1. 5 HOEFT A k=1.5 N FfHF=1. 5 FJI[TEE *=1.5 SLRTHHHERPIk=1.5
1 HRIETHRAN % =1. 4 EEMHETEREME %=1. 4 TFyARTRE k=1, 4 BAHH / BT%k=1.4 HEEEAHEME*=1.4
KREET IR sk =1. 4 AR k=1. 4 SN DHMI*=1.3 DN D HE /AT *=1.3
TR JETRAART %=1, 3 SEANBTEIHEIR %=1. 3 Fe-OTHERR % =1. 3 2LRTTHIVRE=L 2 BLRTHTE M k=1. 2
SRETSRI%=1. 1 P8 HBEFE k=10 KERTREE*=1.0 DA HHAREIT*=1. 0 LFRTLREEE=0. 9
S PTG % =0. 9 SLATTIFIEET=0. 9 #84 IRETAKET=0. 9 HHETREEF=0.9 5LRIHIHAT*=0. 8
HOEAT LR % =0. 8 FFTIFEATAEPN *=0. 8 #b 4 10T =B % =0. 8 HET AR *=0. 7 FFT/IFHTAH=0.6
Te DT ICHIRT ELIEAF=0. 5

AFE 555 AR *=4.9

4 BPEATEFE =4, | AZEHTAGR=4. 0 BRI ELXE k=4, 0 BERMATELXEER %=4.0
TR HIER=4. 0 AGEHT) | IEHT=3. 9 REMITHILERT=3. 8 — PRI EEET k=3, 8 MEFMIA HEFE=3. 7
TERFIHRA =3, 7 BT H®E *=3.6 JUE L HEE % =3. 6 SBKATECK %=3. 6 RMATEIRNE *=3.6
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HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

R

HKHH R

JtiE

HiP 8

T ETHEEST k=3, 6 AZEHRPIRT k=3, 5 EIRATEIR %=3.5 J\IEErHEFELkk=3. 5

AT RTHE=3. 5

TRMREGIFT*=3. 4 J\IEEHRE=3. 4 HETHIABT%=3.3 [UFEETRIR %=3. 3 HEFERES *=3. 3
RgEmiTrEn F T e FHT k=3, 3 ‘B i sk A=3. 3 ‘B yTi)lIF%=3. 2 By miX St *=3. 2 | HAT/\IEHT=3. 2
SETRETE AT % =3. 2 JUFAPHE =3, 2 BUNMHIIHIX *=3. 2 B &S =3. 1

BN FRZKIR K HERT=3. 1 BLNTHKIR XA *=3. 1 1E&TA BT %=3. 0 —RIriT/EET *=3. 0
FERETPER_EBAREF=3. 0 AT PR %=3. 0 4HETHEE%=3. 0 BINHTRMRK %=3.0
BUNTHABRX %=3. 0 db EHFEERT %=2. 9 =B HHEWNT *=2. 9 B\ iREiR=2. 9 FE&ATHFINT *=2.9
SEIRET R k=2, 8 REFHESFHT %=2. 8 AZRMIILIUHT %=2. 8 —BAM=EARAT %=2.8 J\MEFrimAH *=2. 8
BT RGRNT % =2. 8 TEETA AT *%=2. 8 TFRUTTAH=2. 8 FIRIT IR % =2. 7 KARIETT FHRIERT=2. 7
RN AT, T BANTEN B k=2, T BB % =2. 7 BN HAJIX *x=2. 7 TEEF/GET=2. 6
S IGETPEIR % =2. 6 22T HElT=2. 6 (ERATH AN %=2. 6 L EAMIFNT=2. 5 S FFEEFET KB %=2.5
TEETRIBRE AT *=2. 4 —BIERET %=2. 4 —BIifCRMT %=2. 3 —BIrisLIfT %=2. 3
FKARPETTIE) | [BT=2. 2 KEERT/ NG % =2. 2 —BIrITILRT %=2. 1 FERTERTIRA)IST%=2.0
KAGTETTRAT % =1. 9 —EAFTARET=1. 8 PEFVEERT)IIF *=1.6 PEFVEEETIRINAH *=1.6
TKTTEAT % =2. 9 TR ITHTITEE=2. 8 B =l ) =2. 8 L& MHIMkAERT %=2. 8 FEIRMHEWI*=2.7
BKTTBKAT k=2, 6 BKFATRILAT k=2, 6 BKFTREHET *=2. 6 KNVATHEZMT % =2. 6 TEFHELI=2. 6
SNVATHFRG=2. 5 KA % =2. 5 Bk AT %=2. 5

BEEH—A % =2. 4 EIREEITRMIER % =2. 4 RIFHTH) = HET=2. 3 AETHEEAS %=2.3
HANETIRA K =2. 3 Bk HRT=2. 3 KIFHAIL =2, 2 Kl HR *=2. 2 GETRTEH*=2. 2
BEIF AR % =2. 2RI [ALET =2, 2 KIFFFREE S *=2. 1 FAFRATIUEE %=2. 1

ETAEER *=2. 1 BB EIL k=2, 1 FERASRE % =2. 1 EHonsErTFEm % =2.0
FEEFETE/K k=2 0 BKTATHAINT =2, 0 ANERT B2, 0 RIATHIE 7% =2. 0 KT JEMTHRE *=1.9
EFIRT /N k=1, 9 B FEXRMEE *=1. 9 EHZEERTAR *=1. 9 FEEMTER %=1. 9 £ETRL*=1.9
FETRTH k=1, 8 FEFRHI4RK k=1. 8 AEHHHEE *=1.8 AEHAM%=1.8 K& IIFl=1.8
FIFFRTARIRT k=1 7 LI 0T 4c) 1[5 sk =1. 7 “E45) | RFHTRI) | sk =1. 7 LBl K& %=1. 7
&AL EBT k=1, 7 FEEHHEG k=1 7 YEAETERT k=1, 7 KARETHA) k=1, 6 Kk K *=1.6
TKTTART k=1. 6 EIINSENT/NFH % =1. 6 HARNTSE *=1.6 FIRET/NE *=1.5 FHHETHRA=1.5
BKTEILET *=1. 5 KIVETAEEEAS *=1.5

SATBHRAEBTE) 1[P9=1. 4 R =RERTEE % =1. 4 RIFTEH k=1, 4 (IBZ5H=1. 4
IEEMRE R *=1. 4 (IERKFEE x=1. 4 EHINEITEIR %=1. 3 RIBFTH =44 %=1. 3
ILTEATAAER *=1. 3 IIERBXILE *=1. 2 (IEEHEFX Hn=1. 2 A&ETHANR=1. 1 FTHEETRHE *=1. 1
IIEFEXKA=L | {LEHFERES *=1. 1 UIEFEXNE *=1.0 TEATHEKEIT *=1.0
BRITER*=1.0 L TR EE%=0. 9 AFIETEHE *=0.9 AATTEHIT*=0.9 SLHEETHE=0. 7
TG | % =0. 7

FEETRELPNETRR k=2, 7 ALEKEATETH E k=2. 7 #FER AR % =2. 7 ALEKEATRPIIR %=2. 6

FEAIASH RS % =2. 5 KUiEii*=2.5

SAEMT A % =2. 4 FKE TR % =2. 4 KEETIHI % =2. 4 LK TIAERET=2. 4 KAFTIAMT *=2. 3
RETT Y HAET b6 % =2. 2 KEETHLLNETIRIGN=2. 2 KAETTR N *=2. 2 BEATIEH*=2. 1

ALAET FREIERA BB % =2. 1 FIBTALIF *=2. 0 FHRTEE=2. 0 PIRITEE SN *=2.0
FAUTFEXIFNE % =2. 0 AL HIRMAIRNE / #% % =2. 0 SR FRERT AR *=1.9

K EHZEAET AR ERR=1. 9 KAUTH R HAEERT k=1. 9 (AL PEART Eidtk=1. 9 BEFrH RN *=1.8
HAASER R ST R k=1. 8 HFASERE BB *=1. 8 XUidtE% *=1. 8 RELHiHHET=1.8
AL AEERT R T=1. 8 LA AEERT/ N *=1. 8 BEF-HkEY) INT4515=1. 8

b/ NHAT IR k=1, 7 AEAKERRH SR k=1, 7 Rt T k=1, 7 A+ k=1, 7
FREEMTFEEE % =1.7 J\RRIERTIGE k=1. 7 FKFHSEHPAT IR sk=1. 7 (ZHNEHER *=1.7
FAFHILAN I *=1. 6 R IFERT % =1. 6 FHRIEFET *=1. 6 FEHEFHFP*=1.6

BRI IRILA=1. 6 /INRBT/INRAVER *=1. 6 /INKET/MK A% =1. 6 LALHFEARRT_ER2ARN *=1. 6
ARETILFE=1.5 KT ARHEITARH *=1.5 HFAHET SRR *=1. 5 BHRTFR*=15
PHEFRERILCRASL. 4 BAARTET R =1, 4 REFrEERTHEE *=1. 4 SRR *=1. 4

FAUTFAE Fk=1. 4 KAUTHRISN k=1. 4 BFIARHERHERIES *=1. 3 BFARETART *=1.3
FEFTZ WM HIN s =1. 3 SR TR % =1. 3 SRR/ % =1. 3 KAUTFHFISEEH % =1. 3

1B _ERERIR AR k=1, 3 ZFEETHE) |k =1. 3 ALAK RN /K& k=1. 2 Tk BETVERE / H=1.2
FRAIASHATESRPNE) | k=1. 2 ALTTERBER *=1. 2 [Z2NETHEIRATIE / B *=1. 2
WNETAR %=1, 1 BEETHARIR *=1. 1 B_mEE) T *=1. 1 BRARETRTAR=1.1

B EHRE k=1. 0 KAUTHHFIBEEIAE *=1. 0 KA k=0. 9 =FERTEEE *=0. 9 BEEATMI*=0.8
FKET ) WEERh AR % =0. 7 BEETBEEF=0.6 JERTIELL B 498 %=0. 6

BRAETHRHTENT % =2. 0 BASTHVART *=1.9 FHralTdLERT % =1.7 Z2PHT Rt k=1. 5 FRIETSEET % =1. 5
FANRATSERT =1, 4 JRRNTI R=1. 3 JEIRERTHINT k=1. 3 SHIMHFHENT *=1. 3 FTRmIH=1.2
JEERTREA=1. 2 BWAETH A/ EET %=1, 2 FRERAEET BAGE *=1. 2 HATH 4 4=1.1
FOTEDMTERNILFAT=1. 1 Fokridbae=1. 1 JBRmTEEik=1. 1 A&7 B SRR %=1. 0

T NEHTRIEET=1. 0 BTOVS D HTERPEISERT k=1, 0 THErTaELk=1. 0 o) OHTEER%=1. 0
FEETAL 2 S5k =0. 9 HRETHFERLIE *=0. 9 1&SHT1EE %=0.9 HILHIH 6 5:%=0.9
HHEKITES 4 45=0. 9 FLIEERIX AT =0, 9 FEHERTTE 1 5%=0. 9 REMIEAH *=0. 8 HAETEFE=0.8
SEEURTHRN % =0. 8 FLIRIE B X IR 5k =0. 8 TLBITTHENT % =0. 8 BINEHT #5=0. 8 FLIBILXAERE +=0. 7
HIOVZ T = ERT % =0. 7 JRATBTEFAE=0. 7 FLIERE XEEPN % =0. 7 HALHTHE BT %=0. 7
FREHTIEA AN 5k =0. 7 -CARETRAT=0. 6 RIVEHTPEAR] % =0. 6 BEAETH) KT %=0. 6
TR % =0. 6 JRRETIAE=0. 5 FEABTHERS %=0. 5 HBIHETATE %=0. 5
HLRTRAA k=2, 0 JBEH TS *=1. 8 {EHETILH *=1. 6 {EHATR/IEH=1.5 FENETSF/I*=1.5
FERET4:H *=1.5

FRREITHRRS k=1. 4 (LML Fok=1. 4 JALETASH=1. 4 =) ETREL sk=1. 3 TR(ERTHEME=1. 3
LT =1, 3 REMTEEZR*=1. 3 WS *=1. 3 FUThR*=1.2 BENEHE*=1.2
FERIFHEERT k=1. 2 AERTAS k=1 | FEERTERS %=1, 1 JEATEE T *=1. 0 KEEK*=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
LR THERATRT k=1, 0 FEFYLrTRoe k=1 0 FURTIFI k=1 0 KRR SE*=1. 0 BB THIRNE =1. 0
Fx FETEET k=0, 9 KA %=0. 9 PR 0 %=0. 9 FERILATIEHR %=0. 9 BIFTT =M@ *=0. 9
TE AN %=0. 9 EH TS TR *=0. 8 FHETHAHIEET=0. 8 [LFZHl HETE1E %=0. 8
KITHTAEIR *%=0. 8 FLEE) | [MTHTHT % =0. 8 EBRITIIGIHNT=0. 7 AHRTAHE %=0. 7 (LFTTHEAT=0. 7
KA FHETHHET k=0, 6 EBRATIIEET % =0. 5
e 2 BRI IR %=1. 5
1 FJIRPING %=1, 4 HEFTRRET k=1 4 FETTA *=1. 4 HHETSMYNE *=1. 4
PR TR B X PEHT s =1. 4 [ERHIFEM %=1 3 JI{ERTHE / O *=1. 3 FIfRET/INEX *=1.3
FEAT T GERET % =1. 2 fBETHETRERT % =1. 2 {RITAT4IAE=1. 2 BETAART=1. 1 ERLmHEA=1. 1
ZER)NTH\IEIL k=1. 1 “ARATEHE *=1. 1 FEFTEE*=1. | MIEATALE *=1. 1 REFT TR *=1.0
AEHAE*=1. 0 WhEH =flT=1. 0 ERLTIHRENT %=0.9 “AATMH:%=0. 9 SEAMTREHE %=0.9
TREGHENEILET %=0. 9 REHAE %=0.9 BETARET*=0.8 VX i/ MaiE=0. 8
& S LB HT T AL A R % =0. 8 BB HFHTIX = SHT=0. 8 74 IIHT7&) (| %=0. 8 KAEMTHEF | k=0.7
FREEFHETHR % =0. 7 ERTTET I %=0. 6 XTI % =0. 6 FFTHTEREHT %=0. 6
FATTIAGS BT=0. 5 WIAETHIA F/EE=0.5 FIMBTREEEMGE=0. 5 JIIPFT EJIIP/INLSE%=0. 5
RIS 2 WHERKETEHNT %=1.5
1 HICHERT*=1. 4 @@kl TR k=1 2 LMmaFk=1. 1 FET4E=0. 9 HRTTFR=0. 8
R 1 EZEETHE % =0. 7
R 1 ERETAR k=1, 1 FAEHAEHE %=0.9 & AEATHEE%=0.7 & AT %=0.5
TR 1 K EEsERAT *=1. 0
83 [17 13 49 | ‘AFRpb 40° 05.9° N 142° 07.1° E 46km M: 3.1
HARR 1 M ERTIE Ak =1. 4 HEREEHNT S K % =0. 6 /A THIPNAL*=0. 5
84 (17 13 57 | EFEph 40° 04.6° N 142° 06.5° E 48km M: 2.9
HRR 1 [ ERTIE(A %=1, 1
85 |17 14 08 | =W 40° 05.2° N 142° 06.8" E 47km M: 3.1
HARE 1 B ERTE(AR=1.2
86 |17 16 20 | ZRIIRM 36° 24.0° N 140° 58.3° E 45km M: 4.0
PRI 2 EFTHZZE)%=1.7 EFh FRM*=1.7 BB/ NFRE%=1.6 HILHif%Ar*=1.5
1 SfiaFH %=1 2 O7=blenimtiEs «=1. 2 ZRHT/ N k=1, 2 A HE*=1. 2
A SEAHEBTAER =1, 1 ACRARERT % =1. 1 KPR %=1. 1 KFH4&HT=1. 0
OB HEA) 1 %=0. 9 HEERKERTEMET %=0. 9 AKF T TIAT *=0. 9 HEEKEH_L/INE*=0.9
FRTIH4=0. 9 $EHTR E*=0.9 HEEREHE O %=0.8 KFHFHR*=0. 8 HWEITHE%=0.7
INEETEA *=0. 7 LT FEE*=0. 7 KMEEETHE S %=0.7 O7= 57220/ _ERT=0.6
IRISREIETEATE=0. 6 HTEKHETHETERET=0. 6 /23 ) S E+H%=0.6 #RHETERS *=0.6
/NEET/INIK=0. 6 FHEERKETTALIT %=0. 6 AEFMHH % =0. 5 A2 N=0. 5 A= *=0.5
HUEETFAF: % =0. 5 AERIHARR % =0. 5 475 HILA *=0. 5 BYITFHPIHE *%=0. 5 EHEREHILF *=0.5
R THET FHET *%=0. 5
e R 1 MZERTIEE =0. 8 WX HI=FlT=0. 7 F)IF/INg % =0. 7 RITATEHHE=0. 7 W& i/ NMa =0 7
KR TIAAK=0. 6 FFHTHT AN *=0. 5 WO FEL Y %=0. 5
Lz N 1 ZEFETZER1=0.9
THER 1 FEAHCE *=0. 6 FEHEFT*=0.5
87 [18 01 33 | =p&h 39° 39.9° N 143° 43.0° E 34km M: 5.6
HPR 2 RS EILRER %=1.9 FHRTRERIE%=1.7
1 EARATERE *=1. 4 FFHEATEPH *=1. 4 BT ELXER *=1. 4 BERTHEF*=1.3 EhmHEEZ*=1.3
J\NE TSR % =1. 2 RS ILERT=1. 1 (UEITRR %=0. 9 fE&TABAET*=0.9 Jt EriFHZ=ET *=0. 9
BN AR XA =0, 9 4t EFHIRET=0. 8 AZEHT)IIFHT=0. 8 EEFHHHHHHET *=0.8
BN FIZKIR X REERT=0. 8 (LIFHIT/\ERT=0. 8 AMTFXIMH=0.8 /BT KFE=0.8 SAmHHFZRT *=0.7
AEETRERT=0. 5
B 2 BKTHETHHET k=1. 6 B KTERT %=1.5
1 BEFEAEM =1, 4 BKATEKET k=1, 3 BAKATKILET *=1. 3 FHEAHAERT *=1.3
K | = B ET=1. 2 KWy [AEET k=1, 2 EIRERRTRRIE *=1. 0 ZEFH—HE *=1.0
TR k=1, 0 KRIKFTTAR *=1. 0 KIJFRTHIREE *=1. 0 A& *=1. 0 BT HERT=1.0
MERTESR=1. 0 KIGTHRA L %=0. 9 KT KIE=0. 8 "EIHMERT T H *=0. 8 ZEIFHTEEAE *=0. 8
FEEFEIR %=0. 8 EHSERATALN *=0. 7 FIFFHTRRF %=0. 7 FEEMHETEK %=0. 7 FEEHAEIL *=0.7
TETAAHER %=0. 7 B —FEETRER)(1=0. 6 AFRATEE *=0. 6 KIFTEHL%=0.5 FHRTFE=0.5
AeiEE 1 ERRETHHTIERT % =0. 7
FRRIR 1 BWSEHTHFE *=1. 3 BILHT FIbEg *=1. 2 FL BT =1 2 ANPERTRIGHE %=1. 2
FHARFE ST S k=1, 1 B EETE AR =1 1 HARTERE=L 1 /P irX =1 1 LFETR/ E*=1.1
EFETEF %=1.0 B\ SEET EE %=1. 0 $r-oii4ih=0. 9 BHIHUETER I Hi%=0. 8
S or JERTHEEH % =0. 8 +FIHETPE+ —FHT *=0.8
FKH & 1 FKAEFTEREE % =1. 4 KAUEELk=1. 1 KAUTHAFIEF %=1. 0 BEFHRHE%=0. 7
FAUTHAEETACH %=0. 7 Fk HEHHT T8k =0. 6 FFIIASHTTPE B ETYE M % =0. 6 KAETHHIH *%=0. 6
AALTH FREVERNE /% %=0. 6 (ZHIFHTR *=0.5
88 |18 03 03 | HAREH A 41° 22.6° N 142° 08.8" E 44km M: 3.8
JeiEE 1 BEETTHTEET =0, 6 EKAETVAET *=0.5
HiRR 1 B ERTIE A k=1, 3 = IRTTRMT % =0. 8 BFIHINT HBRR k=0. 8 /S TIENT=0. 8 BF/I HITEF M % =0. 7

F AR KR k=0, 7 J\FHIREARX % =0. 7 J\FHINAL%=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
89 [18 05 51 | RBERAFALER 34° 57.5° N 135° 24.5° E 10km M: 2.4
KR 1 BEBMHTSTE %=0. 6
90 |18 06 06 | FE KB 34° 44.4’ N 139° 18.8" E Okm M: 1.9
HURUAR 1 FEKEHTITAT=0. 6
91 |18 06 40 | FE KBTI 34° 44.3° N 139° 19.2° E 1km M: 2.1
HORCER 1 FERSITT=1.1
92 |18 10 10 | FE KEUTE 34° 44.3° N 139° 19.3° E 2km M: 1.8
HURAED 1 FEREHTIEAT=0.5
93 |18 12 13 | EHuRyh 38° 18.3° N 141° 54.9° E 62km M: 3.8
AFE 1 —BarTFJEHT *=0. 6
94 (18 14 01 | f@BFHEY 37° 03.6° N 140° 33.6° E 10km M: 3.3
i 2 RJIATE) %=1.5
1 ERETAN () 1=1. 4 ERETRN) [ [FER =1. 3 MARTHIA T/EE=1. 2 SEMAHKHE *=1.1
FATTAHEAT sk =1. 0 /NEFET R 5k =0. 7 FHATTIARE [BT=0. 6 E)IIA/ING *%=0. 6
95 [18 19 05 | PUERH 33 24.7 N 134° 41.1° E 36km M: 3.3
sl 1 ZRIHT A 3k =0. 6
96 [18 19 20 | FnEkILIEET HiH 33 36.2° N 135° 17.2 E 43km M: 3.5
e L 1 BIRETE k=14 HEATHE*=1.2 3 SHAES R %=0.9 AIEATTHEAER=0. 8 {HILATE=0. 8
FO TR R k=0, 8 HO T BRHTEERE) 1| %=0. 7 H &7+ %=0.5 H &) IIET)IJE %=0. 5
97 |19 16 14 | AFRyh 40° 05.0° N 142° 05.6" E 49km M: 3.4
AR 2 [ ERTIE(L%=1.7
1 =TT/ INERIT % =0. 7 HRRRTENT (&K % =0. 7 /S TTERT=0. 6
98 [20 00 22 | ZRIFUREEED 36° 02.6° N 139° 55.4° E 44km M: 2.9
PRI 1 AREmRE=0. 7
N 1 #iATHERT=0. 5
99 120 02 49 | =B 38° 26.4° N 141° 49.9° E 56km M: 3.1
HPR 1 —BImFJEHT *=0. 6
100 |20 13 07 | {&iErhE 37° 56.4° N 138° 08.9° E 15km M: 2.9
s 1 PEETTRTR AT % =1. 1
101 (20 13 25 | =RErh 39° 54.7 N 143° 43.9° E 8km M: 6.5
HFR 3 BT ELXE *=2.7
2 RINETEIRNE % =2. 4 TEEMMART %=2. 3 &/ IFHTPEIR *=2. 2 Bl HE *=2. 2 BINTHATRX %=2.1
BNFIARR X k=2, 1 WA % =2. 1 BUNFARREAT *=2. 0 FFHFEFH %=2. 0
R ELXE R *=2. 0 JUEEriHE*=2. 0 /LT k=1. 9 LL%AT HEE%=1.9
FEIRFTHEAR =1, 9 TEETABAET *=1.9 BN F/KRKAHEIT=1.9 BIIFTHRIX *=1.8
CET T % =1. 8 b LritAEET *=1.8 Eh I AR *=1. 7 b EFdERT=1. 7 YRETER k=1, 7
FRETTXIE=1. 7 JUEFEHARE=1. 7 FEalT R E5REr=1. 6 MiTILET=1.6 /WWEEHAH*%=1.6
ZETHEEST % =1. 5 BNTA)IX x=1.5 FEFERT)IF *=1.5 —BIifCRAT *=1.5
1 AZEH)IIERT=1. 4 SATHPET %=1.4 KR/ Mt *=1. 4 'AFRTH AT *=1.4 |LHAET/\IEHT=1. 3
I k=1 2 [LEETRR k=1 2 ZFiif@=1. 1 i atprk=1.1 —FlT&&EF*=1.1
e AERT=1. 1| —BImTILRT k=1 1 [EniE AhmE T k=1, | £aHRET=1. 0 5 & iE=1. 0
—BAMTFERT *k=1. 0 {FEMETHEE K k=1. 0 AZEMIELAR=1. 0 AZEHRANIT %=1.0 &/l *=0.9
FANETH AARNTERT=0. 8 —BITZEIRAT %=0. 7 B X %=0. 7 HEFEF HER=0. 6
BB EIT % =0. 6 AR EETAR=0. 6 JHRETE/IHT=0. 5
BRI 3 TARTHITE=2. 6
2 BRI HET=2. 4 BOKATKILAT %=2. 4 BRFATRKET %=2. 3 B KTTIEAT *=2. 3

EIRERRT AR *=2. 2 KIKHT ) AT % =2. 2 A& RHRERT % =2. 2 BKTHETHET %=2. 2
KIGTHE | = EET=2. 1 FETERT %=2. 1 ZEFTEI*=2. 0 A&EaiaH*=2.0
ISR % =2. 0 FERMEIR *=1. 9 FEFMT— *=1. 9 RIFikaIL *=1. 8 FRIFTTHER *=1.8
AT SR % =1. 8 ZEIFMIEIAE/K *=1. 8 EHIMIERTHHH *=1. 8 KT RIE=1. 8 AEHT &=L, 7
FERTEHE %=1 7 B BEATALR *=1. 7 ZEFRHEL *=1. 7 RIGTTAHIL *=1. 7 AR *=1. 7
EIRINERT NP sk=1. 6 BURNETIRA k=1.5 FEET&M *=1.5 AFHTIUEE *=1.5 FEHHEE=1.5
SEVBTRS =1, 5 EERTFIH *=1. 5 B3k TR %=1.5

EINERTE IR =1, 4 KIGFTIFES G *=1. 4 AMETAH %=1 4 FFFITRIF*=1. 3 RIGFT=AK*=1.2
HATTEERIT k=1. 2 |[LTeR AR k=1. 2 FETTREA k=1 2 KFIRTE *=1. 2 LB H *=1. 1
IIEBENRKGERE *=1. 1 EAITEA *=1. 1 K KE*=1. 1 RIGTET*=1. 1 EFIT F/NE*=1.0
IIEHFEXTE *=1. 0 IIBEFEXES *=1. 0 (IEEREX Fln=1. 0 SEFHMEL<=1.0
FERETHA) | %=1, 0 B =PElTEE) =1, 0 BKimElT =0, 9 &R *=0.9
IBEKARXILE*=0. 8 KILBEHIRE=0. 8 KALTBTHEAPE % =0. 8 HANE /N % =0. 8
BKTTELAT % =0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
FRAE 2 LFETZR/ L%k=2.3 BV SRR T %=2. 1 3\ &WHT LB k=2, 0 ] RIKHE %=2. 0
LFBTHEE=2. 0 FAMCE=2. 0 FAFEEIET & k%=1, 9 LFETLF %=1.9 BALET B4R *=1.9
FRARI k=1, 9 +FIEATE+FET k=1. 8 F¥ LRTE(A%=1. 8 EFIHIET AR *=1. 8
T IETER O k=1, 8 J\ AR % =1. 8 FJIIHE *=1. 7 \FHNAL*=1.7
OINDHGERT % =1. 7 Teomidil=1. 7 FRIFHTAKAR *=1. 6 HFARBTETE x=1. 6 HFARTIRM *=1.6
S s [EHTREF % =1. 6 FHFHETHFk=1.5 HUIETHHI*=1. 5 EEMHETEEM *=1.5
1 ERMER *=1.4 OB TAE*=1.4 O 5THI*=1. 4 FRIGTEEH %=1. 4 HESEERHEEEE*=1. 4
ZIRTABMT %=1, 4 BALETES 2 RILsk=1. 4 LFRTAGTHH *=1. 4 BEFDF IR *=1. 2
FRERTSE T k=1 2 Bmmini / A7 k=1. 2 BO@MRD 7 XaHi=1. 2 KEETRRE *=1. 1
TR A AR k=1. 1 =FEI{ERF/NGET k=1. 1 I FMAART k=1 1 FHF R *=1.1
T T IINHT %k =1. 1 SARTTIEH *=1.0 N» ikt EEEL 0 D3 HHH T *=1. 0 S BIETS 5l *=0. 9
RN TR % =0. 9 HYERTHRE %=0. 8 O35 HiZREAT %=0. 8 SLETHTFAT*=0. 8 MM IR *=0. 7
H AR TR k=0, 7 J\FHIEERT=0. 7 W IITRE - B *=0. 6
K IR 2 FRHETRHERDE % =2. 3 KAUFTERL % =2. 1 FJIETAL 7 *=2. 0 FKHZEHHT IR %=1. 9
REFRAMER=1. 8 KAUTHAIFAEF k=1. 8 HIFIASETPE BRIV *=1. 7 ([ZHEH R *=1. 7
AT IEHTERRET sk =1. 7 FAUTHARFEETAH %=1. 6 =FEATERN] *=1. 6 KA EREATEE *=1.6
KAUTFALRSF *=1. 5 BFIAHETREE *=1. 5 ST 075 E=1. 5 BFHPRET*=1.5
1 FKETRERIERAR=1. 4 REETHRMT % =1. 4 KEETHI*=1. 4 FEATCH*=1. 4
FEFTITZ EPIEEHIN =1, 4 FKESSHRITSHRHAR=1. 4 KAUTIAFE FF%=1.4
(LAEFTHIRBVERAE /1% %=1. 4 18 EARE x=1. 3 JLKEHERERIT=1. 3 BiRHTEE=1. 3
BrR ) IRERT k=1 3 REMATHRILA=1. 3 KESHTHLAETER H *=1. 3 BFIAIETRR *=1. 2
FAIASH AT sk =1. 2 JLAKETIHTH B *=1. 2 B0 k=1, 2 #FErRTILP 3 *=1. 2
PIERETFEEE N *=1. 2 seRMAT=1. 2 KALTTHFSEEr H & =1. 2 B_EHIERAIRALR *=1. 2
AT AT s =1. 1 fefCTH Y HHIT b sk=1. 1 FRERFEEE <=1. 1 XIS *=1.1
18 _ERARE) TR 1 =1, 1 AEHEFRTEART EifdEk=1. 1 BKAETILE=1. 1 BFATTHEBIIREHT%=1. 1
(CNEHTRIBRTIE / H k=1 1 #EFATRBET =1, 0 {BIRATHEE *=1. 0 BRI *=1. 0
RHERT 7P k=1, 0 BFIATETTESRPNIE) 1 % =1. 0 {ILALTTHIEAERAN EEK%=1. 0
FAAIASHE T BHEETIR Bk =1. 0 (ZANEHAH *=1. 0 TR EETTERE / B=0.9 J\REETISE *=0. 9
FFIASHE BRI )7 =0, 9 =FEATHEE) 1] %=0. 9 FAFTHELARTHRIGPN=0. 9 HFIAHETAM=0. 9
KEETTRF %=0. 8 _F/NWHAT/INR B % =0. 8 {GRMIFEPTHT =0, 8 =FEMTEEJE *=0. 7 KEHTHIE%=0. 7
PBEET 1 %=0. 5
LR 2 LT Rk % =2. 4 {EE TR *=2. 0 EBRmTHRS *=1. 9 WEHATLHE *=1. 8 AL+ H%k=1.8
KEMEEHAHR*=1.8 HHTR/IG=1. 6 EHTHART *=1.6 =)IETHEL*=1.6 BEENTEE%=1.6
FEPHETARH s=1. 6 {rHtHT#35 % =1. 6 {EMETTEER *=1. 5 FENTH=1. 5 AT A1, 5
1 HLFRINTERT bV sk=1. 3 BB & AT sk=1. 2 FEPNETAR) Ik =1. 2 fx_ERTTaE]T %=1, 2
ILAORTHR k=1, 2 FJERT AR k=1, 2 B IBTHMT k=1, 1 {EETEEF*=10 kL& <=1.0
FERATRIENE)1=0. 9 KIEFNE K %=0.9
g 2 K EATEARERAT*=1.6
1 PePERE ] LT sk=1. 2 ANPErTsEmT sk =1. 0 FrZEH ifadE *+=0. 7
eiEE 1 ERAETHFTEAT % =1. 2 IAETHTANT k=1. 0 JHATIH R=0. 6 28T ERTERT-JE % =0. 5 FEAHTHERL %=0. 5
IR 4 45=0. 5 BAFJERTEE=0. 5
iEl=l 1 HhEEE*=0.7
102 (20 17 53 | ‘=B 24° 43.2° N 125° 08.4° E 29km M: 3.4
TR 1 Bl ETFRIER%=0.5
103 |20 20 09 | EFEh 40° 00.0° N 142° 21.9° E 20km M: 4.7
ATR 2 EFHEMEFE x=1.7 HhHEE%=1.5
1 R k=1, 4 A& IRET=1. 2 BERATTE LX) *=1. 1 EHHA R %=0.9 =i ik=0. 9
J\IE - HEE % =0. 8
HAE 1 -EFETER b k=0.8 ANEETRIEH*=0.6
104 |20 21 48 | HiAREALES 36° 52.6° N 139° 27.5° E 4km M: 2.6
HEA 1 HHMEIT*=0.9
105 |21 02 12 | ZRIssid 36° 26.4° N 141° 04.0° E 41km M: 3.6
PRI 1 HSZABIINFRE % =0. 8 SRR F*%=0. 7 ZIRRENETRE F1 k=0, 6 K PNEHET %=0. 5
106 (21 04 28 | HATHh 41° 58.6° N 142° 42.9° E 57km M: 5.1
e 3 THRPETEE k=2, 8 JHRTETI R=2. 7 JHARTERAE=2. 6 HTOV-2ET =G fEET %=2. 5 KE{LIETSRET %=2. 5

FORATALERT % =2. 2 BRAETHTANT % =2. 2 PRARTIHIRAT %=2. 2 BAET)INRHT %=2. 1
FOVEDETERNILFRT=2. 1 BrOvHETERAEISERT %=1.9 2V HETZ Y Llfsk=1. 8 ALIEHXTHT *=1.7
JRRETIAGE=1. 6 FTOV=7HMTERPHE=1. 5 Z2PHT Rl sk=1. 5 Ton~RTRAE%=1. 5
FeVORTRERk=1. 5 [LRETAMEE=1. 5 Tikmiasak=1.5 BBIFRART %=1.5

JEPERETHET % =1. 4 ERTHFET *=1. 4 FEEIEA=1. 4 ZFEESHNE*=1.4

BRI TESESERT k=1, 4 +BEARIBT HAGE % =1. 4 JTRITHRHET k=1. 3 EIIRETSEET %=1. 3
FERERT AT sk =1. 3 BARTHRALETET=1. 3 Zn0PNETEN % =1. 3 FREIMBIITATE %=1. 2 FEERRT 7 % =1. 2
AU A XA *=1. 2 TEET SRR *=1. 2 AEIREHER X AR %=1, 1 Trxmdtie=1.1
FHEETRET=1. 1 (@RS k=1, 1 EERTHET %=1. 1 tLEUERIX & UG k=1, 1 FRETHRN *=1. 1
BEETT A 7 W] k=1, 1 /METTENIT=1. 1 CERITART %=1, 1 FWRIEXARFE*=1.0 2V HETHE*=1.0
BRITEHAL=1. 0 PERAITRIE %=1 0 CARETRAT=1. 0 ABIEFHETEA=L. 0 tLIRF XN *=1. 0

A sty A aRTFER ] sk =1. 0 %/ NICRTARRT % =0. 9 FLIRALXAERE % =0. 9 A& /KHTREE 4 £5=0. 9
TE/INEHTARIEAT=0. 9 HEATRE R %=0. 9 ALIRALXHEZHLL % =0. 8 HrOTHWTEENEER *=0. 8
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HFE | BFRRE | B fi-15:3 R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
PREETHZEIR=0. 8 FHFAT 2 55 % =0. 8 FLIRFHEXATH *=0. 8 HrT7s%Zes=0. 8 FHRIF BRI *=0. 8
TR RPET=0. 8 ALAETIEE *=0. 7 K HEITEE =0, 7 JEEARIT_ LB %=0. 7 H/ATHR 44=0.7
HEILTHH 6 255k =0. 7 HAERTHEZ BT 5k =0. 7 FLIGTE XM % =0. 7 E-ERTSEEART %=0. 7
ABIETAL 2 T B=0. 7 FALNFTHL 2 52%=0. 6 JESARRTHEIZENT=0.6 % ¥ HETART=0.6 & RIRMH 545=0.5
A BT RG] % =0. 5
AR 2 PEERTE(L*=2. 3 BOBFED T IR *=2. 3 HEHFEETE *=2.0 J\FAEEHX *=1.9
KRERT R % =1. 9 FOBAIFXIERM=L. 9 LFETRE/ Fx=1.7 3B\ HEETH TH*=1.6
Teomfideh=1. 6 T oM RIARTH S k=1. 6 HALRAT LALFE k=1. 6 FZRRILEAT S KM k=1. 6
B HIRT R sk =1. 6 FPRT i EE=1. 5 Sb o IEATREH % =1.5 J\F L k=1. 5 ZRMHRMAT*=1.5
BP i HIET RO M % =1. 5
1 AFETRIEHE *=1. 4 TeOomi&a*=1.4 \FmE=1.3 TP %=1.3 Ny aEE=L 3
FFRT AT =1. 3 FUHHHT REAE %=1 3 fRIEATF T k=1 2 HALETEE / Rl *=1. 2
FRIGRT /KA k=1, 1 RO A+ BT k=1, 1 BUERTAR / i k=1. 1 =FRI{ER/NEET k=1. 1
FH ARSI E % =1. 1 Lo IPNET %=1, 1 PeffRtfedtx=1. 1 FAHMRE*=1.1
O D HERT k=1. 1 HOEAFRR *=1. 0 R SER *=1. 0 FEEHPTEH *=1. 0
TR =0, 9. HUBAT Ik =0. 9 PEHAS R %=0.9 FARTHER x=0.9 Fe- O RUHETBLFER=0. 8
HARTHERF0. 8 FARM A =0, 8 P IEATANT =0, 8 BATT /BT %=0.7
I ARERT AR % =0. 7 ERFRER %=0. 7 DN DA %=0. 7 D25 HiffA%=0.7
O HTESE] %=0. 7 R BT HIF=0. 6
HFR 2 BT ELXE*=1.5
1 AT k=1, 4 BCRITERK =1, 3 AZEHIBIR=1. 2 J\IE T HEE *=0. 9 & FIEEFITRET=0. 8
BT % =0. 7 ML ERT=0. 7 ZFRIHER=0. 6 & FIEETRKEF %=0.6 —FHAYIFT*=0.5
EETFE =0, 5 BHHTHXS %=0.5
BRI 1 BKTTERT %=0. 7
107 |21 07 16 | f@ERH 37° 06.7 N 141° 29.2 E 56km M: 3.7
e 1 MEZERTIE M *%=0. 8
108 (21 11 41 | FoskiLIRALEs 34° 03.4° N 135° 09.0° E 6km M: 2.5
FrapL 1 GERRTG 7 % =0. 9 FORK LA | [ET)A %=0. 5
109 |21 19 13 | =[Eih 39° 53.6° N 143° 36.6° E 11km M: 6.4
HFR 2 JERTHEILRE I %=2. 2 KOETRIRIE %=1. 8 WRFERR *=1. 8 FEEHHM AR *=1.5
&/ IRTHEIR %=1. 5 BNHARRX *=1.5 E&miHE#E *=1.5
1 JEEHHEE*=1. 4 BRI *=1. 4 BINHATRX *=1. 4 R ELXER*=1.3
ACETHHET % =1. 3 BPHEATEFH %=1. 3 b AR *=1.2 BINHKIREERT *=1.2
SATRRFERT k=1. 2 JE&TABERT *=1. 1 b EmIERT=1. 1 BINTHKIRKAHERT=1. 1
FAMTFAE=1. 1 JUEFETRE=1. 0 BEAILTRT=0. 9 ZEE T HENT %=0. 8 —BIrHiF/ELHT =0. 8
LI FEBTAGR k=0. 7 TE&FHRIEET=0. 6 |11 FABET/\IEET=0. 6 = & High - 15=0. 5
ER 2 BKTTBKET k=2, 0 BOKHTKILET k=1. 8 BKFTRTHET k=1. 8 BKAHEAT %=1. 8
JIFT T AGRT sk=1. 7 BEFATENI *=1. 6 F&EMPART % =1. 6 B KT HIT=1.6
EREE AT AR k=1. 5 AT = HET=1. 5
1 FEFEM—E%k=1. 4 EEAERE*=1. 3 AHTBRE*=1. 3 AETAHER *=1. 3 &M H*=1.3
KT *=1. 2 A HETA R k=1.2 XFFERTHE *=1. 2 FEEMEEK =11 K RE=1. 1
KIFTHAAL %=1 1 FIREBTRA *=1. 1 REETE=1. 1 EHONSERT i *=1. 1 ZEFEH4&k*=1.0
EONSERT/ NEFH k=1, 0 RIFHTA L %=1, 0 CFRETIUEE % =1. 0 ZEFRATEAE *=1. 0 AR *=1.0
FEEAEIR *=1. 0 FETFHEA %=0.9 FEMEL*=0.9 KIGFTHESH *=0.9 B =FERTEH)=0.9
EEE ERTALH % =0. 9 Bk [IFETR) I %=0. 8 FFTZEET=0. 8 KA =AK*=0. 7 EEATHIH *=0.7
RNTBHIARAE=0. 5 KALTBHHDE % =0. 5
FAH R 2 FKEFHEFbE*=1.5
1 RAUFTEZL *=1. 3 FHJETALIF *=1. 1 BEFAHETTE BETEE *=1. 1| BEFHRmME*x=1. 1
FAUTFAIFAES k=1. 0 FKFHZEFRAT 0 5 =0. 9 [Z/NEFHIER *%=0. 8 KAl AFHETAH %*=0. 8
KEETTHIE % =0. 7 FEFTHTHINT % =0. 7 BEFTTFREMT R % =0. 7 JPHERTPE R EP *=0. 7
BRI EET % =0. 6 KAIITFALEEF %=0. 5 KAUTiFES%=0. 5 HFIASHERERET %=0. 5
ALAETT ERBERNE /14 %=0. 5 KESFHTHLABTES M %=0. 5 KAUFTHHEF*=0. 5 HFIAERRIF *=0.5
ILITEIR 2 H LT Rk % =1. 7
1 EETRE *=1. 4 FHlmssk=1. 2 HHETEIR=1. 0 {EHTILE%=0. 9 FERTHE%E=0. 9
JeiEE 1 BGEETTART %=0. 7
HRRR 1 AR FAGRE k=1, 4 HRARRIEOHT & KMk =1. 4 IV OEETR R %=1. 4 LR HEE=1. 3
LR/ bok=1.3 B ERTIE{L % =1. 3 FERTERESL 3 ANPFRTREME+=1.2 /U mRgHX *=1. 2
BOSEHET EBHE k=1, | ERHOMETEROH =1, 1 HFARRMIE k=1. 1 EFET LA %=1.1
FRRR k=1, 1| +FEmE+ BT k=1. 0 - IEATEEE %=1. 0 fe-omidh=1.0
D)3 5 HIREHERT %=0. 7
110 (22 00 48 | el R{FEHST 34° 42.2° N 138° 47.5° E 9km M: 2.6
i 1 HFGHZEEA =0, 6 MFHTITES %=0. 6
111 |22 06 56 | HFE 35° 35.6° N 140° 02.9° E 10km M: 2.7
THER 1 FRERRX =], 0 TEFXIPHEF %=0. 9 THEERXOVEF=0. 9 FIHEFHRXEHT %=0. 8
TSR TR % =0. 7 FHER R X FHETT+=0. 5
112 (22 09 18 | REFEAER 36° 11.3° N 138° 00.2 E 5km M: 2.0
EBFE 1 MARTFADOA*=0.9
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HFE | BFRRE | B e R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
113 22 10 02 | REFEAER 36° 11.3° N 138° 00.3 E 5km M: 2.2
R 2 WARTHHON*=1.5
1 AAATHHIRAT=0. 7 MAATHZEE ~ %=0. 6
114 |22 10 19 | ik 42° 37.2° N 143 31.1" E 67km M: 3.7
bBE 1 EEETEEEARRT k=1, 0 +RERMBITAEFE *=1. 0 SIPETHERIBTHE *=1. 0 FEAT 245%=0.9
TR AT REESRET k=0, 7 LRI AE=0. 7 RS BERIR k=0, 7 BIHERTPEFER %=0. 7
ARIETTaRSET =0. 6 HUELPIFTEE 2 4%=0. 6 ARBIATAL 2 T H=0. 6 FERIATAHET %=0. 5
LT 6 25 =0. 5
115 |22 11 53 | =l 40° 07.1° N 143° 32.1" E 19km M: 5.0
FHARE 1 EFETER/ b%=0.7 TLFBTEEE=0. 6 P& LETIE(A%=0.6 ~FPHTRILHE*=0.6
EPR 1 MM ELRE I *=0.7
116 [22 20 55 | ZIBah 36° 21.5° N 141° 01.9" E 43km M: 3.5
PRI 1 AKFHPERT k=1. 2
117 |23 04 43 | = 39° 51.1" N 143° 33.0° E 18km M: 5.1
HFR 2 BT ELXRE *=1.7
1 ElHiHEE *=1.4 RMEITERIE*=1. 3 SAFHR*=1.2 BEHTHLAN*=0.9 /W HEE*=0.9
BERATTILFERT=0. 8 AZEMI)IGHT=0. 8 FEETTA AT %=0.7 S&ATHHET %=0.6
HARR 1 HFRTEEE=1. 3 TR =1. 2 FZRFEEET Skt k=1. 1 B ERTE A %=1.0 LT/ E*=1.0
HAVET EAVRE % =0. 9 HARFIERETYE %=0. 9 ASPETRIEHE *=0. 9 B\ HHETH TH %=0.9
I HIETER I % =0. 8 BT EF %=0.7 U &BHET EBA%E %=0. 7 FHA&TIEE=0. 7
IR 1 FEMHAERT k=1 0 B KATRLET k=0. 9 B KR ST k=0. 9 B KHHEHT %=0.9
B BET AR % =0. 7 ZERTENN%=0. 7
PR 1 KAUmiEgLk=0. 9 HEFHIME*=0. 6 KAUTXIFIEF %=0. 5
118 (23 10 37 | =piyh 39° 55.9° N 143° 19.0° E 17km M: 4.5
HPR 1 EETEE%=0.9 BEEMHELRXEI%=0.7
119 (23 10 43 | EEEMH 36° 53.6° N 141° 22.8" E 46km M: 3.9
BRI 1 AETREx=0.5
fEER 1 ETAET I =1. 1 BE I T k=1. 1 ERILFHAREET %=0. 9 IRITATHEHE=0. 8
RSP ETEILET % =0. 7 RKHFH TIAA *=0. 5 FEEETHEE=0. 5
PRI 1 BBV %=0. 5
120 (23 12 16 | Iz EIRSEIEETES 35° 17.2° N 137° 13.9° E 47km M: 2.9
et B 1 I _ERAERT %=0. 5
121 |23 15 32 | /Nt 41° 57.8° N 141° 38.0° E 83km M: 3.7
biEE 1 BEETREHERT %=1. 0 BEETHYANT %=0. 8
FHARE 1 HOERESTSURN %=0. 6
122 123 17 00 | FIERILTEE 35° 33.8 N 140° 08.2° E 68km M: 4.5

ez |

3 HERfRE AKX AT %=2. 5

2 RRIEAHES) || KRB A HET % =2. 4 BRIEHEAS) || XA RSF * =2, 3 BRIRX 1 B T *=2. 1

REEB) N HAERT % =2. 0 REUCREXHRIE % =2. 0 BEHEREXAENS k=2, 0 B EX T 7 AT %=2.0

FRRIEHT A XA 0BT =2, 0 IR | IRF X B RITET k=2, 0 AfyEEEALX B AR k=1. 9 KFIm FEERT*%=1.9

REIERE RS ok =1. 8 I PRI/ IMZET sk =1. 8 AEHRRRE RKABERES k=1, 8 R EX B *=1.7

FRIGARX | BARAT % =1. 7 MRS X R EHOR=1. 7 BERIEAX =V 5 k=1. 7 JIIREX 7 FART %=1. 7

REIRAB XS % =1. 7 HEIRES RIXIRIAHT k=1, 7 #ETX | LIFET=1. 6 SRR A 7S 50T k=1, 6

)1 BT A H % =1. 6 FERFE IR Fi % =1. 6 FABUFREX K *=1. 6 BREHER R ILILEHER*=1.5

BN IR 425k =1. 5 REEA XL TR % =1. 5 FRRLEHEX B k=1. 5 FERRRXALRIR *=1. 5

TR G A % =1. 5

TRV X IEAART sk =1. 4 REIEREFIREEEE k=1. 4 )G |5 X T BT %=1. 4 JIIFERTXERE*=1.4

JIIBFEBTIXER) || k=1. 4 MAETIEDE=1.4 2 7 T - IK=1. 4 JEAT FEH/A*=1.4

R LRET sk=1. 3 FERFTHTR *=1. 3 BERTRE% *=1. 3 FIRUFRIXAEET *=1. 3

FEIERS IR k=1, 2 BERFIRXK T k=1, 2 MK AHAT *=1. 2 ) IBFRRAE X k=1, 2

FER A R k=1, 2 =iHriRLET k=1. 2 FERIHTHRY ook=1. 2 2&)I[B] =1L k=1. 2

BARERT =1, 2 FRIEARX ALk =1. | BHEGRXKERAR *=1. 1 FEEtE kel *=1.1

RIS TE k=1, 1 RERRKAIRAT k=1, 1 RIS iR k=1, 1 HATHZSE %=1.1

ZR) N RFHET e F % =1. 1 BRRRXEEET %=1, 0 JIIFLERXEF *x=1.0 @EmEs *=1.0

REHER=1. 0 MHEETIAEE%=1. 0 FHRETEA k=1, 0 HEFHXFHET %=0. 9

R X ALILEIEER % =0. 9 MR/ IVE 748 % =0, 9 HEEATTRA *=0. 9 FERMTIREA *=0.9

FRIETEX 7270 & 5V k=0, 9 REEHX B AKGE %=0. 9 )R HE X/ MEFERERT=0. 8

J IR FERE =0, 8 FARF oK 4 k=0 8 BEIR(F+ 7 A RKARFR] =0, 8 ZEF IR %=0.7

AZTREINT % =0. 6 FEFUFRER 0. 6 MUREIERSE LA *=0. 6 FERRXSY)I%=0.5

REIRE XK 5 =0. 5 JIISFRAER 5183 % =0. 5 REZEEMHAR] %=0. 5 FERT®IAET%=0.5

2 YCEMAEA=L 8 MPmiHEF *=1. 6 AT AH*=1.6 HAHA4=1. 6 BJIIHHEEE*=1.5
HAATKHEERGANT *=1. 5 FRBrif&iT+=1.5 S&Mmd*x=1.5

1 BeFmiemsk=1. 4 [ RRTH k=1, 4 FRETRETEk=1. 4 FRemHia Fk=1.4 S Ef/hE*=1.3

—
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B

& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & )

FORER

DLNEIHWTER *=1. 3 T FaEk=1.3 NEEHR LER*=1.3 /NEEHRA*=1.2
WHERETE O *=1.2 L#MH4=1. 2 WIS *=1. 2 /NEERVIVII*=1. 2 ARTHHE=1. 2
FEA BT *=1. 2 ST S WATINEE*=1. 2 FRErRTFWRFE =1 1 2Arhde®=1.1
SPETHEE 7 Bk=1. 1 23B89 HHIRFIE *=1. 1 £)IHEak=1. 1 ZREET/IME*=1. 1
ANZHET k=1 1 BRmits=1. 1 SFRmAMEk=1. 1 TERRZ*=1.0 HEHEER*=1.0
FUPETHFH k=1, 0 AFRImARRE k=1. 0 4T EE *=1. 0 /KFEHPIERT *=1. 0 JEIL*=1.0
OLNEHR TR *=1. 0 FRELriLeifk=1. 0 B4JI[FRIE %=0. 9 FRI i %=0. 9
FRIEMETHEATE=0. 9 2339 B LM %=0. 9 ZEHASZAE%=0. 9 Ik T AREF k=0. 9
A\ HR%=0. 9 JRERTAER *=0. 8 SR Fl*=0.8 HHERE LI *=0.8 FIHRETAR)II=0. 7
TFEMAIAT %=0. 7 WERAIIEZN=0. 7 $RHTHER *=0. 7 175U *=0. 6 $£HTIERE=0.6
HMHAE*=1.5 HEEHE*=1.5

EARIRET AR *=1. 2 AT RES *=1. 1 FHEHAEET=1.0 A KERT *=1.0
HEFHERT %=1, 0 X FIEE7=1.0 FEFHHEF *=1.0 BT *=0.9 FEITHRH:*%=0.9
HiARHTAEET=0. 8 JEARRTEA %=0. 8 iR A/HTH*=0.8 TEHAME*=0.8 FHETHER *=0.7
PR EIRT % =0. 7 FEVATH DEEEF % =0. 7 /NMUTFHEA %=0. 7 B YR IIRBR K *=0.6
HYEriAE %=0. 6

BT =2, 1 F)IITHE/%=1.9 EMfED*=1.9 EFHE*=1.8 S\W-EHEXFRE*=1.8
FHETHREE k=17 JIIAT=Fn%=1. 7 ZFHEH%=1. 6 HETTEE *=1.6 =4 *=1.6
AEFEE *=1.6 JIIOHHRERDE*=1.6 JI|OTHEFEA*=1.5 SW-EREXKBET*=1.5
IZETTRFINR *=1. 5

BETHEF AR k=1, 4 SWEPRETES *=1.4 FHEHERF*=1.3 &QLBHAFHH *x=1. 3
NI %=1, 3 NZAMEE *=1. 2 AE FMERE~L 2 AETERB*=1.2 BEmy B x=1.2
FEHAR %=1. 2 BEERHEE*=1.2 SW-EFRERXKM*=1.2 J\\-F RBXIRIE *=1.2
FEEH k=1 1 SWZEBMXE=1.1 S\ ErXBIET =11 ZUfAR)I*=1.1
I k=1, 1 BE=SFFRRA LR *=1. 1 SWW-FdbREE *=1.1 Fitdx=1.0

A TANT k=1. 0 AMRETIMA *=1. 0 RERTARE *=1. 0 FRRHALAZET*=1.0

SV EEHIRAHR=0. 9 )| BETEE %=0.9 FHH P %=0.9 MM F={Z%=0.9

SV EVEXFER % =0. 8 FATTHREM %=0. 8 HHTTELL*=0.8 FRIT/NE%=0.8 FREMAN *=0.7
PVETTHE %=0. 7 JIETERT=0. 7 S\ o EiHFIRF R +=0. 6 MBHTIJIIE *=0.6 REATHIIFI*=0.6
& RET RIS %=0. 6 B EZEERTAE %=0. 6 HZETAL) D %=0. 6 AFEHIRER=0.6

SN ERAGE S %=0. 6 4f)I[FR%=0. 5 ALAFTAM *%=0.5 THHRGAIE %=0.5
FANLITAAZERT % =0. 5 5 CAEFHit&EN] *=0. 5

JUHIUERRTH B %=2. 1 EfATRET *=2. 0 ANETTERT %=2. 0 iR %=2.0

THEE R KA BMT %=1, 9 THEFRXHET k=1. 9 FEEm/AZETS*=1.8 FHTEEE*=18
TFHEFRX =] 7 "ETHER %=1 7 NTRATRFEHH *=1. 7 TERBREAERT *=1.7
THEEERGEERE *=1.6 AHTE =16 [LRTHHES *=1.6 THEPRLXTIERETT*=1.6
PTG *=1. 5 |UETTHEE k=15 JHETTHOH=1.5

WETHER *=1. 4 JATRRZ N *=1. 4 ZHITSE=1.4 —E0T—E=1. 4 FZHMTE L *=1.4
IS k=1. 4 KMEET AW *=1. 4 TERXIDHE k=1.4 TEEEREROOE-=1. 4
BRIV k=1. 4 FATIERT=1. 4 SR RHEEE 2 k=1, 4 JHEHIFE *=1. 4 FIFAEdx=1. 4
BT HEEIRE *=1. 3 FRETEERT=1. 3 FIEFIRAR*=1. 3 REHEFEFT*=1.3

WS IR k=1, 3 LT ERT K H k=1, 3 BAeTRHE=1. 3 Z LB/l *=1. 2
FAMAR k=1, 2 BFETEI %=1, 2 FEHAFT*=1. 2 BZIHTE)*=1.2 [LRFREITE+RE=1.2
)T\ % =1. 2 TR THUEMTFRT *=1. 2 AT *=1. 2 IUEHRETRENE *=1. 2 KEMER *=1.2
BT FARE k=1. 2 W AHERE %=1 2 W ARRE *=1. 2 FERTERITEA%=1.2
JEMEA *=1. 1 JETFE *=1. 1 TRTESFEFI k=1 1 J\HT/\HF*x=1.1
MEEFHT\ B IS/ k=1. 1 FERECE %=1.1 KZERTRKELE*=1.1 KM *=1.0
FEIRIT F 2Bk =1. 0 RAFITREA=1. 0 RARUTARLR *=1. 0 SKHTLAE *=1. 0 HB)I[TIHEE *=1.0
FEMmTEsS k=1, 0 FREEFEZEHE=0. 9 FEAFEFFEHE=0. 9 FHFR - HHEFET%=0.9 fELHALS*%=0.9
ARFEETAHE=0. 9 BHHHHTE *=0. 9 WBJIIH/\f=0. 8 FRMHIEFIGHE *=0.8 AEILH-RAE=0.8
FAFEAATH FIEHT [ % =0. 7 PHE4=0.7

NEFHPEZ P %=2. 1 BREARAET %=2. 0 BTHMHHRT =2, 0 HATRKHRAPIH *=2.0
HAE X B Tl k=1, 9 HRHAAR Z#AR*=1.9 BT HREXHRET %=1, 8

R HAAREHEA *=1. 7 BHRILXPE - JFk=1. 7 B S XAHAR *=1. 7 HEREE=1.7
R R % =1. 6 BFILRFRIEE *=1. 6 /NEr/INVIET*=1. 6 B TCARXAKTFE=1.6
HARERSZEH=L 6 FHAURNX G =1. 5 B ARUSARXNLA *=1. 5 FRAMTE > DU f%=1.5

BT MEA *=1. 5 E/FhTa=1.5 BIXHEX e x=1.5

BT XEERT %=1, 4 BEREXER S *=1. 4 HFITEXE=1 4 BE KR *=1.4
HRRKHRZEE) | %=1. 4 BREAXFHIIET k=1. 4 FRIIRKERA K=1. 4 BRI [[Xfh=1.4
ZEETRBIF % =1. 4 BAU)IKALR) 1 %=1. 3 BAHRARES *=1. 3 TG AERT *=1. 3
BB X EAUR =1, 3 BUUSAKART k=1. 3 BRiTF) XKt «=1. 3 BT A) IR *=1.3
BT THAREF % =1. 3 FAILTANT % =1. 3 E/FhiAZ *=1.3 VERAm R *=1.3
HRHHEIX FIEA *k=1. 3 HESURRAR—Y & & %=1.2 BFCHX KRG *=1. 2
FRERRXTH k=1 2 BT *=1. 2 B X TEFERT k=1. 2 /EFETTANT %=1 2
AEFTfEA k=1. 2 EVHELRA *=1.2 HrikX A4 *=1.2 TrUFFHERA *=1.1
HRTR X & & k=1, 1 BETHTEXE AR k=1. 1 JA7CHFURART %=1, 1 BAFaridh =1, 1
TR HRER *=1. | FEARYLERETE *=1. 1 BRETHRERA F*=1.1 BAHEAXFET*=1. 1
R HPEFX k=1, 1 BHEIREFH T %=1. 1 HATHEXAT %=1. 0 B I[XERT %=1.0
RGNS %=1. 0 HAREX A E%=1. 0 HEEXKHRARIT *=1.0 HRTREXELRE*=1.0
INEFHARMERT=1. 0 ZJEREAR *=1. 0 BHFUFHHFITk=1. 0 FHHT/NESIT*=1.0

R K IR LT % =1. 0 FEREF T 5 2R BT 5 =0. 9 MBS AT %=0. 9 BAAKMEXHEH *=0.9
R BT k=0, 9 HURHTEX FEHE=0. 9 VM B k=0. 9 FHET H rafnH %=0.9

HE DEHHE%=0. 9 FIBIEXHIE *=0. 9 HATHE XA F%=0. 9 HRSTR XA %=0. 9
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24 09 47
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IRt
)
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N

—

=N

Tk FR IR PRI T

AKHIR

=P

HARR

iE
i
Jm

HKFH R

HITE IR

1

—

—

—

= DN

= N

HRUR X RARH % =0. 8 ZEETTEEH %=0. 8 B AL KIIER=0. 8 BRI HIX HIH *=0. 8
RS AR *=0. 8 BUREMHXEIEE x=0.7 37JIIFRHT%=0. 7 BFEMEXHI=0.7
HORE S X A k=0, 6 EUREFTTREAT =0. 6 JEWENTHIEF *=0. 5

B O R k=1 7

RS BTRES k=1, 0 EFART k=1 0 ZBRErT L4 %=0. 9 ‘& 3] CIsRTAREE=0. 8
FRFHTARFH=0. 7 KA AT %=0. 7 BT _EBFF=0. 6

BEERDRET=L5 BHERET%k=1.5

HHFEATZREA K=1. 4 BWETHE=1. 0 FEHPFES T U2 F=1.0 FrEOETEREM *=1.0
VREETR T H *k=0. 9 {AIRETH T =0, 8 & LA *=0. 8 ZWETiR %=0.6
WAFTTRERT % =1. 0 ERETHREF k=0, 9 RAIFETTHIIIET%=0. 7 BEEBAFIMTHTE %=0. 7
TBHETTARET %=0. 7 ATFETIIRERET %=0. 6 (FEURTHIEALENT %=0. 5 AEARTEREIT %=0.5
BHETHEAPNET=0. 5 FHFANRET%=0.5 Z &V iR~ BT%=0.5 A iATHIVI=0.5
HAAE T AT % =0. 5

PEATEIH %=0. 5

40° 04.6" N 142° 06.6° E 48km M: 3.3
P EBTIE(A%=1.6
T AR BT S A k=0, 7

39° 40.4° N 140° 43.8° E 8km M: 2.4
AL RIS _BEAK % =0. 7 AL FIRIESRINE / % %=0. 5

39° 38.0° N 143° 22.9° E 29km M: 5.9
BWHHHTHTH%=2. 1 -EFHTHR/ F%x=1.9 NFHTRI&HE*=1. 8 BILAT FAbEgk=1.7
I\NFHRER % =1. 7 3\ HHET EBA%: %=1, 7 LFBTHEE=1. 6 W EATE(L *=1.5 FaHAEE=1. 5
EFEHT-EF %k=1.5 TeOmfidh=1. 5 HARTEHT S KMk =1. 5
FHET k=1, 4 FHRREETIE k=1, 4 MRS HRHERT *=1. 3 J\FHPIL*=1. 3
FOE TP R k=1, 3 BROHET SR k=1. 3 B0 HIETER DM k=1, 3 ZIRRMET k=1 2
S o IERTHEEH %=1, 2 BOBATROFSORA %k=1. 1 FLARTE A THIk=1.0 HFITHT*=1.0
) TR % =1. 0 BT+ R H=1. 0 FRIFET /KA k=1. 0 = FHT{ERT/INEGET %=0. 9
BARTIRM %=0. 9 FAUATES / R(L*=0.9 Te-OTfiJIIPNET *=0. 8 KMHTAM *=0.8 M HHiAE *=0. 8
DL TIFAK=0. 8 FEHFTEH *=0. 8 EEHETESH %=0. 8 N4 FIATRES0. 7 HAIRTHAN *=0. 7
HAAER HERE %=0. 7 O HHHEAIHT%=0.7 JFHTERT=0. 7 BEERTSRT %=0. 7 FRIFFETVEE M %=0. 7
SMETRE NG % =2. 2 BT ELRE [ %=2. 1 FLAKERE %=2. 0 BFEFTEFH *=1. 8
AEEFMARRT *=1. 7 [LERT AR *=1. 7 R ELXRR*=1.7 EiHHEE*=1.7 £EITAFE*=1.7
FEIRFTHEAR k=1, 6 fEETABAET*=1.6 (LIFEHT/UEHIT=1.6 BJNFAERX *=1.6
ZETHEEST % =1. 5 JUE AT HEE*=1. 5 BMATILER=1.5 &/ IFRTPEHR%=1.5
EEHTILAETk=1.5
AP %=1.4 JUWEEHAR %=1. 4 b EitE=ET %=1, 4 REFHHELET *=1.4
BNFAR K ARHERT=1. 4 BNTHARRKERT *=1. 4 —BAF/ERAT k=1. 3 AZEHT) I IFHT=1. 3
BUNTIRIX % =1. 3 BINTHAMRX *=1. 3 JUBFEHARE=1. 3 FEATTHFNT *=1. 3 b LrilIFErT=1. 2
EAHTTAI =1 2 FHETTER FEARER=1. 2 HFRT L A k=1. 2 YRR k=1, 2
—FRT R k=1, 2 TEETIGANT=1. 1 —RmTENT =1. 0 ‘& &gk I%=0. 9
R T T 5k =0. 9 R mifEd=0. 9 AZERTHAIR=0. 8 AZEMRAMT %=0. 8 {EHMT{HhH¥ %=0. 8
EETIF%=0. 8 FEFVERT)IFL%=0. 8 HEFMFHEFAH=0. 7 4T HEIT=0. 7 EERTEETK=0. 6
XA TR EET % =0. 6 —BIri==ARET % =0. 6 "HHTRFR *=0. 6 AT AHIEET=0. 6
B FERFRTAE=0. 5
BKTRIERT %=2. 0 JRAETHMTE=1. 9 BokiirP ERT=1. 9 BKrikLET k=1. 8 B kim HF0T *=1. 8
FEETIBAERT k=1. 8 ZEIRMAEWIk=1. 7 EIRFEERTARRMIER *=1. 7 KiFHid)I|=HHET=1.6
BKTRCKHT k=1. 5 KIFFTHEGF *=1.5
R %=1, 4 RIGTTE) AT k=1, 4 FARITSE *=1. 4 FFHARMGE +=1. 3 KIFmitaLl*=1.3
FATRENER *=1. 3 FAETRTAH*=1. 3 FFHEIEAK*=1.2 mE=FETER)=1. 2
KIFTTZAH L k=1, 2 EIFNSERTHETH =1, 2 FEFMEHE *=1. 2 AETR Kk =1. 1 Kl IRIE=1. 1
EIRINSERT/ NEF k=1, 1 MNEBRTEEL 1 BERARCk=1. 1 GUBRRTIURE % =1. 0 ZEFHER *=1.0
FATERTHRE % =1. 0 T&ETEEA *=1. 0 BIAETHRA %=1 0 EIREERTILH *=1. 0 FUFHZEE=0. 9
SR TG %=0. 9 A TA M *=0. 9 FFRATHEGE+=0. 8 KILETIIRE=0.8 FIRFHTFIRF+=0.8
RIS E %=0. 8 BIRINEITEIR %=0. 7 KU =AAK*=0. 7 KMkt Kffr+=0.7 &BrEE*=0.7
SAUTBTE) k=0, 7 JEERTFI FH k=0, 7 ‘B3 BT %=0. 7 [LTcHET AR %=0. 6
KIS F- % =0. 6
AE RIS % =1. 7 BFAETTE BETEE *=1. 5 KUF&EEL*=1.5
FINBTALIF % =1. 4 FAUTDAFOET % =1. 4 LA ERFAERNE /% k=1 3 BHFAETRIT*=1. 2
WCANEFER % =1. 2 KREETTHFIk=1. 2 BT RMER=1. 2 KAUTHAKEET AR *=1. 2
T ZESRET 0 k=1, 1 (UALTRPEARRT EFEHsk=1. 1| =FEETER % =1. 0 FKATHMERI&ZAKAR=L 0
FFIATERT A SBT k=1. 0 KEEFTELABTRIM *=1. 0 KAUFTALESE *=1. 0 FKEFTILE=0.9
FEFTTHILNT % =0. 9 JLEKHTTAERIET=0. 8 (5IRTI)IHMT % =0. 8 ALTHAFE 5 %=0. 8
FFIAH T MR =0, 8 KREETHR-H *=0. 7 FKHSEHHT/SEBHAR=0. 7 BB Y HHT E5%=0.7
JERERETHEEE % =0. 7 KALFTIHFEEEF FH *=0. 7 FAUTHREIS % =0. 7 LALTH AEERT BB T=0. 7
FRFIATET TR BRT R 0T % =0. 7 AR T ERERT 78 % =0. 6 FRFIATET ARG | %=0. 6
FFIASHETT SUEITIR Rk =0. 6 PIEITTER AN %=0. 5 BAIARHERTHEFIZ S %=0. 5 BEEHTAZRET*=0.5
1B EATRE %=0. 5 FEFHLALH*=0.5
LT R k=1 8
TEHETRE *=1. 4 {EHETAWE=1. 1 EETTILE*=1. 0 #ERT#EE=1. 0 fHLmfTFdk=1.0
KETZEH*=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
e 1 BEAETRETERT %=1. 2 EAETHVART %=0. 6
126 (24 16 25 | ‘=& BEiiE 24° 50.7° N 125° 22.1° E 48km M: 4.1
TR IR 2 EEETTHk=2. 1 BEEETERME=SL 9 EHETHEREE =1.6 BB ERIHME*=1.6
B ST EEST k=1L 6 B ST b Bl e TR R RRE =15
1 EHEHERTE=1.4 B BHRREHBEMN=1. 3 =& BiiflEr x=1. 2 =i & EEHE=0.8
127 |24 17 01 | EFEyh 40° 00.2° N 142° 23.2° E 19km M: 3.5
EPR 1 EHHHEE*=0.7
128 (24 19 36 | BFEM*p 39° 02.9° N 142° 12.3° E 49km M: 43
EPR 3 LATRERT =2, 6 &A T RHRT=2.5
2 FHNEETHIE) BT=2. 2 JONNEETH AIATRERT=2. 1 [ERTE H i BT k=2, 0 {EHETHE %=2.0
TR % =2. 0 FHH T HE *=1.9 —Bi=MRAT x=1.8 —BIfHRRAT *=1. 7 [LEIT KR *=1.7
RINETRARNE % =1. 7 BamiEik=1. 6 —BIm TR *=1.6 |LMEET/\{EIT=1.6 BRI *=1.6
FBERT/ NG % =1. 6 RERATHEILIXEER *%=1. 5 JUEERHEE*=1.5 =d)l|H*=1.5
EETILAETk=1.5 KAEFTHET *=1.5
1 BT IR=1. 4 BERETHILERT=1. 4 JEETGANT=1. 4 TEETTHRMET k=1. 3 mEFiTE<FiT k=1 2
— PR k=1, 2 M EILXE | %=1, 2 BEATELTA=1. 2 b EiFEERT %=1, 1
BT THENT % =1. 1 FERTHEA *=1. 1 EEHRER=1L 1 P hEETI k=1 1 18T H B *=1.0
—BAMAERAT k=1. 0 SERATEIR %=1. 0 J\EFEHKFE=0. 9 & RO AT *=0.9
BN THARIR X 5k =0. 9 JUPAHFERPN % =0. 9 BEKETIK % =0. 8 HEBTIHEH S % =0. 7
TEETMAET % =0. 7 —BIATERILAT % =0. 7 AT AT %=0. 7 AZEHTRIR=0. 7 LM 036 %=0. 6
—BIFRHMET=0. 6 EENTEL % =0. 6 &/ IGHTTER %=0. 6 ERITK)I[*=0.6 Jt_EffIEET=0.5
FRMTTRE=0. 5 & FHEEFATRKE *=0. 5
HARR 2 [ ERTIE(L*=1.6
1 HRAREFERT &k k=1, 1 JUFHET=1. 0 FLPRTHEE=0.9 JUFHNHL*=0. 9 HFARRIHITE %=0. 8
INF RSN 3k =0. 8 = FETTERT/NESHT 3 =0. 6
BRI 2 KAVBHREZRET k=1. 9 KAETHRE=1. 8 NKFTHHRA *=1.6 KAUETHE)EE*=1. 5
1 ZEEAENI k=1 4 R RIS 1=1. 4 FRTAERT k=1, 3 BKAHElT k=1 2 Bk LA *=1.1
BT EET=1. 0 RUATT &) HALET sk =1. 0 FERMFEI=1. 0 FEmmiE/K %=0.9 KRR =HHET=0.9
THAHTHEHTE=0. 9 BKTHRIHHT % =0. 8 SEFE &R *=0. 8 =HiZERBTILH *=0. 8 B KT HFIHT % =0. 8
KIGTHTEKIR=0. 7 %) BT £ 1165 =0. 7 B =FalT @k % =0. 6 & HRAT=0. 6 A&L AT %=0.6
SABTHA TR *=0. 5
129 |24 19 55 | ‘HFRh 39° 06.1° N 142° 24.7 E 31km M: 4.0
=FR 1 RHNEETRIANERT=1. 1 SSATHIENT %=1, 0 RMHBTRIZRNE *=1. 0 —RAF=ARET %=1. 0
s F TS FHT k=0 7 (3 EETHEE K %=0. 7 [LIFEBTRIR %=0. 6 MG HEE%=0. 6
PEFTERTIRIN) S5 =0. 5 TREFTTESFHT =0, 5 IREFITH AT +=0. 5
ER 1 KNBHFRAE=0. 6 KAIEHTHEA % =0. 6 SEFTEEET=0. 5 Fg —[ERTEHL)([=0. 5
130 [25 06 28 | ZRIRIEFEED 36° 03.3° N 139° 54.3° E 44km M: 3.1
N 2 HEARTIERT=1. 5
1 TEHTHEY *=0.9 EMiAE*%=0.8 TET/MI*x=0.7 F4 S BARERT=0. 7
PRI 1 /NEEF/NIR=0.9 ZPRETHPIH:x=0. 8 FIRETAITH FARE %=0. 7 B4 |H &7 *=0. 6
KFTNIEHRT % =0. 6 ARG FH%=0. 6 FIETEE » B *=0. 6 SRR %=0. 6 £¢)I[TPIH *=0.5
131 |25 11 57 | ZIRAbER 36° 41.4° N 140° 39.5° E 6km M: 2.6
PRI 1 ACA+EBRTAER *=1. 0 S R)I%=0.9
132 (25 12 20 | ZsEah 36° 20.3° N 140° 51.2° E 41km M: 3.6
PRI 1 K TIPNERT % =0. 8 ZRMREENETTE H %=0. 8 $RMTIR F*=0. 8 RIEENETHEAIE=0. 7 WSkt~ /N=0. 6
133 |25 16 58 | REARIRREAMS 32° 44.5° N 130° 37.0° E 6km M: 2.7
N 1 REARPEXFRH=0.7
134 |25 17 58 | Fmh 36° 35.0° N 140° 57.9° E 22km M: 4.1
e SR 2 HHEETHEE T EE=1.5 BiHiR *=1.5
1 ETAERN=1. 4 BT k=1, 2 WX TR k=1 1 %) | HiEis i «=1. 1
BIRTAS %=1 1 WO X T =FOET=0. 9 WO XTI %=0. 8 EJIAf/ING %=0. 8 HEHERTALH *=0. 7
RERMT R %=0. 7 ETRE %=0. 7 SEARTREEE %=0. 6 WX/ IMAIE=0. 6 AT HUEE % =0. 6
KRR TIAAK=0. 6 VWO X THERRT %=0. 6 ARILFTHIRGRT %=0. 5 WHARTHIASS » F%=0.5
PRI 2 OB EsE *=2. 0 HIrm-FERTASR*=1.9 HIZABH)II/NFER Rk =1. 9 BHFrIBHE*=1.9

EARTZE R %=1. 8 m#kmi FRMi*k=1.5 EMmaH*=1.5

K TTFRET % =1. 4 SRR k=1. 4 FEREHEFO *=1.4 FHERETAET*=1.3
SERHAER k=1 2 OV=BeiEa)lk=1.2 KFETHIE *=1.2 AP HiNERT *=1. 2
JERIETRSERT % =1. 2 FIEKEIL *=1.2 HHf#H4=1.2 B XrA&EFT*=1.1 IRFIHIGE%=1. 1
/NEETEA *=1.1 $#HEMR L *=1. 1 FERET L/NEx=1.0 FHEAHEMEMT *=1.0
FRIRET/ME %=1, 0 AP H4MT=1. 0 SPEHFH*=1. 0 JREATHER %=0. 9 HLE(rEH *=0. 9
FRERET KRR %=0.8 O7=b7220 L/ _ERT=0. 8 /NEEM/NII%=0.8 /KFHIFH%=0. 8

/NEER EER%=0.8 M FEd%=0.8 KIFFEIET#IE=0.8 &I [HaE*=0. 8 #YIITHIIH *=0.8
IR D BT EE*=0. 7 HHEAKHETETEIT=0. 7 $#HTER *=0. 6 AMHiE=0. 6
FRHETIERE=0. 5 FIEXEHTEE*=0.5 /MM FH*=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
N 2 HfAE*=1.5
1 SRETSAR k=1, 2 TTEMTTIE *=1. 2 FEBTHERH: % =1. 1 HiAIRE) I HT/M1]%=1. 1
KHEFEAGEE*=1.0 TET/MH*=1.0 FEETHEI *=0.9 AR INERAFE%=0.9
FENE TRAREFNT=0. 9 TFEFTTHF *=0. 9 /NUTT#EEA *=0. 8 ERMITTHIT*=0.8 ST R=0.8
WEABRE) | HTESEE % =0. 8 BVEE LA %=0. 7 EMATFERT %=0.7 HYEHE AN %=0.7
FEVATHA EH %=0. 6 35 FHT2F=0. 6
BRI 1 BHETIFFRET %=0. 6
135 |25 19 31 | =pEi 39° 20.4° N 143° 37.6° E 20km M: 5.0
ATR 2 REMHEILRER I *=1.5
1 EAAHRE k=1. 3 BEHEE*=0.9 {E&THHEEET*=0.6
HARE 1 HARRFHETE %=0. 8 FLART&EE=0. 6 7P BT RIFHE*=0. 5
BRI 1 BCKTTEAT %=0. 8 BKTKILAT %=0. 6 B KR /70T *=0. 6
136 |26 00 30 | FEVEEIRpEREEH 32° 06.5° N 130° 09.77 E 10km M: 3.0
REARI 1 REMA4EERT=1. 0
VR 1 FTAHRTHES AT sk=1. 4 FIAARMRIE =1, 3 EBETMFE %=1.3 EBITHITI*=1.3
FER B H/KTHEF R k=1, 1| RERTER x=1. 1 fEIRESH/KTERERT %=0. 8 FEVLEH/KTHAT %=0. 6
137 {26 00 38 | REFEALES 36° 38.4° N 137° 53.9° E 9km M: 2.6
EBFE 2 /NIFTERF%=2.0
138 |26 01 22 | EEFEALER 36° 38.4° N 137° 53.9° E 9km M: 1.9
R 1 /NIATERF*%=0. 6
139 |26 04 39 | IR 36° 21.6° N 140° 46.9° E 52km M: 3.7
PRI 1 O=b i mirgteiis x=1. 3 OV bRnmiEia)lk=1.1 HIZAB)II/NFERk=1. 0 /A *=1.0
KFHART=1. 0 AT HAERT k=1. 0 HEEXEMHE O *=1.0 LfmH4=1.0 AKFhsx=0.9
INEEFEA *=0.9 K HTHAT %=0. 9 FEEKETLET %=0. 8 HUEFHHE*=0.8 AMTfiH=0.8
T HAN D ST B =0, 8 BIITHPIHE %=0.8 $EHMTHR %=0.8 i FEx=0.7
IRERTALR %=0. 7 HLFAHFIH:%=0. 7 /ERA/INMI%=0. 7 KPETHEIRET %=0. 7
HHERKE THEAGRT % =0. 7 ZRIKEENET#ATE=0. 6 /NEEH L EE %=0.6 #HFEAHETBTHET*=0.6
SRR %=0. 6 BREITHIGE %=0. 6 Bk R)I%=0.5 SR F4%=0. 5 B4)I|HrE#HE*=0.5
FRYGIT /N 5k =0, 5 A4 5k =0. 5
140 (26 06 02 | REFIEALER 36° 38.3° N 137° 53.8° E 9km M: 1.8
FEEFR 1 /NI *=0. 6
141 |26 08 48 | HFE 35° 38.9° N 140° 02.2° E 69km M: 3.1
HURAD 1 TS Uy k=1, 0 /NN IET %=0. 9
izl = 1R IR AT sk =1. 2 RIS RIX S5 % =0. 7 FERERHAX i % =0. 5
142 (26 10 11 | EigEWsp 38° 21.8 N 142° 05.9° E 50km M: 5.0
EIRR 4 A)IRT )| =3. 8 KA =3, 6 F &k ERT%=3. 5 K& =HHT=3.5
3 ZAATHREZEET % =3, 2 THARTHETE=3, 2 BB AT %=3. 2 BT LAT *=3. 2
RALBTHHED k=3, | FE —WElTRRER)11=3. 1 FETIEEET=3. 0 BOKTIBCKAT % =2. 9 BKhET %=2.9
EIRSE ERTAL =2, 9 KA [RlE=2. 9 KAy 1 ALHT % =2. 9 LB EIREF X ET %=2. 9
BKTTRE T % =2. 8 HHARTTIEAT % =2. 8 BKTHURINT %=2. 7 FEFHFMI*=2. 7 A EXAHEE *=2. 7
SRR AN k=2, 7 BT RERERT % =2. 7 Bk ERT=2. 7 FEREM—E %=2. 6 KAl *=2.6
BFEIR AR % =2. 6 ETETIR k=2, 6 &AL ERT % =2. 6 B =Ml k& =2. 6 BANE /N % =2. 6
KAPRTHA) | % =2. 6 TEJRAK k=2, 5 EIRNNSERT R & =2. 5 &R H*=2.5
BOKTERILRT % =2. 5 KIBTEES G *=2. 5 EITEMR=2. 5
2 BEFTEIR *=2. 4 FEIRMTARE % =2. 4 KIFTIET%=2. 4 KIFTTAHILk=2. 4 FETTHHEA *=2. 4
HRRETIRA % =2. 4 KA KM k=2, 4 ZEFTTEEAR *=2. 3 JRCERTHI FH % =2. 3 "B | TR 1] k=2. 3
B EE X =2, 3 BKTTAEMET +=2. 3 FIRsEBEITAMIE %=2. 3 KALETRE=2.3
MIBEFEXFE *=2. 2 IIGHFEXEE *=2. 2 AEARIT=2. 2 (IEFEXKA=2. 2
IEHFIEXIEW *=2. 2 FEFRHAEL%=2. 1 @A *=2. 1 (UBZeRE=2. 1 JIAlFRTHRE k=2 1
TG 1 =2, 0 A TIERRET *=2. 0 [LoeHT AR *=2. 0 RLVETAREHEA %=2. 0
EHHET /NG %=1, 9 IEEARRE R *=1. 9 I R %=1.9 JFBTER *=1.9
SATBTRAERTE) 1 [N=1. 9 A& RM=1. 8 KIFHT =AA k=1.8 LI %=1.8
"EIINSERT/ NEFHH k=1, 8 "EIUMNSERT E I k=1. 8 AT HETATH *=1. 8 SLHATHAM=1. 8 AHETIAR*=1.7
o IEETERE R k=1, 7 FIFFETFIF % =1. 6 BRETER *=1.6 FATHEFHT*=1.6
IBERBXILE*=1.6
1 AFATERE*=1.0 L BRI *=0.9 FFRAT_Li#E=0.8
AR 3 —PITRESARMT % =3. 4 FEAfS H i EET %=3. 2 JHNEERT SO EET=2. 9 — RArT TERNT k=2. 9

BUNFATAI K %=2. 8 (EHBTHEEN k=2. 8 —BIATHLAT %=2. 6 KANETIE/IINT=2. 6 SRATHG %=2. 6
ZATPEIT%=2.6 —BIfiKEET=2. 5 BUYNTRHRX %=2.5 —BIHERRAT*=2.5

SATRBET=2. 4 b EFEEET %=2. 4 —BIMTERNAT =2, 4 BMFAARRIX %=2. 4 &/ IRHRTPEE *=2. 2
FASTETHREAT k=2, 2 ‘B iM% =2. 1 fEET/GANT=2. 1 BMHTHIX *=2. 1 b EfiERT=2. 1
EETHRR %=2. 1 —BITILET %=2. 1 BUNHARRERT %=2. 0 FKHBTRZE %=2. 0
FEFATREILXHER | k=1. 9 FEETHHRANT %=1. 8 IEEFTHEMH] *=1. 8 HEFH=~TH %=1.8

BT ART k=1, 7 BEETTILERT=1. 7 BRI ELXEER *=1. 6 BINTIAKRXKEEIT=1. 6
CETMARRT %=1. 6 [LHBETRIR *=1. 6 L&A EOET*=1.5 JUWEEHHIE*=1.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 EdTs o E=1. 4 AR *=1. 4 FERTEA *=1. 4 TEEHEREZAT*=1.4
PEREETIRN) 1 k=1 4 B &mi) e k=1. 3 B =1. 3 ERTEHIT %=1. 3 AZEMAOR=1. 2
[LI T \BERT=1. 2 KRERT/ Mk =1. 2 B RIR=1. 2 HFRT AT *=1. 2 JUFFHPEN*=1.1
SRIGHT Bt k=1, 1 —FREES*=1. 1 FEMEE%=1.0 JUWEEHKE=1.0 “FmEEFI*=1.0
FRETTRIE=1. 0 FEATEETTAR=1. 0 FEFVERT)IF *=0. 9 BKETERAK %=0.8 J\IEFiIAH *=0. 8
DEET)IGHET=0. 7 & TLEEPRTFETT=0. 7 A TEEFPITREF % =0. 7 AZEMTRAMT %=0. 7 = Hif&R=0. 7
TEFVESETIR PN ACH k=0 7 E5HTAL =0, 6 BRRTIMBH4Z % =0. 6 HEFHF HEE=0. 5
FARR 2 [ ERTIE(L%=1.8
1 HAREFEET E K k=1. 3 \FHEMX *x=1.2 LA HEE=1. 1 FHEFFEETE%=1.1 \FHPNHL*=1.0
J\FHERT=1. 0 \FHE5F=0.8 = FRTIERF/INERT % =0. 7 HLILAT_EALRE % =0. 7
LR 2 RACIRTAZERT %=2. 1
1 FHERTSHE *=1. 4 {EETTLE %=1 3 AT AH=1. 3 FIETTHRAMERT=1. 2 KBAHT %=1. 2
KRB %=1 2 FLRTRIRE *=1. 2 REMFEFA*=1. 1 HRAPRk=1. 1 KaHEETRHIT*=1. 1
B ERTEET k=1, 1 ALETES % =1. 0 KRR *=1.0 FENITAHE *=0.9 FETHHORT %=0.9
PR A %=0.9 HEHTFAS%=0. 8 FFILTIFI*%=0.8 KRFET7 VAT 1 7=0.8
LA LIBT3k =0. 7 |LJFEH B BT ETE % =0. 7 ff) |RHERE %=0. 7 FERTHFg%=0. 7
FEPRETAPI 5k=0. 7 |L30ETHRY k=0, 7 FHETIESET %=0. 6 =)I[ETREIL*=0.6 _E(LFIRE *=0.6
B | RTHAT % =0. 6 MR/ 1R=0. 6 FIB5T =i %=0. 5 EEMITIEMNT %=0.5 EEMTHES *=0.5
TEETIRS %=0. 5 AIRTERAT=0. 5 FERLIHFEM *=0.5
e 2 FRETHA *=1. 8 FHIETAHYNE *=1. 8 MItEBHERXIENT =1.8 JI{RETFE / O *=1.7
TEESFETRINAT k=1. 7 FBEFETNEILNT k=1. 7 SEEFFFHR*=1. 7 FES TR & R %=1. 7
SHTRTBOARE k=1. 6 EJIF/INEk=1.6 HEFTH/EMT k=1.6 MATRERAT k=1.6 REERTILH *=1.6
FFTTHEREET k=1, 5 @B ENET %=1.5 B TS IET=1.5 AEHAT *=1.5
1 EETRORET k=1. 4 “ARATHIEF *=1. 4 “AMTHEHE *=1. 4 EFHEIENT x=1. 4
& FRER | F % =1. 4 FIAHETRESXE=L. 4 BETIARIT=1. 3 EEAhETRENT k=1. 3
AETEAS *=1. 3 {RITHTEHAE=1. 3 HRETY) I S F k=1. 2 ZERWTAL *=1. 2
P TRRTX = 50T=1. 2 [ERBTHEME k=1. 1 /NEFET/NEFHTHT sk=1. 1 & A 50T %=1. 1
SEHEAKHE %=1, 0 /NEFRTHE %=1, 0 WX T ZFET=1. 0 ZRUTHEIA=1. 0 BEAEEES *=1.0
FEAREE T/ NG sk =1. 0 283 | [ A AT % =0. 9 “AIATH & %=0. 9 1& B REFET FALA R HE %=0. 9
SEABTAREETD % =0. 9 RFAT FIAA %=0. 9 1R S THAKERT % =0. 9 FEFEFE HERTXAET 5%=0. 9
AT THET AT sk =0. 9 287817\ 1L % =0. 9 74 IET)1[5=0. 8 )IIPNATT)1IP9=0. 8
JUPAT BN R % =0. 8 KEFEH:%=0.8 FAITHK(E %=0. 8 KHAEHTEF |- %=0. 7
WIEETHIA -FEEF=0. 7 ERILTTHIEENT %=0. 6 \ VoS HEIY 3 %=0. 5 {&&/EERT T LA +=0. 5
JUPIFF B P/ INLSE%=0. 5 Rl HERPN=0. 5
AR 1 BEGHERTRR) | sk=1. 0 LA PEAHET _EARARPY % =0. 7 R TEE=0. 6 Kk FHEMPET AARHIR=0. 5
PRI 1 Brii&AT®=1.0 ERTAH%=0.9 HILHBYIVINERL %=0.8 EESHEF O *=0.8
SRR k=0, 7 EEERE I *=0. 6 AP HAREET *=0.5 mFiZER)I*%=0.5 R4 *=0.5
IREET AR %=0. 5 AT 4=0.5
N 1 AREEILRTHI=0.5
143 [27 03 55 | =EIRFEEES 33° 59.9° N 136° 16.0° E 32km M: 3.9
RER 2 HEHET BT %=1.7
1 KNFHRE *=1. 3 FPEMKRFIEERM *=1. 1 FFEMHEEEARH*=1. 0 REFTHHE=0. 9 KJIFHF/I1=0. 9
FIEHEE THE %=0. 8 =EHTEEAL k=0, 7 B %=0. 7 R/ IFIRET %=0. 6
TRATE DS =0, 6 BAFHEERY %=0.5 FEHETEIR 3 %=0.5
Fosgii LR 2 HNTABEITAR %=1.7 HOHHIKRETTE=1. 5
1 HrerriABEs) (BT B k=1 0 FHEHiHT==0.9 )BT EH=0. 9 AR RERETEAH %=0. 8
KHIET A5 %=0. 7 HE i fE %=0. 7
ZHEHER 1 (FEATIREEET k=1. 3 IAPRTTART k=1. 1 RERFiTARRT *=1. | 2R *=0. 8 £ABXri £JIIET=0.5
144 |27 06 56 | EFEi 39° 16.5° N 142° 14.1" E 42km M: 3.1
HFR 1 £ATHERT*=0.5
145 (27 07 32 | BWEKENE 28° 03.0° N 131° 13.5° E 93km M: 4.3
FEVR R 1 AETAFITE *=1.0
146 |27 16 58 | #ERBEACFAEH 28° 20.3° N 128° 12.9° E 118km M: 4.5
FEIR B 1 FIFETEAEFk=1. 3 WEFPHTEEE *=1. 0 EFPNHETTE & R=1. 0 M PNETEHKE %=0. 9
HEETATMERERT=0. 7 WA NRTANGHBRRE *=0. 7 FHILETHHL %=0. 6
147 |28 00 08 | B&HSIERETED 35° 09.2° N 135° 54.8’ E 11km M: 2.6
WA 1 BFNTHHPERER % =0. 6
TERIF 1 AR RRIR =0, 7
148 (28 04 52 | ‘=B 38° 47.5° N 141° 37.4° E 69km M: 3.2
HFR 1 —BITTRRRAT % =0. 6 —BIrTTFEEHT % =0. 5 —BIrT=EMRAT %=0. 5
BRI 1 SANLBTHEEZT %=0. 6 &AL BT %=0.5
149 |28 09 40 | #IE&h 42° 44.3° N 144° 19.5° E 98km M: 4.3
e 2 RETHE AR k=2 1 +BRBMIAEIE x=1. 7 {REHER *=1. 6 2 FEHITFE*=1.5

SIFETHEHIBTRE % =1. 5 $IFKETRIFR*=1.5 EHEETE 1 4e3k=1. 5 BIFERTPEER*=1.5
ARETAL2 TH=1.5 E%HTET 15%=1.5
AP RGHT % =1. 4 2p-TJERTSEE=1. 4 SIIKTTRGHT *=1. 4 [EETEMR=1. 4 EFETE=1. 2
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BIMERT Ak =1. 2 RETHFERFE *=1. 2 JIFKTHAT=1. 1 BREATE=1. 1 +BHERTIE 1 §o%=1.1
BHERTSEEANT k=1 | FEAETHERS % =1. 0 FERINTEEESRIT +=1. 0 HHZEMTSLL % =0. 9
FEEETAL 2 Z5 % =0. 9 FERBIBTAMET =0, 9 FEAET)I] Lk =0. 9 HIEEHTEZHIETRBI=0. 9 HSHET 2 5%=0. 8
JERETELE % =0. 8 FEEFTHERIET,=0. 8 #IFETHITRAT YL %=0. 8 HRE|EFHALDOHN *=0.7
FEJBET BT =0, 7 FALPIATHE 2 5% =0. 6 BT BASE % =0. 6 [ RETIEAE=0. 6
HBEIRKTHEE 6 4ok =0. 6 HEHT#4=0. 5
150 [28 09 51 | FIERILHHES 35° 52.4° N 140° 28.4° E 36km M: 3.3
PRI 1 SRETMES *=1. 1 /NEEMEA *=0.9 $EHTEE=0. 7 Oz HRM TRt *=0. 7
FRYSFENETHEATE=0. 7 1APrTiTEE O 5k=0. 6 /K THPFHT %=0. 5 $RMHTHRK I %*=0.5
THER 1 ZLET/ Nt k=1, 3 SRETZRRE %=1. 3 (UETHEA *=1. 2 RRATIIEIERT=1. 0 FAEERRZSHE=1. 0
T\ % =1. 0 |LIRTERTE £ RA=1. 0 fRATTH %=0.9 FHRH{E *%=0.9
THERGEXEART *=0. 8 HATHHTE=0.8 N\ TFUHiRFEBTH*=0.7 HE&FHE A *=0.7
ST H=0. 7 FRHTHAT-%=0. 5 THEPJLXEET =0, 5 FELATEFT*=0.5 B~ FHETHE%=0.5
W T HUEIR =0 5
151 |28 14 25 | ‘B 38° 41.9° N 141° 47.8° E 53km M: 2.9
ATR 1 —PITEMRAT % =0. 8
152 28 17 19 | TIERFHM 35° 38.5° N 140° 40.77 E 48km M: 2.9
THER 1 (LR TERTE LR E=0. 6
153 (28 17 40 | FHERFEHHH 35° 38.2 N 140° 41.3 E 50km M: 4.5
THER 3 JETMTREIRZ N k=2, 8 FEMR *=2. 8 [AEETIA IR *=2. 7 pRHET/EIERT=2. 7 |LETES *=2.6
I AR I H % =2. 6 [LRTHERTE - RE5=2. 6
2 HAEMHEE*=2.4 JEMT=%=2.4 Z[LR]/Nk=2. 4 [fBETT/\ BT/~ k=2. 4 FIATEE*=2. 4
JEFTHRE *=2. 3 JEMEA k=2, 3 FREFRF*=2.3 [UEATHEA *=2. 2 FEAAAT*=2.2
FAFUERET R B =2, 1 [URTTE#EE /% =2. 1 BEERTE )% =2. 1 BEECRTEE L %=2. 0
BUERTHE) [ % =2. 0 50T 15=2. 0 AR FHERRZE#=2. 0 FEHIEFHGHE *=2.0 —BEI—E=1.9
RIEAETTAHE *=1. 8 FkETI&FT*=1.8 ERNTER *=1.8 FRHEFFH=1.7 BT HHE*=1.7
TRIRTET IR ATS k=1. 7 BATTHHTE=1. 7 TR x=1. 6 TEEPHRKEET %=1.5
RETHHCEIR *=1. 5 TIEEATHERHSET x=1.5 Sk FiiamiTk=1.5 \&E/\f#*=1.5
1 FEAIR)k=1. 4 N\ TAARFIMHHE *=1. 4 BEHAETREA=1. 3 BT *=1. 3
TR DAEFk=1.3 FFETEIk=1.2 TIERRXPRg=1. 2 FIERLRIXIESIT *=1.2
THEMEXEART *=1. 2 AETIEIL*=1.2 $k7H/I|ORT=1. 2 DIERETHFEE *=1.2 AHFmE*=1.2
SMTZEAG k=1, 2 TIE R TIETEF *=1. 1 TRTESFFEPIk=1. 1 BETES *=1.1
FARAIS <=1. 1 FIFETIEE =1. 1 BFHMTEZE *=1. 0 FIPETRAR*=1. 0 FIFEMM*=1.0
B2 FHHTHRAS %=1, 0 REEITRLE *=1.0 WITAHTERE*=1.0 \WJAmRFE*=1.0
ERTIERA=0. 9 S BSHTHHR 45 % =0. 8 BERET 245k =0. 8 TIEEEXVVE=0. 8
ARTETIVRAT %=0. 8 FEm/ AL R %=0. 8 THELERFELUER *=0. 7 BBHTHE *=0.7
FATEABRT=0. 7 JAIZTH B OOH=0. 5 B8JIIFiREE %=0. 5
PRI 2 R k=2 2 FER R k=1. 9 ZKINFEIRTIEA=1. 8 FRilTIE D *=1. 6 FRErF4EE *=1.5
WRTIYEZ N=1. 5 Fisirifbie x=1. 5 fRETTFIRH *=1.5 $£METR E*=1.5
1 ZRIBEEMETE T k=1, 4 PTG k=1. 4 1THTHRAE *=1. 4 EHFE*=1. 3 FgkipT*=1.3
M AFH k=1, 3 BREMFH *=1. 2 HMER I k=1. 2 Hfm FEEk=1. 2 B)IfraiE*=1. 2
OT= LR TR *=1. 1 792 H L kEE*=1. 1 AEHAiE=1. 1 B ETHET *=1.1
/NEEF/NIR=11 /NEER EER%=1. 1 FNITJREH*=1. 1 By m&Frk=1.0 HffE4=1.0
/NEETEA *=1.0 SRHETTES *%=0.9 7ML %=0. 9 FIFRATAT)I=0. 9 JHMAER *=0.9
SRR % =0. 8 BURMIEH=0. 8 AT TIPNFET %=0. 8 #HAHTII4E=0. 8 B4I[THFIH *=0.8
OIEH/NE®=0. 8 3T HA D HHAFIE %=0. 8 D IEHRER *=0. 7 M T4 *=0.7
SRHTIERH=0. 7
TR 1 F)IFPING *=1.1
LN 1 EMfAE*=1. 1 2 FREF=0.8
BER 1 FERETHAFHTH *=0. 7 EUITAR *=0. 7 AZTT TR R=0.6 EhiEm*k=0.5 F HHTaH*%=0.5
AR 1 HRTARERATET=0. 6 BRILA) K FR=0. 6 BTHEATHET*=0.6 FHALKARIIm *=0.5
B S X ARBARE % =0. 5
1) 1[I 1 BEPXLUFET=0. 6 =JTimRLET %=0.5
154 |28 17 50 | IR=EH-Emsih 43° 06.5° N 145° 48.9° E 52km M: 3.3
AeHsE 1 REMEAR*=0.9
155 |28 23 18 | ‘B 38° 21.7 N 141° 48.7 E 57km M: 3.4
BRI 1 #&)IET ) 13 =0. 5
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